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Una storia di qualità imprenditoriali per un'industria di qualità vera.

A history of managerial quality to get a company of real quality.

Da oltre 50 anni la MACO è presente sul mercato nazionale ed internazionale per la vendita di
Ferramenta e Accessori per il Mobile, da vero leader nella produzione di cricchetti a scatto,
chiusure magnetiche, ruote, scivoli, reggipensili, livellatori, reggipiani, passacavi e ferramenta
in genere per il mobile. Gli articoli sono realizzati utilizzando materiali di prima qualità e sono
caratterizzati da una vasta gamma di colori e finiture per soddisfare tutte le richieste
dell'utilizzatore. Il vero punto di forza è la capacità di rispondere prontamente alle esigenze
del mercato, ascoltando i bisogni dei clienti e sviluppando sempre nuovi progetti. Per meglio
implementare la produzione, la MACO si è trasferita nel 2006 in una nuova e modernissima
sede di 10.000 mq, di cui 6.000 mq coperti, orgogliosa di continuare ad offrire, solo ed
esclusivamente, articoli di origine Italiana.

For more than 50 years MACO has been selling Hardware and Furniture Fittings to the Italian
and the international markets, as the leader in the production of push-latches, magnetic
catches, castors, silent feet, cabinet hangers, adjustable legs, supports, cable-passages and
any small fittings. Items are manufactured by high quality materials and are characterized by
a wide range of colours and finishes so as to meet all customer's requirements. The real
strong point is the capacity to come up to the demands of the market, by listening to the
customers' needs and by always developing new projects. So as to better implement its
production, since 2006 MACO has moved to a new and very modern factory of 10.000 m , of
which 6.000 m are covered, proud to go on offering items of Italian origin only.
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L'origine della qualità del prodotto è la materia prima.

The raw material is the origin of the product's quality.

MACO determina la qualità finale dei suoi prodotti iniziando da una severa selezione di
materie prime con qualità specifiche per le lavorazioni richieste dai cicli produttivi.
Pone quindi particolare attenzione alla scelta dei partner di fornitura per ottenere tutte quelle
garanzie di prodotto e di servizio che diverranno certezze da trapiantare nei propri prodotti.

MACO assures the final quality of its products by a hard selection of raw materials which must
have specific characteristics for the workings required by the production cycles.
Suppliers are chosen with deep care so as to obtain all product and service warranties which
are then transferred to its own articles.
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Molti cicli in un unico ciclo.

Many cycles into one cycle.

Il ciclo produttivo della MACO è poliedrico e integrato in un unico metodo che garantisce il
rispetto della qualità finale del prodotto. È in realtà un insieme di lavorazioni, tra loro
complementari, con caratteristiche differenti che richiedono l'impiego di tecnologie e
professionalità specifiche. Sono tante aziende in un'unica azienda, tante professioni in
un'unica specializzazione. Tornire, fresare, filettare, stampare, tranciare, assemblare,
confezionare sono le tante attività della MACO.

MACO's production cycle is versatile and integrated into one method which guarantees the
respect of the final quality of the product. In reality, it is a group of complementary workings
with different characteristics which require the use of specific technology and professionality.
Many factories into one factory, many professions into one specialization. Turning, milling,
threading, pressing, shearing, assembling, packing are the many activities you find in MACO.
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Un puzzle di elementi per un prodotto unico.

Many elements to get the final product.

Le lavorazioni dei vari reparti producono semilavorati in materiali diversi che devono
integrarsi tra loro per formare un puzzle di elementi in grado di ottenere il prodotto finito.
È importante che ogni singolo semilavorato corrisponda perfettamente agli standard
necessari per l'assemblaggio automatico o manuale in base al tipo di prodotto finito.

The workings of any department produce semi-finished items in different materials which
have to be integrated each other for getting the final product. It is important that every single
semi-finished product perfectly corresponds to the necessary standard required by the
automatic or manual assembling of any finished product.
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La reception e gli uffici

Tutta la cura possibile dall'inizio alla fine del processo.

The best care from the beginning to the end of the process.

Dopo tutte le lavorazioni, l'assemblaggio e il controllo della qualità, ogni singolo prodotto
viene confezionato secondo la dimensione, il materiale e le necessità di vendita.
Questo delicato processo, non meno importante degli altri, garantisce l'integrità del prodotto
durante la spedizione ai clienti e l'immagazzinamento secondo i criteri di stoccaggio e di
rintracciabilità dei prodotti.

After all workings, the assembling and the quality check, every single product is packed
according to dimension, material and sales requirements. This delicate process, which is not
less important than the others, guarantees the integrity of the product during the shipment to
the customers and the storage according to the criteria of products' stockage and traceability.
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Cricchetti a scatto
Cricchetti piccoli e grandi, con magnete o paracolpo, con un unico obiettivo: liberare 
il mobile dalla schiavitù della maniglia.
Push latches
Small and big push-latches, with magnet or buffer, just for one aim: to be free the 
furniture from handles.
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Codice Articolo
Article Number

Corsa
Stroke

Finitura
Finish

Confezione
Package

Bianco, nero,
grigio chiaro,
grigio piombo.

pz. 1000496
M-PUSH regolabile corsa mm. 14 con magnete neodimio, 
fissaggio con basetta con fori.

M-PUSH adjustable stroke mm. 14 with neodymium magnet, 
fixing with holes.

1

Corsa
Stroke

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 1000497

M-PUSH regolabile corsa mm. 14 con paracolpo,
fissaggio con basetta con fori.

M-PUSH adjustable stroke mm. 14 with buffer,
fixing with holes.

Cricchetti a scatto - Push latches

mm. 14

White, black,
light grey,
lead grey.

Bianco, nero,
grigio chiaro,
grigio piombo.
White, black,
light grey,
lead grey.

Codice Articolo
Article Number

mm. 14

REGOLABILE

ADJUST
AB

LE

REGOLABILE

ADJUST
AB

LE

+/-3 mm
14 mm 60 mm

22 mm

15,5 mm

Ø4,5 mm Ø8 mm

14,5 mm

16
 m

m

+/-3 mm
14 mm 60 mm

22 mm

15,5 mm

Ø4,5 mm Ø8 mm

14,5 mm

16
 m

m

Istruzioni di montaggio a pag. 016
Mounting instructions at page 016

Istruzioni di montaggio a pag. 016
Mounting instructions at page 016
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Bianco, nero,
grigio chiaro,
grigio piombo.
White, black,
light grey,
lead grey.

Bianco, nero,
grigio chiaro,
grigio piombo.
White, black,
light grey,
lead grey.

1

Corsa
Stroke

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 500498

M-PUSH regolabile corsa mm. 37 con magnete neodimio, 
fissaggio con basetta con fori. 

M-PUSH adjustable stroke mm. 37 with neodymium magnet, 
fixing with holes.

Corsa
Stroke

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 500499

M-PUSH regolabile corsa mm. 37 con paracolpo,
fissaggio con basetta con fori

M-PUSH adjustable stroke mm. 37 with buffer,
fixing with holes.

Cricchetti a scatto - Push latches

mm. 37

mm. 37

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

REGOLABILE

ADJUST
AB

LE

REGOLABILE

ADJUST
AB

LE

+/-3 mm
37 mm

32 mm
22 mm

Ø4,5 mm Ø8 mm

14,5 mm

89 mm 15,5 mm
16

 m
m

+/-3 mm
37 mm

32 mm
22 mm

Ø4,5 mm Ø8 mm

14,5 mm

89 mm 15,5 mm

16
 m

m

Istruzioni di montaggio a pag. 016
Mounting instructions at page 016

Istruzioni di montaggio a pag. 016
Mounting instructions at page 016
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Codice Articolo
Article Number

M-PUSH 0496 0497 0498 0499

1

2

1

3

A B

4 5

mm.14,5 mm.22
mm.32

0496 / 0497
0498 / 0499

+/- 3 mm

Installation M-PUSH
adjustable with neodymium magnet
or with buffer.

Montaggio M-PUSH
regolabile con magnete neodimio o 
paracolpo.
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1
1

A

B

2

AB

3
A

B

+ 
/ -

 3
 m

m

14 mm
37 mm

Disassembly M-PUSH
Adjustable with neodymium magnet
or with buffer.

Smontaggio M-PUSH
regolabile con magnete neodimio o 
paracolpo.
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Codice Articolo
Article Number

Corsa
Stroke

Finitura
Finish

Confezione
Package

Bianco, marrone,
nero, grigio chiaro.

pz. 1000691
Cricchetto a scatto regolabile corsa mm. 13 con magnete 
neodimio, fissaggio con basetta con fori.

Adjustable push-latch stroke mm. 13 with neodymium 
magnet, fixing with holes.

1

Corsa
Stroke

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 1000692

Cricchetto a scatto regolabile corsa mm. 13 con paracolpo, 
fissaggio con basetta con fori.

Adjustable push-latch stroke mm. 13 with buffer,
fixing with holes.

Cricchetti a scatto - Push latches

13 mm

17
,5

 m
m

Ø 4 mm

14
,5

 m
m

14,5 mm

0 / 5 mm

2,
5 

m
m

3 mm

32 mm

49 mm

13 mm

17
,5

 m
m

Ø 4 mm

14
,5

 m
m

14,5 mm

0 / 5 mm

2,
5 

m
m

3 mm
32 mm

49 mm

mm. 13

White, brown,
black, light grey.

Codice Articolo
Article Number

mm. 13 Bianco, marrone,
nero, grigio chiaro.
White, brown,
black, light grey.

REGOLABILE

ADJUST
AB

LE

REGOLABILE

ADJUST
AB

LE
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1

Corsa
Stroke

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 1000693

Cricchetto a scatto regolabile corsa mm. 13 con magnete 
neodimio, fissaggio con basetta a spine. 

Adjustable push-latch stroke mm. 13 with neodymium 
magnet, fixing with pins.

Corsa
Stroke

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 1000694

Cricchetto a scatto regolabile corsa mm. 13 con paracolpo, 
fissaggio con basetta a spine.

Adjustable push-latch stroke mm. 13 with buffer,
fixing with pins.

13 mm

17
,5

 m
m

14
,5

 m
m

14,5 mm

0 / 5 mm

2,
5 

m
m

3 mm

32 mm

49 mm

8 
m

m

Ø 8,5 mm

13 mm

17
,5

 m
m

14
,5

 m
m

14,5 mm

0 / 5 mm

2,
5 

m
m

3 mm
32 mm

49 mm

8 
m

m

Ø 8,5 mm

Cricchetti a scatto - Push latches

mm. 13

mm. 13

Bianco, marrone,
nero, grigio chiaro.
White, brown,
black, light grey.

Bianco, marrone,
nero, grigio chiaro.
White, brown,
black, light grey.

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

REGOLABILE

ADJUST
AB

LE

REGOLABILE

ADJUST
AB

LE
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Corsa
Stroke

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 500791

Cricchetto a scatto regolabile corsa mm. 40 con magnete
neodimio, fissaggio con basetta con fori.

Adjustable push-latch stroke mm. 40 with neodymium 
magnet, fixing with holes.

Corsa
Stroke

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 500792

Cricchetto a scatto regolabile corsa mm. 40 con paracolpo,
fissaggio con basetta con fori.

Adjustable push-latch stroke mm. 40 with buffer,
fixing with holes.

40 mm

17
 m

m

Ø 4 mm

14
,5

 m
m

14,5 mm

0 / 5 mm

2,
5 

m
m

34 mm

9 mm

4 mm

32 mm

74 mm

40 mm

17
 m

m

Ø 4 mm

14
,5

 m
m

14,5 mm

0 / 5 mm

2,
5 

m
m

34 mm

9 mm

4 mm

32 mm

74 mm

mm. 40

mm. 40

Bianco, marrone,
nero, grigio chiaro.
White, brown,
black, light grey.

Bianco, marrone,
nero, grigio chiaro.
White, brown,
black, light grey.

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

REGOLABILE

ADJUST
AB

LE

REGOLABILE

ADJUST
AB

LE

1

Cricchetti a scatto - Push latches
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Corsa
Stroke

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 500793

Cricchetto a scatto regolabile corsa mm. 40 con magnete 
neodimio, fissaggio con basetta a spine.

Adjustable push-latch stroke mm. 40 with neodymium magnet, 
fixing with pins.

Corsa
Stroke

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 500794

Cricchetto a scatto regolabile corsa mm. 40 con paracolpo, 
fissaggio con basetta a spine.

Adjustable push-latch stroke mm. 40 with buffer,
fixing with pins.

17
 m

m

14
,5

 m
m

14,5 mm

0 / 5 mm

2,
5 

m
m

34 mm

9 mm

4 mm

32 mm

74 mm

8 
m

m

Ø 8,5 mm

40 mm

40 mm

17
 m

m

14
,5

 m
m

14,5 mm

0 / 5 mm

2,
5 

m
m

34 mm

9 mm

4 mm

32 mm

74 mm

8 
m

m

Ø 8,5 mm

mm. 40

mm. 40

Bianco, marrone,
nero, grigio chiaro.
White, brown,
black, light grey.

Bianco, marrone,
nero, grigio chiaro.
White, brown,
black, light grey.

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

REGOLABILE

ADJUST
AB

LE

REGOLABILE

ADJUST
AB

LE

1

Cricchetti a scatto - Push latches
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Corsa
Stroke

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 1000481

Cricchetto a scatto corsa mm. 16 con magnete neodimio, 
fissaggio con basetta con fori.

Push-latch stroke mm. 16 with neodymium magnet, fixing 
with holes.

Corsa
Stroke

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 1000482

Cricchetto a scatto corsa mm. 16 con paracolpo, fissaggio 
con basetta con fori.

Push-latch stroke mm. 16 with buffer, fixing with holes.
16 mm

Ø 12 mm50 mm

Ø
 9

,8
 m

m

15 mm

51 mm

15
 m

m

Ø 4,5 mm
Ø 8 mm

14,5 mm 22 mm

16 mm

Ø 12 mm50 mm

Ø
 9

,8
 m

m

15 mm

51 mm

15
 m

m

Ø 4,5 mm
Ø 8 mm

14,5 mm 22 mm

mm. 16

mm. 16

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Grigio chiaro.
Light grey.

Grigio chiaro.
Light grey.

1

Cricchetti a scatto - Push latches
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Corsa
Stroke

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 1000483

Cricchetto a scatto corsa mm. 37 con magnete neodimio, 
fissaggio con basetta con fori.

Push-latch stroke mm. 37 with neodymium magnet, fixing
with holes.

Corsa
Stroke

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 1000484

Cricchetto a scatto corsa mm. 37 con paracolpo, fissaggio
con basetta con fori.

Push-latch stroke mm. 37 with buffer, fixing with holes.
37 mm

12 mm76 mm Ø
 9

,8
 m

m

83,5 mm

15
 m

m

Ø 8 mm
Ø 4,5 mm

32 mm14,5 mm

22 mm

15 mm

37 mm

12 mm76 mm Ø
 9

,8
 m

m

83,5 mm

15
 m

m

Ø 8 mm
Ø 4,5 mm

32 mm14,5 mm

22 mm

15 mm

mm. 37

mm. 37

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Grigio chiaro.
Light grey.

Grigio chiaro.
Light grey.

1

Cricchetti a scatto - Push latches
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Corsa
Stroke

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 1000486

Cricchetto a scatto regolabile corsa mm. 14 con magnete 
neodimio, fissaggio con basetta con fori.

Adjustable push-latch stroke mm. 14 with neodymium 
magnet, fixing with holes.

Corsa
Stroke

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 1000487

Cricchetto a scatto regolabile corsa mm. 14 con paracolpo, 
fissaggio con basetta con fori.

Adjustable push-latch stroke mm. 14 with buffer,
fixing with holes.

+/-3 mm
14 mm

Ø 12 mm47 mm

Ø
 9

,8
 m

m

15 mm

51 mm

15
 m

m

Ø 4,5 mm
Ø 8 mm

14,5 mm 22 mm

+/-3 mm
14 mm

Ø 12 mm47 mm

Ø
 9

,8
 m

m

15 mm

51 mm

15
 m

m

Ø 4,5 mm
Ø 8 mm

14,5 mm 22 mm

mm. 14

mm. 14

Bianco, nero,
grigio chiaro.
White, black,
light grey.

Bianco, nero,
grigio chiaro.
White, black,
light grey.

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

REGOLABILE

ADJUST
AB

LE

REGOLABILE

ADJUST
AB

LE

1

Cricchetti a scatto - Push latches
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Corsa
Stroke

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 1000488

Cricchetto a scatto regolabile corsa mm. 37 con magnete 
neodimio, fissaggio con basetta con fori.

Adjustable push-latch stroke mm. 37 with neodymium
magnet, fixing with holes.

Corsa
Stroke

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 1000489

Cricchetto a scatto regolabile corsa mm. 37 con paracolpo, 
fissaggio con basetta con fori.

Adjustable push-latch stroke mm. 37 with buffer,
fixing with holes.

+/-3 mm
37mm

Ø 12 mm80 mm

Ø
 9

,8
 m

m

83,5 mm

15
 m

m

Ø 8 mm
Ø 4,5 mm

32 mm14,5 mm

22 mm

15 mm

+/-3 mm
37mm

Ø 12 mm80 mm

Ø
 9

,8
 m

m

83,5 mm

15
 m

m

Ø 8 mm
Ø 4,5 mm

32 mm14,5 mm

22 mm

15 mm

mm. 37

mm. 37

Bianco, nero,
grigio chiaro.
White, black,
light grey.

Bianco, nero,
grigio chiaro.
White, black,
light grey.

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

REGOLABILE

ADJUST
AB

LE

REGOLABILE

ADJUST
AB

LE

1

Cricchetti a scatto - Push latches
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Corsa
Stroke

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 1000681

Cricchetto a scatto da incasso Ø mm. 10 corsa mm. 16
con magnete neodimio.

Concealed push-latch Ø mm. 10 stroke mm. 16
with neodymium magnet.

Corsa
Stroke

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 1000682

Cricchetto a scatto da incasso Ø mm. 10 corsa mm. 16
con paracolpo.

Concealed push-latch Ø mm. 10 stroke mm. 16 with buffer.

16 mm

Ø 12 mm50 mm

Ø
 9

,8
 m

m

16 mm

Ø 12 mm50 mm

Ø
 9

,8
 m

m

mm. 16

mm. 16

Grigio chiaro.

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Light grey.

Grigio chiaro.
Light grey.

1

Cricchetti a scatto - Push latches
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Corsa
Stroke

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 1000683

Cricchetto a scatto da incasso Ø mm. 10 corsa mm. 37
con magnete neodimio.

Concealed push-latch Ø mm. 10 stroke mm. 37
with neodymium magnet.

Corsa
Stroke

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 1000684

Cricchetto a scatto da incasso Ø mm. 10 corsa mm. 37
con paracolpo.

Concealed push-latch Ø mm. 10 stroke mm. 37 with buffer.

37 mm

12 mm76 mm

Ø
 9

,8
 m

m

37 mm

12 mm76 mm

Ø
 9

,8
 m

m

mm. 37

mm. 37

Grigio chiaro.

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Light grey.

Grigio chiaro.
Light grey.

1

Cricchetti a scatto - Push latches
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Corsa
Stroke

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 1000686

Cricchetto a scatto regolabile da incasso Ø mm. 10
corsa mm. 14 con magnete neodimio.

Concealed adjustable push-latch Ø mm. 10 stroke mm. 14 
with neodymium magnet.

Corsa
Stroke

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 1000687

Cricchetto a scatto regolabile da incasso Ø mm.10
corsa mm. 14 con paracolpo.

Concealed adjustable push-latch Ø mm. 10 stroke mm. 14 
with buffer.

+/-3 mm
14 mm

Ø 12 mm47 mm

Ø
 9

,8
 m

m

mm. 14

mm. 14

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

+/-3 mm
14 mm

Ø 12 mm47 mm

Ø
 9

,8
 m

m

Bianco, nero,
grigio chiaro.
White, black,
light grey.

Bianco, nero,
grigio chiaro.
White, black,
light grey.

REGOLABILE

ADJUST
AB

LE

REGOLABILE

ADJUST
AB

LE

1

Cricchetti a scatto - Push latches
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Corsa
Stroke

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 1000688

Cricchetto a scatto regolabile da incasso Ø mm. 10 corsa 
mm. 37 con magnete neodimio.

Concealed adjustable push-latch Ø mm. 10 stroke mm. 37 
with neodymium magnet.

Corsa
Stroke

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 1000689

Cricchetto a scatto regolabile da incasso Ø mm. 10 corsa 
mm. 37 con paracolpo.

Concealed adjustable push-latch Ø mm. 10 stroke mm. 37 
with buffer.

+/-3 mm
37 mm

Ø 12 mm80 mm

Ø
 9

,8
 m

m

+/-3 mm
37 mm

Ø 12 mm80 mm

Ø
 9

,8
 m

m

mm. 37

mm. 37

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Bianco, nero,
grigio chiaro.
White, black,
light grey.

Bianco, nero,
grigio chiaro.
White, black,
light grey.

REGOLABILE

ADJUST
AB

LE

REGOLABILE

ADJUST
AB

LE

1

Cricchetti a scatto - Push latches
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Corsa
Stroke

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 1000476

Cricchetto a scatto regolabile da incasso corsa mm. 14
con magnete neodimio.

Concealed adjustable push-latch stroke mm. 14
with neodymium magnet.

+/-3 mm
14 mm

11 mm51 mm

9 
m

m

48 mm

10
 m

m
11

,5
 m

m

13
 m

m

mm. 14

Codice Articolo
Article Number

REGOLABILE

ADJUST
AB

LE

Corsa
Stroke

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 1000477

Cricchetto a scatto regolabile da incasso corsa mm. 14
con paracolpo.

Concealed adjustable push-latch stroke mm. 14 with buffer.

+/-3 mm
14 mm

11 mm51 mm

9 
m

m

48 mm

10
 m

m
11

,5
 m

m

13
 m

m

mm. 14

Codice Articolo
Article Number

REGOLABILE

ADJUST
AB

LE

1

Cricchetti a scatto - Push latches

48,5 mm

81 mm

9 
m

m
10

,5
 m

m

11
 m

m
11

 m
m

Grigio piombo
Lead gray

Nero
Black
Grigio chiaro
Light grey

Nichelato
Nickeled

Nero,
grigio chiaro,
grigio piombo
nichelato.
Black,
light grey,
lead grey,
nickeled.

Nero,
grigio chiaro,
grigio piombo
nichelato.
Black,
light grey,
lead grey,
nickeled.
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Cricchetto a scatto regolabile da incasso corsa mm. 37
con magnete neodimio.

Concealed adjustable push-latch stroke mm. 37
with neodymium magnet.

Corsa
Stroke

Corsa
Stroke

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Confezione
Package

Confezione
Package

pz. 100

pz. 100

0478 mm. 37

mm. 37

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

REGOLABILE

ADJUST
AB

LE

Cricchetto a scatto regolabile da incasso corsa mm. 37
con paracolpo.

Concealed adjustable push-latch stroke mm. 37 with buffer.

REGOLABILE

ADJUST
AB

LE

1

Cricchetti a scatto - Push latches

0479

+/-3 mm
37 mm

84 mm 13 mm

10
 m

m
78,5 mm

11
m

m
11

,5
 m

m

13
 m

m

+/-3 mm
37 mm

84 mm 13 mm

10
 m

m

78,5 mm

11
m

m
11

,5
 m

m

13
 m

m

+ 
/ -

 3
 m

m

Nero,
grigio chiaro,
grigio piombo
nichelato.
Black,
light grey,
lead grey,
nickeled.

Nero,
grigio chiaro,
grigio piombo
nichelato.
Black,
light grey,
lead grey,
nickeled.
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Misure
Measures

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 100

Misure
Measures

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 100

Ø mm. 12

Ø mm. 14

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

0696
Cricchetto magnetico a scatto da incasso Ø mm. 12.

Concealed magnetic push-latch Ø mm. 12.

Nero.
Black.

0685 Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Cricchetto magnetico a scatto da incasso Ø mm. 14.

Concealed magnetic push-latch Ø mm. 14.

2 mm

6 mm

18 mm

Ø
 1

7 
m

m

Ø
 1

4 
m

m

9 mm

23 mm

9 mm

Ø
 1

4 
m

m

6 mm
15 mm

Ø
 1

2 
m

m

Ø
 1

5 
m

m

6 mm

14 mm

Ø
 1

1 
m

m

2 mm

1

Cricchetti a scatto - Push latches
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Misure
Measures

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 1000680

Cricchetto magnetico a scatto da applicare.
Fori ad interasse mm. 32.

Magnetic push-latch screw-on.
Axle spacing mm. 32.

Misure
Measures

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 1000690

17 mm

40
 m

m

20 mm

14
 m

m

6 mm

40 mm

10 mm

29 mm

3 
m

m

24
 m

m

Ø
 3

 m
m

32
 m

m

27 mm

42
 m

m

14
 m

m

6 mm

40 mm

10 mm

17 mm

24
 m

m

Ø
 3

 m
m

32
 m

m

19 mm

16 mm

Interasse mm. 32

Cricchetto magnetico a scatto da applicare.
Fori ad interasse mm. 32.

Magnetic push-latch screw-on.
Axel spacing mm. 32.

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Axle spacing mm. 32

Interasse mm. 32
Axle spacing mm. 32

1

Cricchetti a scatto - Push latches



Pag. 034

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 500697

Cricchetto magnetico a scatto doppio da applicare.

Double magnetic push-latch screw-on.

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 500698

Doppio pistone a scatto da applicare, con paracolpo,
per apertura cassetti.

Double push-latch screw-on with buffers, for drawers.

Ø
 9

 m
m

18
 m

m

10 mm

4 mm

17,5 mm
23 mm

9,5 mm

45
 m

m

3,5 mm13 mm

27 mm
17 mm

10,5 mm

54
 m

m

8 mm

10 mm

7 mm

21 mm

40,5 mm

3,
5 

m
m

Ø
 3

 m
m

64
 m

m

74
 m

m

16  mm

72
,5

 m
m

1,5 mm
2,2 mm

Bianco, nero.
White, black.

Nero.
Black.

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

1

Cricchetti a scatto - Push latches
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Confezione
Package
pz. 5000631

Contropiastra ferro zincato Ø mm. 15.

Zinc plated counterplate Ø mm. 15.

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Confezione
Package

Confezione
Package

Confezione
Package

pz. 500

pz. 500

0664

0633

0646

Contropiastra ferro nichelato con spina.

Nickeled iron counterplate with pin.

Contropiastra ferro zincato Ø mm. 15 con spina plastica Ø mm. 10,5.

Zinc plated counterplate Ø mm. 15 with plastic pin Ø mm. 10,5.

Contropiastra ferro zincato Ø mm. 15. Con vite incorporata.

Zinc plated counterplate Ø mm. 15. With screw.

pz. 500

Finitura
Finish
Ferro zincato,
Zinc plated.

Ferro zincato,
Zinc plated.

Ferro nichelato,
Nickeled plated.

Ferro zincato,
Zinc plated.

Misure
Measures
Ø mm. 15

Misure
Measures
Ø mm. 15

Misure
Measures
Ø mm. 10
Ø mm. 15

Misure
Measures
Ø mm. 15

2 mmØ 15 mm

Ø 4 mm

15 mmØ 15 mm

3 mm

B

A 1 mm

10,5 mm

10
,5

 m
m

Ø 15 mm 2 mm

9 mm

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

A

B

10 15

6,5 8,5

1

Cricchetti a scatto - Push latches
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1

Finitura
Finish

Confezione
Package

Ferro nichelato,
Nickeled plated.

pz. 2500667
Contropiastra ferro nichelato Ø mm. 15 con biadesivo.

Nickeled counterplate Ø mm. 15 with biadhesive.

Misure
Measures
Ø mm. 15

1 mm

Ø 15 mm

Codice Articolo
Article Number

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 5000641

Contropiastra per vetri ferro zincato Ø mm. 15,
con borchia ottone.

Zinc plated counterplate for glasses Ø mm. 15
with brass stud.

Ottone lucido,
ottone nichelato,
ottone bronzato.

Misure
Measures

Misure
Measures

Ø mm. 15

mm. 15x40
mm. 22x40

2 mm

SPESSORE VETRO 4 ÷ 6 mm

4 mm

5,
5 

m
m

15
 m

m

Ø 15 mm

Codice Articolo
Article Number

Polished brass,
nickeled brass,
bronzed brass.

Codice Articolo
Article Number

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 1000661

Contropiastra per vetri mm. 5 con guarnizione feltro.

Counterplate for glasses mm. 5 with felt.

15
 m

m

40 mm 9 mm

5 mm

Nichelato,
verniciato nero.

Cricchetti a scatto - Push latches

AA 15 22
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1

Cricchetti a scatto - Push latches

M-PUSH

REGOLABILE

ADJUST
AB

LE

Grigio piombo
Lead grey

Nero
Black

Grigio chiaro
Light grey

Bianco
White

M-PUSH adjustable with neodymium 
magnet or with buffer.

M-PUSH regolabile con magnete 
neodimio o paracolpo.

Hardware and Furniture Fittings
Ferramenta e Accessori per il Mobile
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Pag. -001-0022

Ferramenta e Accessori per il Mobile
Hardware and Furniture Fittings

Chiusure magnetiche

Magnetic catches

Magnetici da applicare, da infilare o da incasso in una varietà di dimensioni, forze e
colori.

Magnetic catches to be screwed or embedded in a wide range of dimensions, forces
and colours.

2

3

4

5

6

1

Cricchetti a scatto
Push latches

Ruote
Castors

Chiusure magnetiche
Magnetic catches

Accessori per mobili
Furniture fittings

Minuteria
Small fittings

Articoli speciali
Special items

Pag. -001-0022

Ferramenta e Accessori per il Mobile
Hardware and Furniture Fittings

Chiusure magnetiche

Magnetic catches

Magnetici da applicare, da infilare o da incasso in una varietà di dimensioni, forze e
colori.

Magnetic catches to be screwed or embedded in a wide range of dimensions, forces
and colours.

2

3

4

5

6

1

Cricchetti a scatto
Push latches

Ruote
Castors

Chiusure magnetiche
Magnetic catches

Accessori per mobili
Furniture fittings

Minuteria
Small fittings

Articoli speciali
Special items
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Pag. -001-0022

Ferramenta e Accessori per il Mobile
Hardware and Furniture Fittings

Chiusure magnetiche

Magnetic catches

Magnetici da applicare, da infilare o da incasso in una varietà di dimensioni, forze e
colori.

Magnetic catches to be screwed or embedded in a wide range of dimensions, forces
and colours.

2

3

4

5

6

1

Cricchetti a scatto
Push latches

Ruote
Castors

Chiusure magnetiche
Magnetic catches

Accessori per mobili
Furniture fittings

Minuteria
Small fittings

Articoli speciali
Special items

Pag. -001-0022

Ferramenta e Accessori per il Mobile
Hardware and Furniture Fittings

Chiusure magnetiche

Magnetic catches

Magnetici da applicare, da infilare o da incasso in una varietà di dimensioni, forze e
colori.

Magnetic catches to be screwed or embedded in a wide range of dimensions, forces
and colours.

2

3

4

5

6

1

Cricchetti a scatto
Push latches

Ruote
Castors

Chiusure magnetiche
Magnetic catches

Accessori per mobili
Furniture fittings

Minuteria
Small fittings

Articoli speciali
Special items

2

Chiusure magnetiche
Magnetic catches
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Forza
Force

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 100
pz. 5000639

Magnetico regolabile, con spina Ø mm. 6.

Adjustable magnetic catch, with pin Ø mm. 6.

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Confezione
Package

Confezione
Package

Confezione
Package

pz. 100
pz. 500

pz. 100
pz. 500

0642

0643

0640

Magnetico regolabile, con spina premontaggio nylon
Ø mm. 10.

Adjustable magnetic catch, with nylon preassembling
pin Ø mm. 10.

Magnetico regolabile, con basetta premontaggio nylon.

Adjustable magnetic catch, with nylon preassembling plate.

Magnetico regolabile, da applicare.

Adjustable magnetic catch, screw-on.

Chiusure magnetiche - Magnetic catches

20
 m

m

Ø 6 mm

30 mm
2,5 ÷ 7,5 mm

3 mm

18 mm

9 
m

m

K 6
K 10

Forza
Force
K 6
K 10

19
 m

m
30 mm

2,5 ÷ 7,5 mm

Ø 3 mm
6 mm

12 mm

4,5 mm21 mm
30 mm

Ø 10,5 mm

10 mm

30 mm
2,5 ÷ 7,5 mm

20 mm

21
 m

m

7 
m

m

14 mm

Forza
Force
K 6
K 10

pz. 100
pz. 500

Forza
Force
K 6
K 10

30 mm
2,5 ÷ 7,5 mm

20 mm

21
 m

m

10 mm

14 mm

Ø 3,5 mm

Ø 7 mm

Codice Articolo
Article Number

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

2
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Forza
Force

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 100
pz. 5000644

Magnetico regolabile, con basetta premontaggio metallo.

Adjustable magnetic catch, with metal preassembling plate.

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Confezione
Package

Confezione
Package

Confezione
Package

pz. 100
pz. 500

pz. 100
pz. 500

0648

0649

0647

Magnetico regolabile, con spina Ø mm. 8.

Adjustable magnetic catch, with pin Ø mm. 8.

Magnetico regolabile, da applicare.

Adjustable magnetic catch, screw-on.

Magnetico regolabile, con spina Ø mm. 10.

Adjustable magnetic catch, with pin Ø mm. 10.

21
 m

m

Ø 4 mm

30 mm
2,5 ÷ 7,5 mm

14 mm

10 mm

20 mm

K 6
K 10

Forza
Force
K 6
K 10

19
 m

m

30 mm

2,5 ÷ 7,5 mm

18 mm

9 
m

m

Ø 10,5 mm 9 mm

Ø 8,5 mm 9 mm

30 mm
2,5 ÷ 7,5 mm

18 mm

9 
m

m
19

 m
m

Forza
Force
K 6
K 10

pz. 100
pz. 500

Forza
Force
K 6
K 10

30 mm
2,5 ÷ 7,5 mm

30 mm

19
 m

m

9 mm

20 mm

Ø 3,5 mm

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

2
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Misure
Measures

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 100
pz. 5000636

Magnetico da incasso, Ø mm. 8,5x14.

Concealed magnetic catch, Ø mm. 8,5x14 .

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Confezione
Package

Confezione
Package

Confezione
Package

pz. 100
pz. 500

pz. 100
pz. 500

0634

0638

0637

Magnetico da incasso, Ø mm. 12x17.

Concealed magnetic catch, Ø mm. 12x17.

Magnetico da incasso, Ø mm. 14x13.

Concealed magnetic catch, Ø mm. 14x13.

Magnetico da incasso, Ø mm. 12x13.

Concealed magnetic catch, Ø mm. 12x13.

Ø 10 mm

14 mm

16 mm

Ø
 9

 m
m

Ø mm. 8,5x14

Misure
Measures
Ø mm. 12x13

Ø 14,5 mm

13 mm

14,5 mm

Ø
 1

2 
m

m
Ø

 1
2 

m
m

19 mmØ 14,5 mm

17 mm

Misure
Measures
Ø mm. 12x17 pz. 100

pz. 500

Misure
Measures
Ø mm. 14x13

15 mmØ 17 mm

13 mm

Ø
 1

4 
m

m

Codice Articolo
Article Number

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Chiusure magnetiche - Magnetic catches
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Misure
Measures

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 100
pz. 5000635

Magnetico da incasso, Ø mm. 14x17.

Concealed magnetic catch, Ø mm. 14x17.

Ø 17 mm 20 mm

Ø
 1

4 
m

m

17 mm

Ø mm. 14x17

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 100
pz. 5000660

Magnetico da incasso regolabile, con rondella ottone
Ø mm. 13x8.

Concealed adjustable magnetic catch, with brass washer
Ø mm. 13x8.

Misure
Measures
Ø mm. 13x8

Ø 14 mm

27 mm

Ø
 1

3 
m

m

8 mm

12
,5

 m
m

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 1000632

Magnetico ottone completo di due rondelle ottone:
esagonale e godronata.

Magnetic catch with two washers: hexagonal
and knurled.

M
 1

4 
x 

1

Ø 18 mm 20 mm

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Ottone lucido.
Polished brass.

Chiusure magnetiche - Magnetic catches
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Misure
Measures

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 5000670

Magnetico neodimio da incasso, Ø mm. 8x9.

Concealed neodymium magnet, Ø mm. 8x9.

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Confezione
Package

Confezione
Package

Confezione
Package

pz. 200

pz. 500

0602

0603

0612

Magnetico neodimio da incasso regolabile, Ø mm. 10x26.

Concealed adjustable neodymium magnet, Ø mm. 10x26.

Paracolpo da incasso regolabile, Ø mm. 10x26.

Concealed adjustable buffer, Ø mm. 10x26.

Paracolpo da incasso, Ø mm. 8x9.

Concealed buffer, Ø mm. 8x9.

Ø
 7

,8
 m

m

Ø
 1

0 
m

m

10 mm

Ø
 7

,8
 m

m

Ø
 1

0 
m

m

10 mm

Ø 12 mm

+/-3 mm

26 mm

Ø
 1

0 
m

m

+/-3 mm

Ø 12 mm26 mm

Ø
 1

0 
m

m

Ø mm. 8x9

Ø mm. 8x9

Misure
Measures

Misure
Measures
Ø mm. 10x26 pz. 200

Misure
Measures
Ø mm. 10x26

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Nero,
grigio chiaro.

Nero,
grigio chiaro.

Black,
light grey.

Nero,
grigio chiaro.
Black,
light grey.

Nero,
grigio chiaro.
Black,
light grey.

Black,
light grey.

REGOLABILE

ADJUST
AB

LE

REGOLABILE

ADJUST
AB

LE

Chiusure magnetiche - Magnetic catches
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REGOLABILE

ADJUST
AB

LE

REGOLABILE

ADJUST
AB

LE

REGOLABILE

ADJUST
AB

LE

REGOLABILE

ADJUST
AB

LE

2

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 2000722

Magnetico neodimio regolabile da applicare.

Adjustable neodymium magnet, screw-on.

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Confezione
Package

Confezione
Package

Confezione
Package

pz. 200

pz. 200

0726

0727

0723

Magnetico neodimio regolabile da applicare con basetta a scomparsa.

Adjustable neodymium magnet, screw-on with concealed fixing plate.

Paracolpo regolabile da applicare con basetta a scomparsa.

Adjustable buffer, screw-on with concealed fixing plate.

Paracolpo regolabile da applicare.

Adjustable buffer, screw-on.

pz. 200

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Bianco, marrone,
nero, grigio chiaro.
White, brown,
black, light grey.

Bianco, marrone,
nero, grigio chiaro.
White, brown,
black, light grey.

Bianco, marrone,
nero, grigio chiaro.
White, brown,
black, light grey.

Bianco, marrone,
nero, grigio chiaro.
White, brown,
black, light grey.

2

+/-3 mm 28 mm

20
 m

m

30 mm

Ø
 4

 m
m

5 
m

m

3 
m

m
10

,5
 m

m

10 mm

+/-3 mm 28 mm

20
 m

m

30 mm

Ø
 4

 m
m

5 
m

m

3 
m

m
10

,5
 m

m

10 mm

+/-3 mm

10 mm 12 mm

32 mm 12 mm
Ø 3 mm

13
,5

 m
m

8,
5 

m
m

+/-3 mm

10 mm 12 mm

32 mm 12 mm
Ø 3 mm

13
,5

 m
m

8,
5 

m
m
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Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 100
pz. 5000781

Magnetico da applicare con contropiastra 1 foro.

Magnetic catch screw-on, with counterplate 1 hole.

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Confezione
Package

Confezione
Package

Confezione
Package

pz. 100
pz. 500

pz. 100
pz. 500

0783

0784

0782

Magnetico da applicare con contropiastra con cave.

Magnetic catch screw-on, with counterplate rectangular holes.

Magnetico da applicare con contropiastra rettangolare.

Magnetic catch screw-on, with rectangular counterplate.

Magnetico da applicare con contropiastra 2 fori.

Magnetic catch screw-on, with counterplate 2 holes.

15,5 mm

8 mm

35
 m

m

Ø 4 mm

12 mm

13 mm

38
 m

m

48
 m

m

48
 m

m
4 

m
m

Forza
Force
KG. 4

35
 m

m

Ø 4 mm

12 mm

23
 m

m

15,5 mm

8 mm

13 mm

38
 m

m

48
 m

m

48
 m

m
4 

m
m

15,5 mm

8 mm

13 mm

38
 m

m

48
 m

m

48
 m

m
4 

m
m

47
 m

m

12 mm

38
 m

m

7 mm

4 
m

m

Forza
Force
KG. 4 pz. 100

pz. 500

Forza
Force
KG. 4

15,5 mm

8 mm

13 mm

38
 m

m

48
 m

m

48
 m

m
4 

m
m

30
 m

m

22 mm

6 mm

Ø 5 mm

Forza
Force
KG. 4

Codice Articolo
Article Number

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Chiusure magnetiche - Magnetic catches
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2

Forza
Force

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 100
pz. 5001781

Magnetico da applicare con contropiastra 1 foro.

Magnetic catch screw-on, with counterplate 1 hole.

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Confezione
Package

Confezione
Package

Confezione
Package

pz. 100
pz. 500

pz. 100
pz. 500

1783

1784

1782

Magnetico da applicare con contropiastra con cave.

Magnetic catch screw-on, with counterplate rectangular holes.

Magnetico da applicare con contropiastra rettangolare.

Magnetic catch screw-on, with rectangular counterplate.

Magnetico da applicare con contropiastra 2 fori.

Magnetic catch screw-on, with counterplate 2 holes.

15,5 mm

8 mm

35
 m

m

Ø 4 mm

12 mm

13 mm

38
 m

m

48
 m

m

48
 m

m
4 

m
m

KG. 6

Forza
Force
KG. 6

35
 m

m

Ø 4 mm

12 mm

23
 m

m

15,5 mm

8 mm

13 mm

38
 m

m

48
 m

m

48
 m

m
4 

m
m

15,5 mm

8 mm

13 mm

38
 m

m

48
 m

m

48
 m

m
4 

m
m

47
 m

m

12 mm

38
 m

m

7 mm
4 

m
m

Forza
Force
KG. 6 pz. 100

pz. 500

Forza
Force
KG. 6

15,5 mm

8 mm

13 mm

38
 m

m

48
 m

m

48
 m

m
4 

m
m

30
 m

m

22 mm

6 mm

Ø 5 mm

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Chiusure magnetiche - Magnetic catches
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Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 100
pz. 5006661

Magnetico da applicare con contropiastra 1 foro.

Magnetic catch screw-on, with counterplate 1 hole.

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Confezione
Package

Confezione
Package

Confezione
Package

pz. 100
pz. 500

pz. 100
pz. 500

6301

6302

6662

Magnetico da applicare con contropiastra 1 foro.

Magnetic catch screw-on, with counterplate 1 hole.

Magnetico da applicare con contropiastra 2 fori.

Magnetic catch screw-on, with counterplate 2 holes.

Magnetico da applicare con contropiastra 2 fori.

Magnetic catch screw-on, with counterplate 2 holes.

14,5 mm

6 mm

35
 m

m

Ø 4 mm

12 mm14 mm

35
,5

 m
m

47
 m

m
3 

m
m

16 mm

9 mm

12 mm

30
 m

m

40
 m

m

3 
m

m

35
 m

m

Ø 4 mm

12 mm

pz. 100
pz. 500

16 mm

9 mm

12 mm

30
 m

m

40
 m

m
3 

m
m

35
 m

m

Ø 4 mm

12 mm

23
 m

m

Codice Articolo
Article Number

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Chiusure magnetiche - Magnetic catches

2

14,5 mm

6 mm

35
 m

m

Ø 4 mm

12 mm14 mm

35
,5

 m
m

47
 m

m
3 

m
m

16 mm

9 mm

12 mm

30
 m

m

40
 m

m
3 

m
m

35
 m

m

Ø 4 mm

12 mm

23
 m

m

14,5 mm

6 mm

35
 m

m

Ø 4 mm

12 mm14 mm

35
,5

 m
m

47
 m

m
3 

m
m

14,5 mm

6 mm

35
 m

m

Ø 4 mm

12 mm14 mm

35
,5

 m
m

47
 m

m
3 

m
m
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2

Confezione
Package
pz. 100

Confezione
Package
pz. 50

Confezione
Package
pz. 50

Finitura
Finish

0662
Magnetico da applicare. Fori ad interasse mm. 32.

Magnetic catch screw-on. Axle spacing mm. 32.

Finitura
Finish

0663
Magnetico da applicare con contropiastra oscillante.

Magnetic catch screw-on, with moving counterplate.

Finitura
Finish

0658
Magnetico da applicare, per sportelli pesanti.

Magnetic catch screw-on, for heavy doors.

18 mm

6 mm

14 mm

42
 m

m
3 

m
m

35
 m

m

Ø 4 mm

12 mm

23
 m

m

32
 m

m

Ø 3 mm

19 mm

8 mm

15 mm

48
 m

m

4 
m

m

48
 m

m

13 mm

38
 m

m

38
 m

m

8 mm

4 
m

m

19 mm

10 mm

15 mm

65
 m

m

4 
m

m

67
 m

m

12 mm

54
 m

m

54
 m

m

Ø 4 mm

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Chiusure magnetiche - Magnetic catches
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Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 250650

Magnetico da incasso, per sportelli pesanti.

Concealed magnetic catch, for heavy doors.

Finitura
Finish

Confezione
Package

0651
Magnetico da incasso o da applicare, per sportelli pesanti.

Magnetic catch concealed or screw-on, for heavy doors.

Finitura
Finish

Confezione
Package

0652
Magnetico da applicare, per sportelli pesanti.

Magnetic catch screw-on, for heavy doors.

67
 m

m

20 mm

16,5 mm

16,5 mm

82
 m

m

70
,5

 m
m

12 mm

Ø 4 mm

60
 m

m

4 mm Ø 3 mm

54
 m

m
67

 m
m

19 mm

10 mm

13 mm

97
 m

m

82
 m

m

12 mm

Ø 4 mm

71
,5

 m
m

3,5 mm Ø 4 mm

54
 m

m

67
 m

m

18 mm 15 mm

87
 m

m

12 mm

Ø 4 mm

73
 m

m

10 mm 4 mm

4 
m

m

11 mm

54
 m

m

pz. 25

pz. 25

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Chiusure magnetiche - Magnetic catches

2

Misure
Measures
Incasso mm. 12x60
Recessed mm. 12x60
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Forza
Force

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 100
pz. 2500657

Magnetico regolabile da applicare, doppio.

Double adjustable magnetic catch screw-on.

Finitura
Finish

Confezione
Package

0659
Magnetico da applicare doppio, con 2 contropiastre
1 foro o 2 fori.

Double adjustable magnetic catch screw-on,
with 2 counterplates 1 hole or 2 holes.

K 6
K 10

pz. 100

19
 m

m

30 mm
2,5 ÷ 7,5 mm

4,5 mm15,5 mm

58 mm

67 mm

Codice Articolo
Article Number

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Codice Articolo
Article Number

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

15,5 mm

7,5 mm

15 mm

90
 m

m

3,
5 

m
m

79
 m

m

12 mm

35
 m

m
35

 m
m

Ø 4 mm

35
 m

m

23
 m

m

15,5 mm

7,5 mm

15 mm

90
 m

m

3,
5 

m
m

79
 m

m

12 mm

Ø 4 mm

35
 m

m

23
 m

m

15,5 mm

7,5 mm

15 mm

90
 m

m

3,
5 

m
m

79
 m

m

12 mm

35
 m

m
35

 m
m

Ø 4 mm

35
 m

m

23
 m

m

15,5 mm

7,5 mm

15 mm

90
 m

m

3,
5 

m
m

79
 m

m

12 mm

Ø 4 mm

35
 m

m

23
 m

m

Chiusure magnetiche - Magnetic catches
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Finitura
Finish

Confezione
Package

Anodizzato bronzo,
anodizzato argento,
verniciato bianco,
verniciato marrone.

pz. 500655
Magnetico da applicare, in alluminio per porte scorrevoli.

Aluminium magnetic catch screw-on, for sliding doors.

Finitura
Finish

Confezione
Package

0656
Magnetico da applicare in ottone per porte scorrevoli.

Brass magnetic catch screw-on, for sliding doors.

Misure
Measures
Incasso mm. 10x76
Recessed mm. 10x76

67
 m

m

B A C

Ø 4 mm

96
 m

m

86
 m

m
Ø 3 mm

54
 m

m

67
 m

m

11 mm 16 mm 12 mm

Ø 4 mm

96
 m

m

86
 m

m

Ø 3 mm

76
 m

m

10 mm

54
 m

m

pz. 50

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Bronzed anodized,
silver anodized,
white coloured,
brown coloured.

A

B

C

10 12 15

16,5 16 14

10 12 12

Ottone lucido,
ottone nichelato,
ottone bronzato.
Polished brass,
nickeled brass,
bronzed brass.

Chiusure magnetiche - Magnetic catches
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Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 1000668

Chiusura magnetica da infilare.

Concealed magnetic catch.

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 500653

Magnetico da infilare, per porte scorrevoli.

Concealed magnetic catch, for sliding doors.

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 500654

Magnetico da infilare, per porte scorrevoli.

Concealed magnetic catch, for sliding doors.

67
 m

m

13,5 mm 10 mm 10 mm

Ø 4 mm

65
 m

m

56
 m

m

11,5 mm 4 mm

54
 m

m

67
 m

m

13,5 mm 10 mm 10 mm

Ø 4 mm

84
 m

m

74
 m

m

56
 m

m

11,5 mm 4 mm

54
 m

m

Ø 4 mm

12 mm

1 mm

10 mm

22
 m

m

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Misure
Measures
Incasso mm. 8x22
Recessed mm. 8x22

Misure
Measures

Misure
Measures

Incasso mm. 8x56
Recessed mm. 8x56

Incasso mm. 8x56
Recessed mm. 8x56

Chiusure magnetiche - Magnetic catches
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Finitura
Finish

Confezione
Package

Bianco, marrone,
nero, rosso,
giallo, blu,
colori assortiti.

pz. 1000677
Bottone magnetico colorato Ø mm. 25.

Coloured magnet Ø mm. 25.

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 1000678

Bottone magnetico neodimio.

Neodymium magnetic button.

Nichelato
Nickeled.

Finitura
Finish

Confezione
Package

0679
Bottone magnetico neodimio foro 3.

Neodymium magnetic button hole 3.

Misure
Measures
Ø mm. 25

Misure
Measures
Ø mm. 10x3
Ø mm. 15x3
Ø mm. 20x3
Ø mm. 25x3

Misure
Measures
Ø mm. 10x3
Ø mm. 15x3
Ø mm. 20x3
Ø mm. 25x3

11 mm

Ø 25 mm Ø 20 mm

3 mm

A

3 mm

A

Ø 3 mm

pz. 100

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

White, brown,
black, red,
yellow, blue,
mixed colours.

Nichelato
Nickeled.

A 1510 20 25

Chiusure magnetiche - Magnetic catches

2

A 1510 20 25
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Finitura
Finish

Confezione
Package

Ferro zincato,
Zinc plated.

pz. 5000780
Contropiastra ferro zincato.1 foro.

Zinc plated counterplate. 1 hole.

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Confezione
Package

Confezione
Package

Confezione
Package

pz. 500

pz. 500

0780

0780

0780

Contropiastra ferro zincato. Con cave.

Zinc plated counterplate. With rectangular holes.

Contropiastra ferro zincato. Rettangolare.

Zinc plated counterplate. Rectangular.

Contropiastra ferro zincato. 2 fori.

Zinc plated counterplate. 2 holes.

pz. 500

Ferro zincato,
Zinc plated.

Ferro zincato,
Zinc plated.

Ferro zincato,
Zinc plated.

35 mm

Ø
 4

 m
m

12
 m

m

35 mm

Ø
 4

 m
m

12
 m

m

23 mm

47 mm

12
 m

m

38 mm

7 
m

m

4 mm

30 mm

22
 m

m 7 
m

m

Ø
 5

 m
m

35 mm

Ø
 4

 m
m

12
 m

m

35 mm

Ø
 4

 m
m

12
 m

m

23 mm

47 mm

12
 m

m

38 mm
7 

m
m

4 mm

30 mm

22
 m

m 7 
m

m

Ø
 5

 m
m

35 mm

Ø
 4

 m
m

12
 m

m

35 mm

Ø
 4

 m
m

12
 m

m

23 mm

47 mm

12
 m

m

38 mm

7 
m

m

4 mm

30 mm

22
 m

m 7 
m

m

Ø
 5

 m
m

35 mm

Ø
 4

 m
m

12
 m

m

35 mm

Ø
 4

 m
m

12
 m

m

23 mm

47 mm

12
 m

m

38 mm

7 
m

m

4 mm

30 mm

22
 m

m 7 
m

m

Ø
 5

 m
m

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Chiusure magnetiche - Magnetic catches

2

Misure
Measures

Misure
Measures

Misure
Measures

Misure
Measures

mm. 35x12

mm. 35x12

mm. 47x12

mm. 30x22
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Confezione
Package
pz. 5000631

Contropiastra ferro zincato Ø mm. 15.

Zinc plated counterplate Ø mm. 15.

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Confezione
Package

Confezione
Package

Confezione
Package

pz. 500

pz. 500

0664

0633

0646

Contropiastra ferro nichelato con spina.

Nickeled iron counterplate with pin.

Contropiastra ferro zincato Ø mm. 15 con spina plastica Ø mm. 10,5.

Zinc plated counterplate Ø mm. 15 with plastic pin Ø mm. 10,5.

Contropiastra ferro zincato Ø mm. 15. Con vite incorporata.

Zinc plated counterplate Ø mm. 15. With screw.

pz. 500

Finitura
Finish
Ferro zincato,
Zinc plated.

Ferro zincato,
Zinc plated.

Ferro nichelato,
Nickeled plated.

Ferro zincato,
Zinc plated.

Misure
Measures
Ø mm. 15

Misure
Measures
Ø mm. 15

Misure
Measures
Ø mm. 10
Ø mm. 15

Misure
Measures
Ø mm. 15

2 mmØ 15 mm

Ø 4 mm

15 mmØ 15 mm

3 mm

B

A 1 mm

10,5 mm

10
,5

 m
m

Ø 15 mm 2 mm

9 mm

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

A

B

10 15

6,5 8,5

Chiusure magnetiche - Magnetic catches

2
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Finitura
Finish

Confezione
Package

Ferro nichelato,
Nickeled plated.

pz. 2500667
Contropiastra ferro nichelato Ø mm. 15 con biadesivo.

Nickeled counterplate Ø mm. 15 with biadhesive.

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Confezione
Package

Confezione
Package
pz. 500

0665

0641

Contropiastra plastica con piastrina ferro oscillante.

Plastic counterplate with iron floating plate.

Contropiastra per vetri ferro zincato Ø mm. 15,
con borchia ottone.

Zinc plated counterplate for glasses Ø mm. 15
with brass stud.

Ottone lucido,
ottone nichelato,
ottone bronzato.

pz. 500

Misure
Measures

Misure
Measures

Ø mm. 15

mm. 15x40
mm. 22x40

Misure
Measures
Ø mm. 15

1 mm

Ø 15 mm

2 mm

SPESSORE VETRO 4 ÷ 6 mm

4 mm

5,
5 

m
m

15
 m

m

Ø 15 mm

13
 m

m

8 
m

m

48 mm

38 mm

4 mm

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 1000661

Contropiastra per vetri mm. 5 con guarnizione feltro.

Counterplate for glasses mm. 5 with felt.

Codice Articolo
Article Number

Nichelato,
verniciato nero.
Nickeled,
black coloured.

Polished brass,
nickeled brass,
bronzed brass.

Chiusure magnetiche - Magnetic catches

2

15
 m

m

40 mm 9 mm

5 mm

AA 15 22
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Pag. -001-0023

Ferramenta e Accessori per il Mobile
Hardware and Furniture Fittings

Ruote

Castors

Dalla piccola ruota diam.30 sino alla diam.80 con delle caratteristiche comuni:
qualità, affidabilità, resistenza e varietà di attacchi.

From the small castor diam.30 till the diam.80 with some common characteristics:
quality, reliability, resistance and wide range of pins and plates.

2

3

4

5

6

1

Cricchetti a scatto
Push latches

Ruote
Castors

Chiusure magnetiche
Magnetic catches

Accessori per mobili
Furniture fittings

Minuteria
Small fittings

Articoli speciali
Special items

Pag. -001-0023

Ferramenta e Accessori per il Mobile
Hardware and Furniture Fittings

Ruote

Castors

Dalla piccola ruota diam.30 sino alla diam.80 con delle caratteristiche comuni:
qualità, affidabilità, resistenza e varietà di attacchi.

From the small castor diam.30 till the diam.80 with some common characteristics:
quality, reliability, resistance and wide range of pins and plates.

2

3

4

5

6

1

Cricchetti a scatto
Push latches

Ruote
Castors

Chiusure magnetiche
Magnetic catches

Accessori per mobili
Furniture fittings

Minuteria
Small fittings

Articoli speciali
Special items
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Pag. -001-0023

Ferramenta e Accessori per il Mobile
Hardware and Furniture Fittings

Ruote

Castors

Dalla piccola ruota diam.30 sino alla diam.80 con delle caratteristiche comuni:
qualità, affidabilità, resistenza e varietà di attacchi.

From the small castor diam.30 till the diam.80 with some common characteristics:
quality, reliability, resistance and wide range of pins and plates.

2

3

4

5

6

1

Cricchetti a scatto
Push latches

Ruote
Castors

Chiusure magnetiche
Magnetic catches

Accessori per mobili
Furniture fittings

Minuteria
Small fittings

Articoli speciali
Special items

Pag. -001-0023

Ferramenta e Accessori per il Mobile
Hardware and Furniture Fittings

Ruote

Castors

Dalla piccola ruota diam.30 sino alla diam.80 con delle caratteristiche comuni:
qualità, affidabilità, resistenza e varietà di attacchi.

From the small castor diam.30 till the diam.80 with some common characteristics:
quality, reliability, resistance and wide range of pins and plates.

2

3

4

5

6

1

Cricchetti a scatto
Push latches

Ruote
Castors

Chiusure magnetiche
Magnetic catches

Accessori per mobili
Furniture fittings

Minuteria
Small fittings

Articoli speciali
Special items

3

Ruote
Castors
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Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Confezione
Package

Ø 40 Kg.28 pz. 2000533
Ruota doppia nylon Ø 40.

Double nylon castor Ø 40.

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Confezione
Package

Ø 45 Kg.30 A-B-C-D
E-F-G-H 

pz. 2000524
Ruota doppia nylon Ø 45.

Double nylon castor Ø 45.

Misure
Measures

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Confezione
Package

Ø 30 Kg.25 A-B-C-D
E-F-G-H 

pz. 2000528
Ruota doppia nylon Ø 30.

Double nylon castor Ø 30.

3

Misure
Measures

Misure
Measures

33
 m

m

36 mm

6 mm

12 mm

6 mm

27 mm

Ø 30 mm

A-B-C-D
E-F-G-H 

43
 m

m

47 mm

8 mm

13 mm

8 mm

33 mm

Ø 40 mm

49
 m

m

54 mm

8 mm

16 mm

8 mm

37 mm

Ø 45 mm

Ruote - Castors

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Nero,
nichelato/disco nero.
a richiesta:
grigio alluminio,
grigio scuro/disco grigio chiaro.
Black,
nickeled/black wheel,
upon request:
aluminium grey,
dark grey/light grey wheel.

Nero,
nichelato/disco nero.
a richiesta:
grigio alluminio,
grigio scuro/disco grigio chiaro.
Black,
nickeled/black wheel,
upon request:
aluminium grey,
dark grey/light grey wheel.

Nero,
nichelato/disco nero.
a richiesta:
grigio alluminio,
grigio scuro/disco grigio chiaro.
Black,
nickeled/black wheel,
upon request:
aluminium grey,
dark grey/light grey wheel.



Pag. 061Ruote - Castors

3

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Confezione
Package

Ø 40 Kg.28 pz. 2000534
Ruota doppia nylon Ø 40.

Double nylon castor Ø 40.

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Confezione
Package

Ø 45 Kg.30 pz. 2000525
Ruota doppia nylon Ø 45.

Double nylon castor Ø 45.

Misure
Measures

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Confezione
Package

Ø 30 Kg.25 P1-P2-P3 
P16-P18
P22-P25

pz. 2000529
Ruota doppia nylon Ø 30.

Double nylon castor Ø 30.

Misure
Measures

Misure
Measures

P1-P2-P3 
P16-P18
P22-P25

P1-P2-P3 
P16-P18
P22-P25

49
 m

m

54 mm

8 mm

16 mm

8 mm

37 mm

Ø 45 mm

61
 m

m

43
 m

m

47 mm

8 mm

13 mm

8 mm

33 mm

Ø 40 mm

54
 m

m

33
 m

m

36 mm

6 mm

12 mm

6 mm

27 mm

Ø 30 mm

45
 m

m

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Nero,
nichelato/disco nero.
a richiesta:
grigio alluminio,
grigio scuro/disco grigio chiaro.
Black,
nickeled/black wheel,
upon request:
aluminium grey,
dark grey/light grey wheel.

Nero,
nichelato/disco nero.
a richiesta:
grigio alluminio,
grigio scuro/disco grigio chiaro.
Black,
nickeled/black wheel,
upon request:
aluminium grey,
dark grey/light grey wheel.

Nero,
nichelato/disco nero.
a richiesta:
grigio alluminio,
grigio scuro/disco grigio chiaro.
Black,
nickeled/black wheel,
upon request:
aluminium grey,
dark grey/light grey wheel.
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Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Confezione
Package

Ø 50 Kg.35 pz. 2000535
Ruota doppia nylon Ø 50.

Double nylon castor Ø 50.

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Confezione
Package

Ø 55 Kg.40 C-E-G-I-L pz. 2000526
Ruota doppia nylon Ø 55.

Double nylon castor Ø 55.

Misure
Measures

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Confezione
Package

Ø 45 Kg.30 A-B-C-D
E-F-G-H 

Nero
Black.

pz. 2000550
Ruota doppia nylon Ø 45.

Double nylon castor Ø 45.

Misure
Measures

Misure
Measures

C-E-G-I-L 

46
 m

m

46 mm

8 mm

16 mm

37 mm

Ø 45 mm 8 mm

58 mm

9 mm

20 mm

9 mm

44 mm

Ø 50 mm

54
 m

m

64 mm

12 mm

18 mm

12 mm

50 mm

Ø 55 mm

60
 m

m

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Nero,
nichelato/disco nero.
a richiesta:
grigio alluminio,
grigio scuro/disco grigio chiaro.
Black,
nickeled/black wheel,
upon request:
aluminium grey,
dark grey/light grey wheel.

Nero,
nichelato/disco nero.
a richiesta:
grigio alluminio,
grigio scuro/disco grigio chiaro.
Black,
nickeled/black wheel,
upon request:
aluminium grey,
dark grey/light grey wheel.

3

Ruote - Castors
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Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Confezione
Package

Ø 50 Kg.35 pz. 2000536
Ruota doppia nylon Ø 50.

Double nylon castor Ø 50.

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Confezione
Package

Ø 55 Kg.40 pz. 2000527
Ruota doppia nylon Ø 55.

Double nylon castor Ø 55.

Misure
Measures

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Confezione
Package

Ø 45 Kg.30 P1-P2-P3 
P16-P18
P22-P25

pz. 2000551
Ruota doppia nylon Ø 45.

Double nylon castor Ø 45.

Misure
Measures

Misure
Measures

P2-P3
P16-P18
P22-P25

P2-P3
P16-P18
P22-P25

46
 m

m

46 mm

8 mm

16 mm

8 mm

37 mm

Ø 45 mm

58
 m

m

58 mm

9 mm

20 mm

9 mm

44 mm

Ø 50 mm

54
 m

m

67
 m

m

64 mm

12 mm

18 mm

12 mm

50 mm

Ø 55 mm

60
 m

m

72
 m

m

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Nero,
nichelato/disco nero.
a richiesta:
grigio alluminio,
grigio scuro/disco grigio chiaro.
Black,
nickeled/black wheel,
upon request:
aluminium grey,
dark grey/light grey wheel.

Nero,
nichelato/disco nero.
a richiesta:
grigio alluminio,
grigio scuro/disco grigio chiaro.
Black,
nickeled/black wheel,
upon request:
aluminium grey,
dark grey/light grey wheel.

Nero
Black.

Ruote - Castors

3
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Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Confezione
Package

Ø 50 Kg.65 pz. 2000560
Ruota doppia pesante nylon Ø 50.

Heavy double nylon castor Ø 50.

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Confezione
Package

Ø 50 Kg.65 C-E-G-I-L-M pz. 2000562
Ruota doppia pesante nylon con freno Ø 50.

Heavy double nylon castor Ø 50 with brake.

Misure
Measures

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Confezione
Package

Ø 55 Kg.40 C-E-G-I-L Nero
Black.

pz. 2000552
Ruota doppia nylon Ø 55.

Double nylon castor Ø 55.

Misure
Measures

Misure
Measures

C-E-G-I-L-M

56
 m

m

56 mm

12 mm

19 mm

12 mm

51 mm

Ø 55 mm

60
 m

m

50 mm

69 mm

12 mm

25 mm

12 mm

56 mm

60
 m

m

50 mm

69 mm

12 mm

25 mm

12 mm

56 mm86 mm

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Nero,
nichelato/disco nero.
a richiesta:
grigio alluminio,
grigio scuro/disco grigio chiaro.
Black,
nickeled/black wheel,
upon request:
aluminium grey,
dark grey/light grey wheel.

Nero,
nichelato/disco nero.
a richiesta:
grigio alluminio,
grigio scuro/disco grigio chiaro.
Black,
nickeled/black wheel,
upon request:
aluminium grey,
dark grey/light grey wheel.

3

Ruote - Castors
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Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Confezione
Package

Ø 50 Kg.65 pz. 2000561
Ruota doppia pesante nylon Ø 50.

Heavy double nylon castor Ø 50.

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Confezione
Package

Ø 50 Kg.65 pz. 2000563
Ruota doppia pesante nylon con freno Ø 50.

Heavy double nylon castor Ø 50 with brake.

Misure
Measures

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Confezione
Package

Ø 55 Kg.40 P2-P3
P16-P18
P22-P25

pz. 2000553
Ruota doppia nylon Ø 55.

Double nylon castor Ø 55.

Misure
Measures

Misure
Measures

P2-P3
P16-P18
P22-P25

P2-P3
P16-P18
P22-P25

Nero
Black,

56
 m

m

56 mm

12 mm

19 mm

12 mm

51 mm

Ø 55 mm

69
 m

m

60
 m

m

50 mm

69 mm

12 mm

25 mm

12 mm

56 mm

74
 m

m

60
 m

m

50 mm

69 mm

12 mm

25 mm

12 mm

56 mm86 mm

74
 m

m

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Nero,
nichelato/disco nero.
a richiesta:
grigio alluminio,
grigio scuro/disco grigio chiaro.
Black,
nickeled/black wheel,
upon request:
aluminium grey,
dark grey/light grey wheel.

Nero,
nichelato/disco nero.
a richiesta:
grigio alluminio,
grigio scuro/disco grigio chiaro.
Black,
nickeled/black wheel,
upon request:
aluminium grey,
dark grey/light grey wheel.

Ruote - Castors

3
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Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Confezione
Package

Ø 50 Kg.65 pz. 2000568
Ruota doppia pesante nylon con freno Ø 50 con gomma.

Heavy double nylon castor with brake Ø 50 with rubber.

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Confezione
Package

Ø 50 Kg.65 M pz. 2000564
Ruota doppia pesante nylon Ø 50, autobloccante.

Heavy double nylon castor Ø 50, self-stopping.

Misure
Measures

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Confezione
Package

Ø 50 Kg.65 C-E-G-I-L-M pz. 2000566
Ruota doppia pesante nylon Ø 50 con gomma.

Heavy double nylon castor Ø 50 with rubber.

Misure
Measures

Misure
Measures

C-E-G-I-L-M

60
 m

m

50 mm

69 mm

12 mm

25 mm

12 mm

56 mm

60
 m

m

50 mm

69 mm

12 mm

25 mm

12 mm

56 mm86 mm

60
 ÷

 6
2 

m
m

50 mm

69 mm

11 mm

12 mm

25 mm

12 mm

56 mm

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Nero.
a richiesta:
grigio alluminio,
grigio scuro.
Black.
upon request:
aluminium grey,
dark grey.

Nero.
a richiesta:
grigio alluminio,
grigio scuro.
Black.
upon request:
aluminium grey,
dark grey.

Nero.
a richiesta:
grigio alluminio,
grigio scuro/disco grigio chiaro.
Black.
upon request:
aluminium grey,
dark grey/light grey wheel.

3

Ruote - Castors
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Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Confezione
Package

Ø 50 Kg.65 pz. 2000569

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Confezione
Package

Ø 50 Kg.65 pz. 2000570

Ruota doppia pesante nylon Ø 50, autobloccante,
con gomma.

Heavy double nylon castor Ø 50, self-stopping,
with rubber.

Misure
Measures

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Confezione
Package

Ø 50 Kg.65 P2-P3
P16-P18
P22-P25

pz. 2000567

Misure
Measures

Misure
Measures

P2-P3
P16-P18
P22-P25

M

60
 m

m

50 mm

69 mm

12 mm

25 mm

12 mm

56 mm

74
 m

m
60

 m
m

50 mm

69 mm

12 mm

25 mm

12 mm

56 mm86 mm

74
 m

m

60
 ÷

 6
2 

m
m

50 mm

69 mm

12 mm

25 mm

12 mm

56 mm

11 mm

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Nero.
a richiesta:
grigio alluminio,
grigio scuro.
Black.
upon request:
aluminium grey,
dark grey.

Nero.
a richiesta:
grigio alluminio,
grigio scuro.
Black.
upon request:
aluminium grey,
dark grey.

Nero.
a richiesta:
grigio alluminio,
grigio scuro.
Black.
upon request:
aluminium grey,
dark grey.

Ruota doppia pesante nylon con freno Ø 50 con gomma.

Heavy double nylon castor with brake Ø 50 with rubber.

Ruota doppia pesante nylon Ø 50 con gomma.

Heavy double nylon castor Ø 50 with rubber.

Ruote - Castors

3
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Rovere, Oak. Faggio, Beech. Ciliegio, Cherry.Noce, Walnut.

Rovere, Oak. Faggio, Beech. Ciliegio, Cherry.Noce, Walnut.

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Confezione
Package

Ø 40 Kg.28 pz. 2000574
Ruota doppia nylon Ø 40. Disco laminato legno.

Double nylon castor Ø 40. Wooden laminated wheel.

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Confezione
Package

Ø 50 Kg.35 pz. 2000578
Ruota doppia nylon Ø 50. Disco laminato legno.

Double nylon castor Ø 50. Wooden laminated wheel.

Misure
Measures

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Confezione
Package

Ø 30 Kg.25 A-B-C-D
E-F-G-H 

pz. 2000572
Ruota doppia nylon Ø 30. Disco laminato legno.

Double nylon castor Ø 30. Wooden laminated wheel.

Misure
Measures

Misure
Measures

A-B-C-D
E-F-G-H 

C-E-G-I-L

33
 m

m

36 mm

6 mm

12 mm

6 mm

27 mm

Ø 30 mm

43
 m

m

47 mm

8 mm

13 mm

8 mm

33 mm

Ø 40 mm

58 mm

9 mm

20 mm

9 mm

44 mm

Ø 50 mm

54
 m

m

Rovere, Oak. Faggio, Beech. Ciliegio, Cherry.Noce, Walnut.

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Rovere, faggio,
ciliegio, noce.
Oak, beech,
cherry, walnut.

Rovere, faggio,
ciliegio, noce.
Oak, beech,
cherry, walnut.

Rovere, faggio,
ciliegio, noce.
Oak, beech,
cherry, walnut.

3

Ruote - Castors
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Rovere, Oak. Faggio, Beech. Ciliegio, Cherry.Noce, Walnut.

Rovere, Oak. Faggio, Beech. Ciliegio, Cherry.Noce, Walnut.

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Confezione
Package

Ø 40 Kg.28 pz. 2000575
Ruota doppia nylon Ø 40. Disco laminato legno.

Double nylon castor Ø 40. Wooden laminated wheel.

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Confezione
Package

Ø 50 Kg.35 pz. 2000579
Ruota doppia nylon Ø 50. Disco laminato legno.

Double nylon castor Ø 50. Wooden laminated wheel.

Misure
Measures

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Confezione
Package

Ø 30 Kg.25 P1-P2-P3
P16-P18
P22-P25

pz. 2000573
Ruota doppia nylon Ø 30. Disco laminato legno.

Double nylon castor Ø 30. Wooden laminated wheel.

Misure
Measures

Misure
Measures

P1-P2-P3
P16-P18
P22-P25

P2-P3
P16-P18
P22-P25

33
 m

m

36 mm

6 mm

12 mm

6 mm

27 mm

Ø 30 mm

45
 m

m

43
 m

m

47 mm

8 mm

13 mm

8 mm

33 mm

Ø 40 mm

54
 m

m

58 mm

9 mm

20 mm

9 mm

44 mm

Ø 50 mm

54
 m

m

67
 m

m

Rovere, Oak. Faggio, Beech. Ciliegio, Cherry.Noce, Walnut.

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Rovere, faggio,
ciliegio, noce.
Oak, beech,
cherry, walnut.

Rovere, faggio,
ciliegio, noce.
Oak, beech,
cherry, walnut.

Rovere, faggio,
ciliegio, noce.
Oak, beech,
cherry, walnut.

Ruote - Castors

3
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Confezione
Package
pz. 400581

Ruota doppia nylon Ø 60.

Double nylon castor Ø 60.

Confezione
Package

0582
Ruota doppia nylon con freno Ø 60.

Double nylon castor with brake Ø 60.

Misure
Measures

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Ø 60 Kg.60 E-L-P3

Misure
Measures

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Ø 60 Kg.60 E-L-P3

72
 m

m
60 mm 13 mm

14 mm

13 mm

52 mm

20 mm

60 mm

52 mm

20 mm

72
 m

m

13 mm

14 mm

13 mm

pz. 40

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Grigio chiaro/grigio scuro,
nichelato/grigio scuro.
Light grey/dark grey,
nickeled/dark grey.

Grigio chiaro/grigio scuro,
nichelato/grigio scuro.
Light grey/dark grey,
nickeled/dark grey.

3

Ruote - Castors
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60 mm

52 mm

20 mm

72
 m

m
13 mm

14 mm

13 mm

60 mm

52 mm

20 mm

72
 m

m

13 mm

14 mm

13 mm

Confezione
Package
pz. 400583

Ruota doppia nylon Ø 60 con gomma.

Double nylon castor Ø 60, with rubber.

Confezione
Package
pz. 400584

Ruota doppia nylon con freno Ø 60, con gomma.

Double nylon castor with brake Ø 60, with rubber.

Misure
Measures

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Ø 60 Kg.60 E-L-P3

Misure
Measures

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Ø 60 Kg.60 E-L-P3

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Grigio chiaro/grigio scuro,
nichelato/grigio scuro.
Light grey/dark grey,
nickeled/dark grey.

Grigio chiaro/grigio scuro,
nichelato/grigio scuro.
Light grey/dark grey,
nickeled/dark grey.

Ruote - Castors

3
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Confezione
Package
pz. 400586

Ruota doppia nylon Ø 80.

Double nylon castor Ø 80.

Confezione
Package

0587
Ruota doppia nylon con freno Ø 80.

Double nylon castor with brake Ø 80.

Misure
Measures

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Ø 80 Kg.60 E-L-P3

Misure
Measures

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Ø 80 Kg.60 E-L-P3

95
 m

m
80 mm 14,5 mm

12 mm

14,5 mm

52 mm

30 mm

14,5 mm

12 mm

14,5 mm

52 mm

95
 m

m

80 mm

30 mm

pz. 40

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Grigio chiaro/grigio scuro,
nichelato/grigio scuro.
Light grey/dark grey,
nickeled/dark grey.

Grigio chiaro/grigio scuro,
nichelato/grigio scuro.
Light grey/dark grey,
nickeled/dark grey.

3

Ruote - Castors
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Confezione
Package
pz. 400588

Ruota doppia nylon Ø 80 con gomma.

Double nylon castor Ø 80, with rubber.

Confezione
Package
pz. 400589

Ruota doppia nylon con freno Ø 80, con gomma.

Double nylon castor with brake Ø 80, with rubber.

Misure
Measures

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Ø 80 Kg.60 E-L-P3

Misure
Measures

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Finitura
Finish

Ø 80 Kg.60 E-L-P3

14,5 mm

12 mm

14,5 mm

52 mm
95

 m
m

80 mm

30 mm

14,5 mm

12 mm

14,5 mm

52 mm

95
 m

m

80 mm

30 mm

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Grigio chiaro/grigio scuro,
nichelato/grigio scuro.
Light grey/dark grey,
nickeled/dark grey.

Grigio chiaro/grigio scuro,
nichelato/grigio scuro.
Light grey/dark grey,
nickeled/dark grey.

Ruote - Castors

3
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Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Supporto
Support

Confezione
Package

Ø 42 Kg.16 pz. 2000522
Ruota piroettante nylon nera Ø 42. Supporto nylon.

Black nylon castor Ø 42. Nylon support.

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Supporto
Support

Confezione
Package

Ø 53 Kg.40 pz. 240531
Ruota piroettante nylon nera Ø 53. Supporto zama.

Black nylon castor Ø 53. Zamak support.

Misure
Measures

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Supporto
Support

Confezione
Package

Ø 42 Kg.30 A-B-C-D
E-F-G

pz. 240520
Ruota piroettante nylon nera Ø 42. Supporto zama.

Black nylon castor Ø 42. Zamak support.

Misure
Measures

Misure
Measures

Cromato
Chromed

A-B-C-D
E-F-G-H

Nero, cromato
Black, chromed

C-E-G-I-L Cromato
Chromed

42
 m

m

Ø 42 mm

42
 m

m

Ø 42 mm

54
 m

m

Ø 53 mm

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

3

Ruote - Castors
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Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Supporto
Support

Confezione
Package

Ø 42 Kg.16 pz. 2000523
Ruota piroettante nylon nera Ø 42. Supporto nylon.

Black nylon castor Ø 42. Nylon support.

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Supporto
Support

Confezione
Package

Ø 53 Kg.40 pz. 240532
Ruota piroettante nylon nera Ø 53. Supporto zama.

Black nylon castor Ø 53. Zamak support.

Misure
Measures

Portata
Capacity

Attacchi
Pins

Supporto
Support

Confezione
Package

Ø 42 Kg.30 P1-P2-P3 pz. 240521
Ruota piroettante nylon nera Ø 42. Supporto zama.

Black nylon castor Ø 42. Zamak support.

Misure
Measures

Misure
Measures

Cromato
Chromed

P1-P2-P3
P16-P18
P22-P25 

Nero, cromato
Black, chromed

P2-P3 Cromato
Chromed

42
 m

m

Ø 42 mm

55
 m

m

42
 m

m

Ø 42 mm

55
 m

m

43
 m

m

Ø 53 mm

64
 m

m

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Ruote - Castors

3
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Confezione
Package
pz. 1000097

Piedino ruotante in plastica.
Base nylon. Ø 65 x h 40.

Plastic wheeling slide.
Nylon base. Ø 65 x h 40.

Confezione
Package
pz. 1000098

Misure
Measures

Supporto
Support

Attacchi
Pins

Ø 65 Nero, cromato,
nichelato, oro.

C-E-G-I
L-P2-P3

Misure
Measures

Attacchi
Pins

Ø 65 C-E-G-I
L-P2-P3

Piedino ruotante in plastica.
Base nylon. Ø 65 x h 40.

Plastic wheeling slide.
Nylon base. Ø 65 x h 40.

40
 m

m

65 mm

43
 m

m

40
 m

m

65 mm

43
 m

m

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Black, chromed,
nickeled, golden.

Supporto
Support
Nero, cromato,
nichelato, oro.
Black, chromed,
nickeled, golden.

3

Ruote - Castors
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Att. A
Filetto  M. 8 x 10

Thread  M. 8 x 10

Att. C

Att. D

Att. B

Perno godronato  Ø 7 x 30

Knurling pin  Ø 7 x 30

Perno con bussola nylon  Ø 10 x 30

Pin with nylon sleeve  Ø 10 x 30

Filetto  M. 8 x 30

Thread  M. 8 x 30

Misure
Measures
M. 8 x 10

Misure
Measures
M. 8 x 30

Misure
Measures
Ø 10 x 30

Misure
Measures
Ø 7 x 30

CH11

M 8

10
 m

m

6 
m

m

CH11

M 8

30
 m

m

6 
m

m

30
 m

m

6 
m

m

Ø 7 mm

30
 m

m

3 
m

m

Ø 22 mm
18 mm

Ø
 2

 m
m

Ø 10 mm

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Finitura
Finish
Ferro zincato,
Zinc plated.

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish
Ferro zincato,
Zinc plated.

Ferro zincato,
Zinc plated.

Ferro zincato,
Zinc plated.

Ruote - Castors

3



Pag. 078

Att. E
Filetto  M. 8 x 15

Thread  M. 8 x 15

Att. G

Att. H

Att. F

Perno con bussola nylon  Ø 12 x 12

Pin with nylon sleeve  Ø 12 x 12

Filetto  M. 6 x 10

Thread  M. 6 x 10

Filetto  M. 8 x 25

Thread  M. 8 x 25

Misure
Measures
M. 8 x 15

Misure
Measures
M. 8 x 25

Misure
Measures
M. 6 x 10

Misure
Measures
Ø 12 x 12

CH11

M 8

15
 m

m

6 
m

m

CH11

M 8

25
 m

m

6 
m

m

CH11

M 6

10
 m

m

6 
m

m

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Finitura
Finish
Ferro zincato,
Zinc plated.

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish
Ferro zincato,
Zinc plated.

Ferro zincato,
Zinc plated.

Ferro zincato,
Zinc plated.

12
 m

m

9 
m

m

30 mm

Ø
 3

 m
m

Ø 12,5 mm9,5 mm

Ø 22 mm

5,
5 

m
m

3

Ruote - Castors
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Att. I
Filetto  M. 10 x 10

Thread  M. 10 x 10

Att. M

Att. L

Perno ad innesto  Ø 11 x 20 con anello

Pressure pin  Ø 11 x 20 with ring

Filetto  M. 10 x 15

Thread  M. 10 x 15

Misure
Measures
M. 10 x 10

Misure
Measures
M. 10 x 15

Misure
Measures
Ø 11 x 20

CH11

M 10

10
 m

m

6 
m

m

CH11

M 10

15
 m

m

6 
m

m

20
 m

m

Ø 10 mm

Ø 11 mm

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Finitura
Finish
Ferro zincato,
Zinc plated.

Finitura
Finish

Finitura
Finish
Ferro zincato,
Zinc plated.

Ferro zincato,
Zinc plated.

Ruote - Castors

3
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Att. P1
Piastra mm. 28 x 28

Plate mm. 28 x 28

Att. P3

Att. P2

Piastra mm. 42 x 42

Plate mm. 42 x 42

Piastra mm. 36 x 36

Plate mm. 36 x 36

Misure
Measures
mm. 28 x 28

Misure
Measures
mm. 36 x 36

Misure
Measures
mm. 42 x 42

28 mm

4 
m

m19
 m

m
36 mm

5,
5 

m
m24

 m
m

42 mm

5,
5 

m
m32

 m
m

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Finitura
Finish
Ferro zincato,
Zinc plated.

Finitura
Finish

Finitura
Finish
Ferro zincato,
Zinc plated.

Ferro zincato,
Zinc plated.

3
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P16
Piastra a “U” mm. 16.

Plate “U” shape mm. 16.

P22

P25

P18

Piastra a “U” mm. 22.

Plate “U” shape mm. 22.

Piastra a “U” mm. 25

Plate “U” shape mm. 25.

Misure
Measures
mm. 16

Misure
Measures
mm. 18

Misure
Measures
mm. 25

Misure
Measures
mm. 22

Piastra a “U” mm. 18.

Plate “U” shape mm. 18.

16 mm

20
 m

m

40 mm

4 mm

18 mm

19
 m

m

40 mm

4 mm

22 mm

17
 m

m

40 mm

4 mm

25 mm

16
 m

m

40 mm

4 mm

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Finitura
Finish
Zincato nero,
Black zinc plated.

Finitura
Finish

Finitura
Finish
Zincato nero,
Black zinc plated.

Zincato nero,
Black zinc plated.

Finitura
Finish
Zincato nero,
Black zinc plated.

Ruote - Castors

3
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Accessori per mobili
Gli indispensabili passacavi tondi e quadri; inoltre, reggipensili, tubi, reggitubi, aste, 
piedini, cerniere, regolabili.
Furniture fittings
The essential round and square cable-passages and much more: cabinet hangers, 
tubes, rod-holders, flap-stays, legs, hinges, adjustable feet.
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Pag. 012-013

Hardware and Furniture Fittings
Ferramenta e Accessori per il Mobile

Accessori per mobili
Furniture fittings

2

3

1

4

5

6

Minuteria
Small fittings

Articoli speciali
Special items

Ruote
Castors

Chiusure magnetiche
Magnetic catches

Cricchetti a scatto
Push latches
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Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Accessori per mobili - Furniture fittings

4

0960

0962

Bocchetta passacavi Ø mm. 60 ad apertura regolabile.

Cable-passage Ø mm. 60.

Misure
Measures

Finitura
Finish

Confezione
Package

pz. 50Ø 60 Bianco, marrone, beige, 
nero, grigio chiaro, 
grigio scuro, nichelato, 
cromato, ottonato.
White, brown, beige, 
black, light grey, 
dark grey, nickeled, 
chromed, brassed.

Bocchetta passacavi Ø mm. 80 ad apertura regolabile.

Cable-passage Ø mm. 80.

Misure
Measures

Finitura
Finish

Confezione
Package

Bianco, marrone, beige, 
nero, grigio chiaro, 
grigio scuro, nichelato, 
cromato, ottonato.
White, brown, beige, 
black, light grey, 
dark grey, nickeled, 
chromed, brassed.

pz. 25Ø 80
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0961
Codice Articolo
Article Number

0963
Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Accessori per mobili - Furniture fittings

4

0970

Misure
Measures

Finitura
Finish

Confezione
Package

pz. 50Ø 60 Bianco, marrone, beige, 
nero, grigio chiaro, 
grigio scuro, nichelato, 
cromato, ottonato.
White, brown, beige, 
black, light grey, 
dark grey, nickeled, 
chromed, brassed.

Bocchetta passacavi quadra Ø mm. 60
ad apertura regolabile.

Square cable-passage Ø mm. 60.

Bocchetta passacavi quadra Ø mm. 80
ad apertura regolabile.

Square cable-passage Ø mm. 80.

Misure
Measures

Finitura
Finish

Confezione
Package

pz. 25Ø 80 Bianco, marrone, beige, 
nero, grigio chiaro, 
grigio scuro, nichelato, 
cromato, ottonato.
White, brown, beige, 
black, light grey, 
dark grey, nickeled, 
chromed, brassed.

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 15Bianco, marrone, 

nero, grigio chiaro, 
grigio scuro.
White, brown, 
black, light grey, 
dark grey.

Bocchetta passacarta.

Paper-passage.
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4

0267

1267

1268

0268

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Finitura
Finish

Confezione
Package

Supporto per pensili in nylon, 
registrabile in tre direzioni. 
Parte portante in acciaio. 
Fissaggio a vite, utilizzabile 
con tassello a gancio.

Nylon cabinet hanger, 
adjustable into three 
directions.
Load-bearing structure made 
of steel.
Screw-on, usable with steel 
anchor with hook.

Bianco, marrone, 
(su richiesta: grigio chiaro).
White, brown 
(upon request: light grey).

pz. 100 dx 
(right)

pz. 100 sx 
(left)

Finitura
Finish

Supporto per pensili in nylon, 
registrabile in tre direzioni. 
Parte portante in acciaio.
Fissaggio a spine Ø mm. 8.
Interasse mm. 32, utilizzabile 
con tassello a gancio. 

Nylon cabinet hanger, 
adjustable into three 
directions. Load-bearing 
structure made of steel. 
Fixing by pins Ø mm. 8.
Axle-spacing mm. 32, usable 
with steel anchor with hook.

Confezione
Package
pz. 100 dx 

(right)

pz. 100 sx 
(left)

Supporto per pensili in nylon, 
registrabile in tre direzioni. 
Parte portante in acciaio.
Fissaggio a vite, utilizzabile 
sia con tassello a gancio sia 
scorrevole su barra.

Nylon cabinet hanger, 
adjustable into three 
directions. Load-bearing 
structure made of steel.
Screw-on, usable both with 
steel anchor with hook or bar.

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 100 dx 

(right)

pz. 100 sx 
(left)

Supporto per pensili in nylon, 
registrabile in tre direzioni. 
Parte portante in acciaio.
Fissaggio a spine Ø mm. 8. 
Interasse mm. 32, utilizzabile 
sia con tassello a gancio sia 
scorrevole su barra.

Nylon cabinet hanger, 
adjustable into three 
directions. Load-bearing 
structure made of steel.
Fixing by pins Ø mm. 8. 
Axle spacing mm. 32, usable 
both with steel anchor with 
hook or bar.

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 100 dx 

(right)

pz. 100 sx 
(left)

Bianco, marrone, 
(su richiesta: grigio chiaro).
White, brown 
(upon request: light grey).

Bianco, marrone, 
(su richiesta: grigio chiaro).
White, brown 
(upon request: light grey).

Bianco, marrone, 
(su richiesta: grigio chiaro).
White, brown 
(upon request: light grey).
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4

0415

0263

0416

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Finitura
Finish

Confezione
Package

Finitura
Finish

Confezione
Package

Finitura
Finish

Confezione
Package

Supporto per pensili in nylon, 
registrabile in tre direzioni. 
Parte portante in acciaio. 
Fissaggio a vite, utilizzabile 
sia con tassello a gancio sia 
scorrevole su barra.

Nylon cabinet hanger, 
adjustable into three 
directions. Load-bearing 
structure made of steel.
Screw-on, usable both with 
steel anchor with hook or bar.

Supporto per pensili in nylon, 
registrabile in tre direzioni. 
Parte portante in acciaio. 
Fissaggio a spine Ø mm. 10, 
interasse mm. 32, utilizzabile 
sia con tassello a gancio sia 
scorrevole su barra.

Nylon cabinet hanger, 
adjustable into three 
directions. Load-bearing 
structure made of steel.
Fixing by pins Ø mm. 10, axle 
spacing mm. 32, usable both 
with steel anchor with hook 
or bar.

Barra acciaio per supporti reggipensili.

Steel bar for cabinet hangers.

Misure
Measures

Bianco, marrone, grigio chiaro
(su richiesta: beige e nero).
White, brown, light grey 
(upon request: beige and black).

pz. 50 dx 
(right)

pz. 50 sx 
(left)

pz. 50 dx 
(right)

pz. 50 sx 
(left)

mt. 1
mt. 2

Ferro zincato,
Zinc plated.

barre 10

Bianco, marrone, grigio chiaro
(su richiesta: beige e nero).
White, brown, light grey 
(upon request: beige and black).
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0146
Codice Articolo
Article Number

0148
Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

0276

Accessori per mobili - Furniture fittings

4

Finitura
Finish

Confezione
Package

Finitura
Finish

Confezione
Package

Lastrina per pensili saldata.

Welded plate for cabinet hangers.

Lastrina per pensili stampata, destra e sinistra.

Plate for cabinet hangers, right and left.

Lastrina per pensili stampata, destra e sinistra.

Plate for cabinet hangers, right and left.

Finitura
Finish

Confezione
Package

Ferro lucido, 
ferro zincato.
Polished iron, 
zinc plated iron.

pz. 100

Ferro lucido, 
ferro zincato.
Polished iron, 
zinc plated iron.

pz. 200 dx 
(right)

pz. 200 sx 
(left)

Ferro zincato,
Zinc plated.

pz. 200 dx 
(right)

pz. 200 sx 
(left)
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0150
Codice Articolo
Article Number

0262
Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

0147

Accessori per mobili - Furniture fittings

4

Lastrina per pensili mignon regolabile.

Small adjustable plate for cabinet hangers.

Lastrina per pensili regolabile, utilizzabile sia con tassello a 
gancio sia scorrevole su barra.

Adjustable plate for cabinet hangers, usable both with steel 
anchor with hook or bar.

Lastrina per pensili regolabile.

Adjustable plate for cabinet hangers.

Confezione
Package

Confezione
Package

Confezione
Package

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Ferro zincato,
Zinc plated.

Ferro zincato,
Zinc plated.

Ferro zincato,
Zinc plated.

pz. 100

pz. 100

pz. 100
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Codice Articolo
Article Number

0252
Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number
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Tubo armadio saldato
Ø mm. 18.

Wardrobe rail
Ø mm. 18.

Tubo armadio saldato 
Ø mm. 20.

Wardrobe rail 
Ø mm. 20.

Tubo armadio saldato 
Ø mm. 25.

Wardrobe rail 
Ø mm. 25.

Misure
Measures
mt. 5 bianco e marrone
mt. 2 ottonato
mt. 3 cromato

Finitura
Finish
Plastificato bianco e 
marrone.
Ottonato, cromato.

Confezione
Package
barre 20

Misure
Measures
mt. 3 cromato
mt. 3 chromed

Finitura
Finish
Cromato, 
Chromed.

Confezione
Package
barre 20

Misure
Measures
mt. 3 cromato
mt. 3 chromed

Finitura
Finish
Cromato, 
Chromed.

Confezione
Package
barre 10 

mt. 5 white and brown
mt. 2 brassed
mt. 3 chromed

White and brown 
covered.
Brassed, chromed.
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0762
Codice Articolo
Article Number
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Tubo armadio saldato 
mm. 15 x 30.

Wardrobe rail 
mm. 15 x 30.

Tubo armadio saldato 
mm. 15 x 22.

Wardrobe rail 
mm. 15 x 22. 

Misure
Measures
mt. 2, mt. 3 cromato
mt. 2, mt. 3 chromed

Finitura
Finish
Cromato, 
Chromed.

Confezione
Package
barre 20

Misure
Measures
mt. 2 ottonato,
mt. 2, mt. 3 cromato

Finitura
Finish
Ottonato, cromato.
Brassed, chromed.

Confezione
Package
barre 10 

mt. 2 brassed,
mt. 2, mt. 3 chromed
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0610

0197

0196

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

0121

Misure
Measures

Finitura
Finish

Confezione
Package

Misure
Measures

Ø mm. 10 Bianco, marrone, avorio.
White, brown, ivory.

pz. 1.000 

Ø mm. 18

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 200

Misure
Measures
mm. 15 x 22
mm. 15 x 30

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 200

Misure
Measures
Ø mm. 18

Finitura
Finish
Tropicalizzato, zincato.
Yellow zinc plated,
zinc plated.

Confezione
Package
pz. 100

Reggitubo plastica con perno Ø mm. 8.

Plastic rail end support with pin Ø mm. 8.

Reggitubo zama pressofusa. Fori ad interasse mm. 32.

Zamak rail end support. Axle spacing mm. 32.

Reggitubo zama con 3 fori per tubo ovale.

Zamak rail end support with 3 holes for oval wardrobe rail.

Reggitubo laterale a poltroncina.

Steel rail end support.

Ottonato, cromato, 
nichelato.
Brassed, chromed,
nickeled.

Ottonato, cromato, 
nichelato.
Brassed, chromed,
nickeled.
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0198

0200

0201

0199

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Reggitubo plastica con perno Ø mm. 8.

Plastic rail end support with pin Ø mm. 8.

Reggitubo plastica.

Plastic rail end support.

Reggitubo plastica.

Plastic rail end support.

Reggitubo plastica con perno Ø mm. 12.

Plastic rail end support with pin Ø mm 12.

Misure
Measures

Misure
Measures

Misure
Measures

Misure
Measures

Ø mm. 18

Ø mm. 18

Ø mm. 18

Ø mm. 18

Finitura
Finish
Bianco, marrone, avorio.
White, brown, ivory.

Finitura
Finish
Bianco, marrone, avorio.
White, brown, ivory.

Finitura
Finish
Bianco, marrone, avorio.
White, brown, ivory.

Finitura
Finish
Bianco, marrone, avorio.
White, brown, ivory.

Confezione
Package
pz. 500

Confezione
Package
pz. 500

Confezione
Package
pz. 200

Confezione
Package
pz. 200
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0170

0758

0759

0174

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

A 18,6 20,6
B 21 23

Ø18 Ø20 Ø25
A 18,50 20,50 25,50
B 42 44 52
C 16,50 16,50 16,50
D 30 31 38
E 3 3,50 3,50

Misure
Measures
Ø mm. 18
Ø mm. 20

Finitura
Finish
Ottone lucido,
ottone zincato,
ottone nichelato.

Confezione
Package
pz. 100 

Misure
Measures
Ø mm. 18
Ø mm. 20
Ø mm. 25

Finitura
Finish
Ottonato, cromato.
Brassed, chromed.

Confezione
Package
pz. 100 

Misure
Measures
Ø mm. 25

Finitura
Finish
Bianco, marrone, avorio.
White, brown, ivory.

Confezione
Package
pz. 200 

Misure
Measures
Ø mm. 25

Finitura
Finish
Bianco, marrone, avorio.
White, brown, ivory.

Confezione
Package
pz. 200 

Reggitubo ottone tornito, in 3 pezzi svitabile.

Brass rail support, 3 pieces twist-off.

Reggitubo zama pressofusa, in 3 pezzi svitabile.

Zamak rail support, 3 pieces twist-off.

Reggitubo plastica.

Plastic rail end support.

Reggitubo plastica con perno Ø mm. 12.

Plastic rail end support with pin Ø mm. 12.

Polished brass,
zinc plated brass,
nickeled brass.
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0764

0754

0755

0765

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Reggitubo plastica per tubi ovali.

Plastic rail end support for oval wardrobe rails.

Reggitubo plastica per tubi ovali con perno Ø mm. 10.

Plastic rail end support for oval wardrobe rails with pin Ø 
mm. 10.

Reggitubo plastica a squadra per tubi ovali.

Plastic rail end support for oval wardrobe rails.

Reggitubo zama pressofusa per tubi ovali.

Zamak rail end support for oval wardrobe rails.

Misure
Measures
mm. 15 x 22
mm. 15 x 30

Finitura
Finish
Bianco, marrone, nero, 
cromato.

Confezione
Package
pz. 250

Misure
Measures
mm. 15 x 22
mm. 15 x 30

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 250 

Misure
Measures
mm. 15 x 22
mm. 15 x 30

Finitura
Finish
Bianco, marrone, nero, 
cromato, ottonato.

Confezione
Package
pz. 100 

Misure
Measures
mm. 15 x 22
mm. 15 x 30

Finitura
Finish
Ottonato, cromato, 
nichelato, verniciato nero.

Confezione
Package
pz. 200

White, brown, black, 
chromed.

Bianco, marrone, nero, 
cromato.
White, brown, black, 
chromed.

White, brown, black, 
chromed, brassed.

Brassed, chromed, 
nickeled, black plated.
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Codice Articolo
Article Number

0778
Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

0779
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REGOLABILE

ADJUST
AB

LE

Reggitubo zama centrale regolabile per tubo 15x30.

Zamak adjustable rail centre support for wardrobe rail 
15x30.

Reggitubo zama laterale regolabile per tubo 15x30.

Zamak adjustable rail end support for wardrobe rail 15x30.

Reggitubo zama centrale per tubo 15x30.

Zamak rail centre support for wardrobe rail 15x30.

Misure
Measures
mm. 15 x 30

Finitura
Finish
Ottonato, cromato.
Brassed, chromed.

Confezione
Package
pz. 50

Misure
Measures
mm. 15 x 30

Finitura
Finish
Ottonato, cromato.
Brassed, chromed.

Confezione
Package
pz. 50

Misure
Measures
mm. 15 x 30

Finitura
Finish
Ottonato, cromato, 
nichelato.

Confezione
Package
pz. 100 

Brassed, chromed, 
nickeled.
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0218

0217
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Article Number

4

Asta snodata nichelata a frenata regolabile. 
Supporti plastica.

Nickeled furniture flap-stay with adjustable brake. 
Plastic end supports.

Asta snodata nichelata a frenata regolabile. 
Supporti plastica con perno Ø mm. 10.

Nickeled furniture flap-stay with adjustable brake. 
Plastic end supports with pin Ø mm. 10.

Misure
Measures
cm. 15, cm. 20
cm. 25, cm. 30

Finitura
Finish
Bianco, marrone, nero.
White, brown, black.

Confezione
Package
pz. 25 

Misure
Measures
cm. 15, cm. 20
cm. 25, cm. 30

Finitura
Finish
Bianco, nero.
White, black.

Confezione
Package
pz. 25 

A 140 190 240 290
B 192 224 256 320

A 140 190 240 290
B 192 224 256 320
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Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

4

Asta snodata nichelata a frenata regolabile. 
Supporti plastica con spine interasse mm. 32.

Nickeled furniture flap-stay with adjustable brake. 
Plastic end supports with dowels axle spacing mm. 32.

Asta snodata nichelata a frenata regolabile. 
Corpo in ottone satinato. Supporti plastica.

Nickeled furniture flap-stay with adjustable brake. 
Body in satin brass. Plastic end supports.

Misure
Measures
cm. 15, cm. 20
cm. 25, cm. 30

Finitura
Finish
Bianco, marrone, nero.
White, brown, black.

Confezione
Package
pz. 25

Misure
Measures
cm. 20, cm. 25
cm. 30

Finitura
Finish
Bianco, marrone, nero.
White, brown, black.

Confezione
Package
pz. 25

A 140 190 240 290
B 192 224 256 320

A 190 240 290
B 224 256 320
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Asta snodata nichelata a frenata regolabile. 
Corpo in ottone satinato. Supporti plastica con perno Ø mm. 10.

Nickeled furniture flap-stay with adjustable brake. 
Body in satin brass. Plastic end supports with pin Ø mm. 10.

Asta snodata nichelata a frenata regolabile. 
Corpo in ottone satinato. Supporti plastica con spine interasse mm. 32.

Nickeled furniture flap-stay with adjustable brake. 
Body in satin brass. Plastic end supports with dowels axle spacing mm. 32.

Misure
Measures
cm. 20, cm. 25
cm. 30

Misure
Measures
cm. 20, cm. 25
cm. 30

Finitura
Finish
Bianco, nero.
White, black.

Finitura
Finish
Bianco, marrone, nero.
White, brown, black.

Confezione
Package
pz. 25 

Confezione
Package
pz. 25

A 190 240 290
B 224 256 320

A 190 240 290
B 224 256 320
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Asta snodata a scatto in ottone.

Brass furniture flap-stay.

Asta a frenata regolabile con fermo.  
Corpo in ottone satinato.

Nickeled furniture flap-stay with adjustable brake with stop. 
Body in satin brass.

Asta snodata in tondino ottone.

Brass furniture flap-stay.

Misure
Measures
cm. 15, cm. 20
cm. 25, cm. 30

Misure
Measures
cm. 25, cm. 30

Misure
Measures
cm. 15, cm. 20
cm. 25, cm. 30

Finitura
Finish
Ottone nichelato,
Nickeled brass.

Finitura
Finish
Nichelato,
Nickeled.

Finitura
Finish
Ottone lucido,
Polished brass.

Confezione
Package
pz. 24

Confezione
Package
pz. 25

Confezione
Package
pz. 24 

15 20 25 30
L 145 195 245 295

25 30
L 245 295

15 20 25 30
L 160 210 260 310
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Misure
Measures
cm. 20, cm. 25

Finitura
Finish
Ottone lucido, 
ottone nichelato, 
ottone bronzato.

Confezione
Package
pz. 24

Misure
Measures
cm. 15, cm. 20
cm. 25, cm. 30

Finitura
Finish
Ottone lucido,
Polished brass.

Confezione
Package
pz. 24

Asta elastica con molla in ottone.

Brass furniture flap-stay with spring.

Asta snodata coda di rondine in ottone con guaina 
scorrevole in nylon nero. 

Brass furniture flap-stay with sliding black nylon sheath.

20 25
L 200 250

15 20 25 30
L 155 205 255 305

Polished brass, 
nickeled brass, 
bronzed brass.
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0440

0280

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

0253
Codice Articolo
Article Number

Misure
Measures

Finitura
Finish

Portata
Capacity

cm. 25, cm. 30
cm. 35, cm. 40
cm. 45, cm. 50
cm. 55

Kg. 60 static
Kg. 25 dynamic

Bianco, marrone, 
beige, nero.

Confezione
Package
set 25 

Finitura
Finish
Marrone, avorio.
Brown, ivory.

Confezione
Package
pz. 100 

Finitura
Finish
Marrone, avorio.
Brown, ivory.

Confezione
Package
pz. 100 

Guida per cassetti scorrevoli
con chiusura automatica. 
Fissaggio al fondo con flangia.

Auto-close drawer slide. 
Fixing at the bottom with flange.

Supporto laterale in plastica per scarpiera a 2 posti.

Plastic end support for 2 places shoe rack.

Supporto laterale in plastica per scarpiera a 3 posti.

Plastic end support for 3 places shoe rack.

White, brown, 
beige, black.

L 250 300 350 400 450 500 550
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Codice Articolo
Article Number

Estraibile per armadi in alluminio, 
con ganci scorrevoli.

Alumium pull-out rack for wardrobes, 
with sliding hooks.

Misure
Measures
cm. 25, cm. 30
cm. 35, cm. 40
cm. 45, cm. 50

Finitura
Finish

Anodizzato argento,
anodizzato bronzo.

Confezione
Package
pz. 20

Silver anodized,
bronzed anodized.

A 250 300 350 400 450 500
B 385 455 530 605 655 745
C 110 69 97 122 156 126
D 110 108 108 108 147 222
E 108 88 114 137 115 120
F 13,5 17 15,5 15,5 18,5 19,5

GANCI 6 7 9 10 12 14

Gancio scorrevole in nylon per estraibile.

Nylon sliding hook for pull-out rack.

Confezione
Package
pz. 200 
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Cerniera cilindrica ottone a scomparsa.

Concealed brass hinge.

Misure
Measures
Ø mm. 10, Ø mm. 12
Ø mm. 14, Ø mm. 16
Ø mm. 18, Ø mm. 24

Finitura
Finish
Ottone lucido,
Polished brass.

Confezione
Package
Ø mm. 10  pz. 48
Ø mm. 12  pz. 48
Ø mm. 14  pz. 24
Ø mm. 16  pz. 24
Ø mm. 18  pz. 24
Ø mm. 24  pz. 12
 

A Ø10 Ø12 Ø14 Ø16 Ø18 Ø24
B 11 13,5 15,5 16,5 17,5 25
C 22,5 27,5 31,5 33,5 35,5 50,5
D 16,1 19,2 22 24 26,3 35,6
E 5 5,1 6,6 7,3 8,1 11
F 180° 180° 180° 180° 180° 180°

Cerniera a metro mm. 32 x 0,7.
Aste da 2 metri.

Plane hinge mm. 32 x 0,7.
Bars of 2 meters.

Misure
Measures
mm. 32 x 0,7 
(su richiesta/upon request 
mm. 40 x 0,7)

Finitura
Finish
Ferro brunito, 
ferro ottonato,
ferro nichelato.

Confezione
Package
mt. 50

Burnish plated,
brassed plated,
nickeled plated.
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Apertura
Opening
90°

Finitura
Finish
Nichelato,
Nickeled. 

Confezione
Package
pz. 100

Cerniera da applicare in metallo, registrabile.

Adjustable metal hinge, screw-on. 

Cerniera da incasso in metallo. 
Per ante a filo. 
Fissaggio con basetta BV.

Concealed metal hinge. 
For flush doors. 
Fixing with plate BV.

Apertura
Opening
90°

Finitura
Finish
Zincato,
Zinc plated.

Confezione
Package
pz. 100

Basetta metallo. 
Fissaggio a vite. 
Abbinabile all’art. 0246.

Metal plate. 
Screw-on fixing. 
Usable with item 0246.

Spessore
Thickness
mm. 2

Finitura
Finish
Zincato,
Zinc plated.

Confezione
Package
pz. 100 
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Cerniera da incasso piana. 
Fissaggio con basetta BV2 o BC2.

Concealed full overlay hinge.
Fixing with plate BV2 or BC2.

Apertura
Opening
110°

Finitura
Finish
Nichelato,
Nickeled. 

Confezione
Package
pz. 100

Cerniera da incasso mezzo collo.
Fissaggio con basetta BV2 o BC2.

Concealed half overlay hinge.
Fixing with plate BV2 or BC2.

Apertura
Opening
110°

Finitura
Finish
Nichelato,
Nickeled.

Confezione
Package
pz. 100 

Cerniera da incasso collo alto.
Fissaggio con basetta BV4.

Concealed inset hinge.
Fixing with plate BV4.

Apertura
Opening
110°

Finitura
Finish
Nichelato,
Nickeled.

Confezione
Package
pz. 100 



Pag. 0107

0412
Codice Articolo
Article Number

BV2  BV4

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

BC2

Accessori per mobili - Furniture fittings

4

Cerniera da incasso in zama pressofusa. 
Fissaggio con basetta BV2 o BC2.

Concealed zamak hinge.
Fixing with plate BV2 or BC2.

Apertura
Opening
180°

Finitura
Finish
Nichelato,
Nickeled. 

Confezione
Package
pz. 100

Basetta metallo a vite. 
BV2 abbinabile agli art. 0401, 0402, 0412.
BV4 abbinabile all’art. 0403.

Metal plate screw-on. 
BV2 usable with items 0401, 0402, 0412.
BV4 usable with item 0403.

Spessore
Thickness
BV2, mm. 2
BV4, mm. 4

Finitura
Finish
Nichelato,
Nickeled.

Confezione
Package
pz. 100

Basetta metallo a clip. 
Abbinabile agli articoli 0401, 0402, 0412.

Metal plate clip-on. 
Usable with items 0401, 0402, 0412.

Spessore
Thickness
mm. 2

Finitura
Finish
Nichelato,
Nickeled.

Confezione
Package
pz. 100
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Piedino in metallo Ø mm. 28, regolabile,
con vite fissaggio.

Adjustable metal plinth foot Ø mm. 28,
with fixing screw.

Piedino in ABS Ø mm. 28, regolabile, 
con vite fissaggio.

Adjustable ABS plinth foot Ø mm. 28, 
with fixing screw.

Misure
Measures
cm. 8, cm. 10
cm. 12, cm. 15

Finitura
Finish
Zincato,
Zinc plated.

Confezione
Package
cm. 8    pz. 200
cm. 10  pz. 160
cm. 12  pz. 140
cm. 15  pz. 120

Misure
Measures
cm. 10, cm. 12
cm. 15

Finitura
Finish
White,
Bianco.

Confezione
Package
cm. 10  pz. 280
cm. 12  pz. 240
cm. 15  pz. 200

A 80 100 120 150

A 100 120 150
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A 100 120 150

A 100 120 150

Misure
Measures
cm. 10, cm. 12
cm. 15

Finitura
Finish
Zincato,
Zinc plated.

Confezione
Package
cm. 10  pz. 160
cm. 12  pz. 140
cm. 15  pz. 120

Misure
Measures
cm. 10, cm. 12
cm. 15

Finitura
Finish
Bianco,
White.

Confezione
Package
cm. 10  pz. 160
cm. 12  pz. 140
cm. 15  pz. 120
 

Piedino in metallo Ø mm. 28, regolabile, 
con piastra premontaggio metallo e vite fissaggio.

Adjustable metal plinth foot Ø mm. 28, 
with pre-mounting plate and fixing screw.

Piedino in ABS Ø mm. 28, regolabile, 
con piastra premontaggio ABS e vite fissaggio.

Adjustable ABS plinth foot Ø mm. 28, 
with pre-mounting plate and fixing screw.
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A 100 120 150

A 100 120 150

Piedino in metallo Ø mm. 28, regolabile, 
con piastra premontaggio triangolare ABS.

Adjustable metal plinth foot Ø mm. 28, 
with ABS pre-mounting triangular plate.

Piedino in ABS Ø mm. 28, regolabile, 
con piastra premontaggio triangolare ABS.

Adjustable ABS plinth foot Ø mm. 28, 
with ABS pre-mounting triangular plate.

Misure
Measures
cm. 10, cm. 12
cm. 15

Finitura
Finish
Zincato,
Zinc plated.

Confezione
Package
cm. 10  pz. 140
cm. 12  pz. 120
cm. 15  pz. 100
 

Misure
Measures
cm. 10, cm. 12
cm. 15

Finitura
Finish
Bianco,
White.

Confezione
Package
cm. 10  pz. 140
cm. 12  pz. 120
cm. 15  pz. 100
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A 100 120 150

Piedino in ferro quadro mm. 25 x 25. Regolabile.

Adjustable square metal plinth foot mm. 25 x 25.

Misure
Measures
cm. 10, cm. 12
cm. 15

Finitura
Finish
Verniciato nero,
Black plated.

Confezione
Package
cm. 10  pz. 140
cm. 12  pz. 120
cm. 15  pz. 100

Piastra di fissaggio metallo, con filetto M.10.

Metal fixing plate M.10.

Misure
Measures
M.10

Finitura
Finish
Zincato,
Zinc plated.

Confezione
Package
pz. 200
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Piedino in legno faggio tornito Ø mm. 38, regolabile, 
con vite fissaggio.

Adjustable beechwood plinth foot Ø mm. 38, 
with fixing plate.

Misure
Measures
cm. 10, cm. 12
cm. 15

Finitura
Finish
Faggio naturale, 
faggio verniciato noce.

Confezione
Package
cm. 10  pz. 72
cm. 12  pz. 56
cm. 15  pz. 48
 

Piedino in legno faggio tornito Ø mm. 38, regolabile, 
con piastra premontaggio metallo.

Adjustable beechwood plinth foot Ø mm. 38, 
with metal pre-mounting plate.

Misure
Measures
cm. 10, cm. 12
cm. 15

Finitura
Finish
Faggio naturale, 
faggio verniciato noce.

Confezione
Package
cm. 10  pz. 56
cm. 12  pz. 48
cm. 15  pz. 40

Natural beech, walnut 
painted beech. 

Natural beech, walnut 
painted beech.

A 100 120 150

A 100 120 150
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Piedino in legno faggio tornito Ø mm. 40, regolabile, 
con vite fissaggio.

Adjustable beechwood plinth foot Ø mm. 40, 
with fixing plate.

Piedino in legno faggio tornito Ø mm. 40, regolabile, 
con piastra premontaggio metallo.

Adjustable beechwood plinth foot Ø mm. 40, 
with metal pre-mounting plate.

Misure
Measures
cm. 10, cm. 12
cm. 15

Finitura
Finish
Faggio naturale,
faggio verniciato noce.

Confezione
Package
cm. 10  pz. 52
cm. 12  pz. 40
cm. 15  pz. 36
 

Misure
Measures
cm. 10, cm. 12
cm. 15

Finitura
Finish
Faggio naturale,
faggio verniciato noce.

Confezione
Package
cm. 10  pz. 48
cm. 12  pz. 40
cm. 15  pz. 32

Natural beech,
walnut painted beech. 

Natural beech,
walnut painted beech. 

A 100 120 150

A 100 120 150
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Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

4

Gamba da tavolo ferro Ø mm. 60 x h. 710.
Regolabile, con piastra premontaggio zama pressofusa.

Adjustable steel table leg Ø mm. 60 x h. 710, with zamak 
pre-mounting plate.

Gamba da tavolo ferro Ø mm. 80 x h. 710.
Regolabile, con piastra premontaggio zama pressofusa.

Adjustable steel table leg Ø mm. 80 x h. 710, with zamak 
pre-mounting plate.

Misure
Measures
Ø mm. 60 x h. 710

Finitura
Finish
Bianco, nero, giallo, 
rosso, grigio, marrone, 
cromato.

Confezione
Package
set 1 (= pz. 4)

Misure
Measures
Ø mm. 80 x h. 710

Finitura
Finish
Bianco, nero, giallo, 
rosso, grigio, marrone, 
cromato.

Confezione
Package
pz. 1

White, black, yellow, red, 
grey, brown, chromed.

White, black, yellow, red, 
grey, brown, chromed.
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Gamba da tavolo in ferro Ø mm. 60.

Steel table leg Ø mm. 60.

Misure
Measures
Ø mm. 60

Finitura
Finish
Cromato,
Chromed.

Confezione
Package
pz. 4
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Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

4

Gancio per applicazione zoccolo.

Plinth clip. 

Misure
Measures
mm. 55

Finitura
Finish
Zincato,
Zinc plated.

Confezione
Package
pz. 500 

Ganco zincato con basetta plastica
per applicazione zoccolo.

Plinth clip with plastic bracket.

Finitura
Finish
Bianco,
White

Confezione
Package
pz. 500
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Regolabile base plastica.

Plastic base leveller.

Misure
Measures
Ø mm. 30 x M.8
Ø mm. 30 x M.10
Ø mm. 40 x M.10

Finitura
Finish
Nero,
Black.

Confezione
Package
pz. 250 

Piedino in plastica.

Plastic furniture glide.

Misure
Measures
Ø mm. 60 x 25

Finitura
Finish
Nero,
Black.

Confezione
Package
pz. 300

Piedino in plastica con bullone M.10.

Plastic furniture glide with M.10 threaded bolt.

Misure
Measures
Ø mm. 60 x 25
Ø mm. 60 x 40
Ø mm. 60 x 60

Finitura
Finish
Nero,
Black.

Confezione
Package
pz. 250
Ø mm. 60 x 25  
pz. 200 
Ø mm. 60 x 40 
pz. 150
Ø mm. 60 x 60 

A 30 30 40
B M.8 M.10 M.10
C 33 33 40
D 22 22 22

A 25 40 60
B 60 67 87
C 35 27 27
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0716

0871

0873

0717

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Piedino in nylon, regolabile
con chiave esagonale da mm. 4 o mm. 5 (art. 0450).

Nylon furniture glide, adjustable 
with allen key mm. 4 or mm. 5 (art. 0450).

Misure
Measures
Ø mm. 50 x 19

Finitura
Finish
Nero, nichelato.
Black, nickeled.

Confezione
Package
pz. 50

Piedino in nylon, regolabile
con chiave esagonale da mm. 4 o mm. 5 (art. 0450).

Nylon furniture glide, adjustable
with allen key mm. 4 or mm. 5 (art. 0450).

Misure
Measures
Ø mm. 50 x 28

Finitura
Finish
Nero, nichelato.
Black, nickeled.

Confezione
Package
pz. 50

Regolabile plastica.

Plastic base leveller.

Misure
Measures
Ø mm. 30 x M.8
Ø mm. 40 x M.10
Ø mm. 50 x M.8
Ø mm. 50 x M.10
Ø mm. 60 x M.10
Ø mm. 80 x M.8
Ø mm. 80 x M.10

Finitura
Finish
Nero,
Black.

Confezione
Package
pz. 200 

Regolabile plastica con esagono.

Plastic base leveller with hexagonal nut.

Misure
Measures
Ø mm. 20 x M.8
Ø mm. 40 x M.10
Ø mm. 50 x M.8

Finitura
Finish
Nero,
Black.

Confezione
Package
pz. 200

Ø A 30 40 50 50 60 80 80
M M.8 M.10 M.8 M.10 M.10 M.8 M.10

Ø A 20 40 50 50 60
M M.8 M.10 M.8 M.10 M.10

Ø mm. 50 x M.10
Ø mm. 60 x M.10
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0249

0260

0161

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Regolabile acciaio.

Adjusting metal screw.

Regolabile acciaio.

Adjusting metal screw.

Regolabile acciaio.

Adjusting metal screw.

Misure
Measures
Ø mm. 35 x M.8
Ø mm. 35 x M.10

Finitura
Finish
Cromato,
Chromed.

Confezione
Package
pz. 250

Misure
Measures
Ø mm. 30 x M.8
Ø mm. 30 x M.10

Finitura
Finish
Cromato,
Chromed.

Confezione
Package
pz. 250

Misure
Measures
Ø mm. 32 x M.8
Ø mm. 32 x M.10

Finitura
Finish
Ottonato, nichelato.
Brassed, nickeled.

Confezione
Package
pz. 250

A 35 35
B M.8 M.10
C 33 38
D 12 17

A 30 30
B M.8 M.10
C 30 35
D 12 17

A 32 32
B M.8 M.10
C 31 31
D 14 12
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Article Number
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Article Number
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Regolabile ottone.

Brass adjusting screw.

Misure
Measures

Finitura
Finish
Ottone lucido
(su richiesta: cromato).
Polished brass
(upon request: chromed).

Ottone lucido
(su richiesta: cromato).
Polished brass
(upon request: chromed).

Ottone lucido
(su richiesta: cromato).
Polished brass
(upon request: chromed).

Confezione
Package
pz. 300 
Ø mm. 30 x M.10
pz. 250 
Ø mm. 35 x M.10
pz. 200 
Ø mm. 40 x M.10
pz. 120
Ø mm. 50 x M.10
pz. 60 
Ø mm. 60 x M.10
pz. 100
Ø mm. 50 x M.12
pz. 60
Ø mm. 60 x M.12

Regolabile girevole ottone con punta.

Brass adjusting screw with point.

Misure
Measures

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 120
Ø mm. 40  
pz. 80
Ø mm. 50 
pz. 60
Ø mm. 60  

Regolabile girevole ottone con gomma.

Brass adjusting screw with rubber.

Misure
Measures

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 120
Ø mm. 40  
pz. 80 
Ø mm. 50  
pz. 60 
Ø mm. 60  

Ø mm. 30 x M.10
Ø mm. 35 x M.10
Ø mm. 40 x M.10
Ø mm. 50 x M.10

Ø mm. 60 x M.10
Ø mm. 50 x M.12
Ø mm. 60 x M.12

A 30 35 40 50 60 50 60
B M.10 M.10 M.10 M.10 M.10 M.12 M.12
C 28 32 35 40 53 40 55
D 12 15 18 20 27 22 30

Ø mm. 40 x M.10
Ø mm. 40 x M.12
Ø mm. 50 x M.10

Ø mm. 50 x M.12
Ø mm. 60 x M.10
Ø mm. 60 x M.12

A 40 50 60
B M.10  -  M.12
C 57 57 60
D 28 28 28

A 40 50 60
B M.10  -  M.12
C 57 57 60
D 28 28 28

Ø mm. 40 x M.10
Ø mm. 40 x M.12
Ø mm. 50 x M.10

Ø mm. 50 x M.12
Ø mm. 60 x M.10
Ø mm. 60 x M.12
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Appoggio plastica alettato e filettato M.10 per tubi tondi, 
quadrati e rettangolari.

Plastic tube insert threaded M.10 for round, square and 
rectangular tubes. 

Appoggio plastica alettato per tubi tondi, quadrati e 
rettangolari.

Plastic tube insert for round, square and rectangular tubes.

Puntali a goccia in vipla per tubi.

Round plastic feet in vipla for tubes.

Misure
Measures
Vedi tabella
See table

Misure
Measures
Vedi tabella
See table

Misure
Measures
Vedi tabella
See table

Finitura
Finish
Nero, 
Black.

Finitura
Finish
Nero, 
Black.

Finitura
Finish
Nero, 
Black.

Confezione
Package
pz. 250
pz. 150
35x35
pz. 100
25x50
40x40

Confezione
Package

Confezione
Package

A Ø20 Ø22 Ø25 Ø28 Ø30
B 18 19 19 19 19
C 6 6 6 6 6
D M.10 M.10 M.10 M.10 M.10

A 15x15 16x16 18x18 20x20 22x22 25x25 30x30 35x35 40x40 20x30 20x40 25x50
B 18 18 18 18 18 18 20 21 22 19 19 22
C 5 5 5 5 5 5 6 6 6 6 6 6
D M.8 M.8 M.8 M.10 M.10 M.10 M.10 M.10 M.10 M.10 M.10 M.12

pz. 250
pz. 150
35x35
pz. 100
25x50
40x40
pz. 50
50x50

A Ø20 Ø22 Ø25 Ø28 Ø30
B 13 13 19 19 19
C 5 5 5 5 5

A 15x30 20x30 20x40 25x50
B 12 17 17 21
C 5 5 5 6

A 12x12 15x15 16x16 18x18 20x20 22x22 25x25 30x30 35x35 40x40 50x50
B 12 11 17 12 17 17 18 21 21 21 21
C 5 4 5 5 5 5 5 6 6 6 6

pz. 250
pz. 2.000
Ø 2
pz. 1.000
Ø 4
pz. 200
Ø 24
Ø 26
pz. 150
Ø 28
pz. 100
Ø 30
Ø 32

A Ø2 Ø4 Ø6 Ø8 Ø10 Ø12 Ø14 Ø16 Ø18 Ø20 Ø22 Ø24 Ø26 Ø28 Ø30 Ø32
B 7,5 11 14 16 18 21 23 25 27 30 32 36 37 38 41 43
C 6 9 11 13 14 17 18 20 22 24 26 30 32 32 34 39
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20

8

100

1

Spessore a cuneo in plastica.

Plastic wedges.

Finitura
Finish
Bianco, marrone, nero.
White, brown, black.

Confezione
Package
pz. 150 

Maniglia plastica Ø mm. 10 con bussole M.4.

Plastic handle Ø mm. 10 with inserts M.4.

Interasse
Axle spacing
mm. 32, mm. 64
mm. 96, mm. 128

Finitura
Finish
Bianco, marrone, nero, 
giallo, rosso, verde, blu, 
azzurro, grigio.

Confezione
Package
pz. 100 

Maniglia legno semicerchio con bussole M.4. 
Completa di viti M.4 x 25.

Demicircle wooden handle with inserts M.4. 
Complete with screws M.4 x 25.

Interasse
Axle spacing
mm. 32
mm. 64

Finitura
Finish
Grezzo, verniciato naturale, 
verniciato noce, 
laccato bianco.

Confezione
Package
pz. 100 

White, brown, black, 
yellow, red, green, blue, 
light blue, grey.

Legno
Wood
Faggio, rovere, 
frassino.
Beech, oak, 
ash. Raw, natural varnished, 

walnut varnished, 
white varnished.

A 64 96 128
B 32 36 36
C 74 106 138

A 50 84
B 32 64
C 16 16
D M.4 M.4



Pag. 0123

Codice Articolo
Article Number

1725

1721
Codice Articolo
Article Number

1723
Codice Articolo
Article Number

Accessori per mobili - Furniture fittings

4

Maniglia legno tonda da incasso.

Concealed round wooden handle.

Maniglia legno tonda da incasso.

Concealed round wooden handle.

Maniglia legno tonda da incasso.

Concealed round wooden handle.

Incasso
Recessed
Ø mm. 35
Ø mm. 45

Legno
Wood
Faggio, rovere, 
frassino.
Beech, oak, 
ash.

Finitura
Finish
Grezzo, verniciato naturale, 
verniciato noce, 
laccato bianco.
Raw, natural varnished, 
walnut varnished, 
white varnished.

Confezione
Package
pz. 100

Incasso
Recessed
Ø mm. 35
Ø mm. 45

Legno
Wood
Faggio, rovere, 
frassino.
Beech, oak, 
ash.

Incasso
Recessed
Ø mm. 35
Ø mm. 45

Legno
Wood
Faggio, rovere, 
frassino.
Beech, oak, 
ash.

Finitura
Finish
Grezzo, verniciato naturale, 
verniciato noce, 
laccato bianco.
Raw, natural varnished, 
walnut varnished, 
white varnished.

Finitura
Finish
Grezzo, verniciato naturale, 
verniciato noce, 
laccato bianco.
Raw, natural varnished, 
walnut varnished, 
white varnished.

Confezione
Package
pz. 100

Confezione
Package
pz. 100

A 35 45
B 40 50

A 35 45
B 42 53

A 35 45
B 42 53
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Pomolo legno completo di vite M.4 x 25.

Wooden knob with screw M.4 x 25.

Pomolo legno completo di vite M.4 x 25.

Wooden knob with screw M.4 x 25.

Pomolo legno completo di vite M.4 x 25.

Wooden knob with screw M.4 x 25.

Misure
Measures
Ø mm. 30
Ø mm. 38

Legno
Wood
Faggio, rovere, 
frassino.
Beech, oak, 
ash.

Finitura
Finish
Grezzo, verniciato naturale, 
verniciato noce, 
laccato bianco.
Raw, natural varnished, 
walnut varnished, 
white varnished.

Confezione
Package
pz. 100 

Misure
Measures
Ø mm. 30
Ø mm. 38

Legno
Wood
Faggio, rovere, 
frassino.
Beech, oak, 
ash.

Finitura
Finish
Grezzo, verniciato naturale, 
verniciato noce, 
laccato bianco.
Raw, natural varnished, 
walnut varnished, 
white varnished.

Confezione
Package
pz. 100 

Misure
Measures
Ø mm. 30
Ø mm. 38

Legno
Wood
Faggio, rovere, 
frassino.
Beech, oak, 
ash.

Finitura
Finish
Grezzo, verniciato naturale, 
verniciato noce, 
laccato bianco.
Raw, natural varnished, 
walnut varnished, 
white varnished.

Confezione
Package
pz. 100 

A 30 38
B 29 32

A 30 38
B 32 36

A 30 38
B 29 38
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0365
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Article Number
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Article Number
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Pomolo legno completo di vite M.4 x 25.

Wooden knob with screw M.4 x 25.

Pomolo legno completo di vite M.4 x 25.

Wooden knob with screw M.4 x 25.

Pomolo legno completo di vite M.4 x 25.

Wooden knob with screw M.4 x 25.

Misure
Measures
Ø mm. 30
Ø mm. 38
Ø mm. 43

Legno
Wood
Faggio, rovere, 
frassino.
Beech, oak, 
ash.

Finitura
Finish
Grezzo, verniciato naturale, 
verniciato noce, 
laccato bianco.
Raw, natural varnished, 
walnut varnished, 
white varnished.

Confezione
Package
pz. 100 

Misure
Measures
Ø mm. 30
Ø mm. 38
Ø mm. 43

Legno
Wood
Faggio, rovere, 
frassino.
Beech, oak, 
ash.

Finitura
Finish
Grezzo, verniciato naturale, 
verniciato noce, 
laccato bianco.
Raw, natural varnished, 
walnut varnished, 
white varnished.

Confezione
Package
pz. 100 

Misure
Measures
Ø mm. 20
Ø mm. 25

Legno
Wood
Faggio, rovere, 
frassino.
Beech, oak, 
ash.

Finitura
Finish
Grezzo, verniciato naturale, 
verniciato noce, 
laccato bianco.
Raw, natural varnished, 
walnut varnished, 
white varnished.

Confezione
Package
pz. 100 

A 20 25
B 26,5 26,5

A 30 38 43
B 29 32 36

A 30 38 43
B 30 35 38
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Pomolo legno completo di vite M.4 x 25.

Wooden knob with screw M.4 x 25.

Rosetta legno per serrature ad incasso.

Wooden plate for concealed keyholes.

Rosetta legno per serrature con fori.

Wooden plate for keyholes with holes.

Misure
Measures
Ø mm. 25
Ø mm. 30
Ø mm. 38

Legno
Wood
Faggio, rovere, 
frassino.
Beech, oak, 
ash.

Finitura
Finish
Grezzo, verniciato naturale, 
verniciato noce, 
laccato bianco.
Raw, natural varnished, 
walnut varnished, 
white varnished.

Confezione
Package
pz. 100 

Incasso
Recessed
Ø mm. 27

Legno
Wood
Faggio, 
frassino.
Beech,
ash.

Finitura
Finish
Grezzo, verniciato naturale, 
verniciato noce.
Raw, natural varnished, 
walnut varnished.

Confezione
Package
pz. 100

Interasse
Axle spacing
mm. 22

Legno
Wood
Faggio, 
frassino.
Beech,
ash.

Finitura
Finish
Grezzo, verniciato naturale, 
verniciato noce.
Raw, natural varnished, 
walnut varnished.

Confezione
Package
pz. 100

A 25 30 38
B 27 30 36
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Hardware and Furniture Fittings
Ferramenta e Accessori per il Mobile
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Ferramenta e Accessori per il Mobile
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4

5

6

1

Cricchetti a scatto
Push latches

Ruote
Castors

Chiusure magnetiche
Magnetic catches

Accessori per mobili
Furniture fittings

Minuteria
Small fittings

Articoli speciali
Special items

Minuteria
Tutta la piccola ferramenta per l’assemblaggio del mobile: reggipiani, giunzioni, lastrine 
in metallo, bussole, borchie, viti, scivoli.
Small fittings
All small fittings for furniture assembling: shelf supports, connections, metal plates, 
sleeves, studs, screws, silent feet.
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2

3

4

5

6

1

Cricchetti a scatto
Push latches

Ruote
Castors

Chiusure magnetiche
Magnetic catches

Accessori per mobili
Furniture fittings

Minuteria
Small fittings

Articoli speciali
Special items
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Cricchetti a scatto
Push latches

Ruote
Castors

Chiusure magnetiche
Magnetic catches

Accessori per mobili
Furniture fittings

Minuteria
Small fittings

Articoli speciali
Special items
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Ferramenta e Accessori per il Mobile
Hardware and Furniture Fittings
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Cricchetti a scatto
Push latches

Ruote
Castors

Chiusure magnetiche
Magnetic catches

Accessori per mobili
Furniture fittings

Minuteria
Small fittings

Articoli speciali
Special items
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0428
Codice Articolo
Article Number

Verniciabile
Paintable

Frassino
Ash

Pero / morgana
Pear / morgana

Noce rosso mogano
Red walnut / mahogany

Rovere grigio
Grey oak

Cromo
Chrome

Bianco
White

Abete
Pine

Noce chiaro
Light walnut

Ciliegio chiaro
Light cherry

Wenghè grigio
Grey wenghè

Alluminio
Aluminium

Bianco fantasia
White fantasy

Frassino beige
Beige ash

Noce
Walnut

Ciliegio scuro
Dark cherry

Wenghè zebrano
Zebrano wenghè

Avorio
Ivory

Rovere sbiancato
Whitened oak

Noce scuro
Dark walnut

Alluminio RAL9006
Aluminium RAL9006

Wenghè marrone
Brown wenghè

Avorio scuro
Dark ivory

Rovere
Oak

Castagno
Chestnut

Grigio chiaro
Light Grey

Wenghè nero
Black Wenghè

Acero
Maple

Faggio
Beech

Noce marrone
Brown walnut

Grigio scuro
Dark grey

Nero
Black

A

Copriforo adesivo.

Adhesive cover.

Misure
Measures
Ø mm. 9,   Ø mm. 13
Ø mm. 14, Ø mm. 16
Ø mm. 20, Ø mm. 24
Ø mm. 40

Finitura
Finish
Vedi tabella.
See table.

Confezione
Package
pz. 6.000 Ø 9
pz. 5.000 Ø 13
pz. 5.000 Ø 14
pz. 4.000 Ø 16
pz. 1.800 Ø 20
pz. 1.200 Ø 24
pz. 1.000 Ø 40

Ø A 9 13 14 16 20 24 40
pz. per tessera
pieces per pad 60 20 20 20 15 12 4
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Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

5

0059

0061

0062

0060

Borchia piana ottone.

Brass stud.

Borchia bombata ottone.

Brass stud. 

Borchia conica ottone.

Brass stud.

Vite con testa forata e filettata.

Screw for stud.

Misure
Measures
Ø mm. 15
Ø mm. 20

Finitura
Finish
Ottone lucido,
ottone nichelato,
ottone bronzato.

Confezione
Package
pz. 500 

Misure
Measures
Ø mm. 12, Ø mm. 15
Ø mm. 18, Ø mm. 20

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 500 

Misure
Measures
Ø mm. 12, Ø mm. 15
Ø mm. 18, Ø mm. 20

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 500

Misure
Measures
mm. 20, mm. 25
mm. 30, mm. 35
mm. 40

Finitura
Finish
Ferro zincato,
Zinc plated.

Confezione
Package
pz. 500

A Ø 15 Ø 20
B 2,5 2,5

A Ø 12 Ø 15 Ø 18 Ø 20
B 3,5 4 4,5 5

A Ø 12 Ø 15 Ø 18 Ø 20
B 3,5 4 4,5 5

A 20 25 30 35 40

Polished brass,
nickeled brass,
bronzed brass.

Ottone lucido,
ottone nichelato,
ottone bronzato.
Polished brass,
nickeled brass,
bronzed brass.

Ottone lucido,
ottone nichelato,
ottone bronzato.
Polished brass,
nickeled brass,
bronzed brass.
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0243
Codice Articolo
Article Number

5

0066

0104

0067

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Borchia coprivite bombata ottone.
Fondello in ferro.

Brass screw cover stud.
Steel bottom.

Borchia coprivite conica in ottone.
Fondello in ferro.

Brass screw cover stud.
Steel bottom.

Dado circolare ottone con taglio.

Brass round nut with cut.

Dado esagonale cieco ottone.

Brass hexagonal nut.

Misure
Measures
Ø mm. 12, Ø mm. 14
Ø mm. 16, Ø mm. 18
Ø mm. 20, Ø mm. 24

Misure
Measures

Misure
Measures
M.5, M.6, 1/4 
M.8, 7/16

Misure
Measures
M.4, M.5, M.6
1/4, M.8, M.10, M.12

Finitura
Finish
Ottone lucido,
Polished brass.

Finitura
Finish
Ottone lucido,
Polished brass.

Finitura
Finish

Finitura
Finish
Ottone lucido,
ottone nichelato.

Confezione
Package
pz. 200

pz. 400  
Ø12 

Confezione
Package

Confezione
Package
pz. 500

Confezione
Package
pz. 1.000: 
M.4, M.5

pz. 500: 
M.6, 1/4, M.8

pz. 250: 
M.10, M.12

Ø mm. 12, Ø mm. 14
Ø mm. 16, Ø mm. 18
Ø mm. 20, Ø mm. 24

pz. 200

pz. 400  
Ø12 

A Ø 12 Ø 14 Ø 16 Ø 18 Ø 20 Ø 24
B 4,5 5 5 5 5 5
C Ø 4 Ø 4,5 Ø 4,5 Ø 5 Ø 5 Ø 5

A Ø 12 Ø 14 Ø 16 Ø 18 Ø 20 Ø 24
B 5 5 6 6 7 7
C Ø 4 Ø 4,5 Ø 4,5 Ø 5 Ø 5 Ø 5

A Ø 12 Ø 13 Ø 14
B 2 2 2
C 8 9 9
D 8 8 10
E M.5 M.6 ¼ M.6 ¼ M.8 7/16

A M.4 M.5 M.6 ¼ M.8 M.10 M.12
B 7 8 10 10 13 15 19
C 7 8 10 10 12 14 18

Polished brass,
nickeled brass.

Ottone lucido,
ottone nichelato.
Polished brass,
nickeled brass.
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0519

0465

0542

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

5

Borchia nylon filettata M.6 con taglio.

Nylon stud M.6 with cut.

Borchia nylon filettata M.10.

Nylon stud M.10.

Vite acciaio a cappello, cappuccio plastica.

Zinc plated screw with plastic cap.

Misure
Measures
M.6

Misure
Measures
M.10

Misure
Measures
M.10 x 35

Finitura
Finish
Bianco, marrone,
nero.

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 500

Confezione
Package
pz. 500

Confezione
Package
pz. 250

White, brown,
black.

Bianco, marrone,
nero.
White, brown, 
black.

Bianco, marrone.
White, brown.
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0463
Codice Articolo
Article Number

5

0455

0092

0247

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Vite a brugola T.P.S. con esagono incassato.

Hexagon socket head screw.

Vite acciaio doppio filetto.

Wood to metal dowel. 

Vite acciaio M.4 per nottolino art. 0085.

Steel screw M.4 for stud art. 0085.

Vite troncabile taglio combinato.

Screw breakaway.

Filetto
Thread
M.6
M.8

Misure
Measures
mm. 30, mm. 40
mm. 50, mm. 60

Finitura
Finish
Brunito,
Burnished.

Confezione
Package
pz. 250

Filetto
Thread
M.6
M.8

Misure
Measures
mm. 50, mm. 60
mm. 70, mm. 80
mm. 90

Finitura
Finish
Ferro lucido,
Polished iron.

Confezione
Package
pz. 250

Filetto
Thread
M.4

Misure
Measures
mm. 20, mm. 25
mm. 30, mm. 35
mm. 40

Finitura
Finish
Ferro zincato,
Zinc plated.

Confezione
Package
pz. 250

Filetto
Thread
M.4

Misure
Measures
M.4 x 45
M.4 x 50

Finitura
Finish
Ferro tropicalizzato,
ferro zincato.

Confezione
Package
pz. 500

Yellow zinc plated,
zinc plated.

A 30 40 50 60 30 40 50 60
B M.6 M.8
C 12 16
D 4 5

A 50 60 70 80 90

A 20 25 30 35 40

A 45 50
B 47 52
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0460

0467

0466

0466

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

5

Filetto
Thread
M.6, M.8
1/4, 7/16

Misure
Measures
mm. 20, mm. 25, 
mm. 30, mm. 35, 
mm. 40, mm. 50, 
mm. 60

Finitura
Finish
Tropicalizzato,
nichelato,
bronzato.

Confezione
Package
pz. 250

Misure
Measures
Ø mm. 7 x mm. 40
Ø mm. 7 x mm. 50
Ø mm. 7 x mm. 60

Finitura
Finish
Zincato,
Zinc plated. 

Confezione
Package
pz. 500

Finitura
Finish
Zincato,
Zinc plated. 

Confezione
Package
pz. 500

Finitura
Finish
Bianco, marrone, 
frassino, nero.

Confezione
Package
pz. 2.000

Vite acciaio testa combinata.

Steel combi-cross slot screw.

Vite acciaio autofilettante Ø mm. 7 con esagono 4 
incassato.

Steel confirmat screw Ø mm. 7 with hexagon 4.

Vite acciaio autofilettante Ø mm. 5 con esagono 3 
incassato.

Steel confirmat screw Ø mm. 5 with hexagon 3.

Tappino coprivite per art. 0466 e 0467.

Screw cover cap for art. 0466 and 0467.

Yellow zinc plated,
nickeled,
bronzed.

Misure
Measures
Ø mm. 5 x mm. 30
Ø mm. 5 x mm. 40
Ø mm. 5 x mm. 50

White, brown,
ash, black. 

A 20 25 30 35 40 50 60
B M.6 - ¼        M.8 - 7/16

A 40 50 60

A 30 40 50
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Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

5

0132

0703

0248

0152

Bussola metallo o ottone.

Metal or brass screw-in sleeve.

Bussola ottone con taglio.

Brass screw-in sleeve with screwdriver slot. 

Bussola zama pressofusa con esagono incassato.

Zamak screw-in sleeve with hexagon socket head.

Spinotto metallo o ottone con ribasso.

Metal or brass pin bush.

Misure
Measures
Vedi tabella
See table

Confezione
Package
pz. 500

Finitura
Finish
Ferro zincotropicalizzato, 
ottone lucido.

Misure
Measures
Vedi tabella
See table

Confezione
Package
pz. 500

Finitura
Finish
Ottone lucido,
Polished brass.

Misure
Measures
Vedi tabella
See table

Finitura
Finish
Ferro zincotropicalizzato, 
ottone lucido.

Confezione
Package
pz. 500 

Yellow zinc plated,
polished brass.

Misure
Measures
Vedi tabella
See table

Confezione
Package
pz. 500

Yellow zinc plated steel,
polished brass.

A 8 9 10 10 12
B 12 12 12 14 14
C M.4 M.5 M.5 M.6 M.8

A 10 10 12 12 12 15
B 12 14 14 20 24 18
C M.5 M.6 ¼ M.8 7/16 M.8 7/16 M.8 7/16 M.10

A 10 10 10 12 12 14
B 13 15 20 15 20 18
C M.6 M.6 M.6 M.8 7/16 M.8 7/16 M.10
D 6 6 6 8 8 10

A 10 10 12
B 25 28 30
C M.6 ¼ M.6 ¼ M.8 7/16
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Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

5

0507

0540

0541

0513

Bussola nylon ad espansione.

Nylon expanding sleeve.

Bussola nylon.

Nylon glue-in sleeve.

Bussoletta nylon con testa.

Nylon glue-in sleeve with head.

Bussoletta nylon senza testa.

Nylon glue-in sleeve without head.

Misure
Measures
Ø 8x11xM.4
Ø 8x11xM.5
Ø 8x11xM.6

Finitura
Finish
Trasparente,
Transparent.

Confezione
Package
pz. 5.000  

Misure
Measures
Ø 11x11xM.4
Ø 11x11xM.6
Ø 11x13xM.6

Finitura
Finish
Trasparente,
Transparent.

Confezione
Package
pz. 1.000 

Misure
Measures
mm. 7,8
mm. 9,5
mm. 13

Finitura
Finish
Trasparente,
Transparent. 

Confezione
Package
pz. 5.000 

Misure
Measures
mm. 7,8
mm. 9,5
mm. 13

Finitura
Finish
Trasparente,
Transparent. 

Confezione
Package
pz. 5.000  

A M.4 M.5 M.6

A 11 11 11
B 11 11 13
C M.4 M.6 M.6

A 7,8 9,5 13

A 7,8 9,5 13
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0515

0673

0674

0517

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

5

Giunzione nylon per mobili con passante acciaio filettato.

Nylon-steel connecting screw for furniture.

Giunzione nylon per mobili con passante acciaio M.6x60 e 
barilotto ottone Ø mm. 12x15.

Nylon-steel connecting screw M.6x60 and brass cross 
centric dowel Ø mm. 12x15 for furniture.

Giunzione ferro per mobili con viti testa combinata.

Steel connecting double combi-slot screws for furniture.

Giunzione per mobili canotto acciaio con vite M.6x13.

Steel connecting screw with combi-slot M.6x13 for furniture.

Misure
Measures
mm. 26/36, mm. 30/40
mm. 34/44, mm. 42/52
mm. 48/58, mm. 54/64
mm. 60/70

Finitura
Finish
Bianco, marrone, 
nero.

Confezione
Package
pz. 500

Confezione
Package
pz. 500

Finitura
Finish
Bianco, marrone, 
nero.

Misure
Measures
Canotto/Sleeve mm. 27, mm. 33
Viti/Screws M.6 x 13, M.6 x 25

Finitura
Finish
Tropicalizzato,
nichelato, 
bronzato.

Confezione
Package
pz. 500

Misure
Measures
Canotto/Sleeve 
mm. 25, mm. 31, mm. 38

Finitura
Finish
Nichelato,
Nickeled plated.

Confezione
Package
pz. 250

White, brown,
black.

White, brown,
black.

Yellow zinc plated,
nickeled plated,
bronzed plated.

A 26÷36 30÷40 34÷44 42÷52 48÷58 54÷64 60÷70

A 27 33
B M.6x13       M.6x25

A 25 31 38
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0241

0085

0245

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

5

Distanziale circolare ottone Ø 12xM.5.

Round brass spacer Ø 12xM.5

Viti per album ottone Ø 10xM.4.

Brass album screws Ø 10xM.4.

Nottolino ottone con vite M.4.

Brass stud M. 4 with screw. 

Misure
Measures
mm. 15, mm. 20, mm. 25, 
mm. 30, mm. 35, mm. 40,
mm. 45, mm. 50, mm. 60

Finitura
Finish
Ottone lucido
(a richiesta:
ottone nichelato).

Confezione
Package
pz. 200

Confezione
Package
pz. 500

Finitura
Finish

Misure
Measures
mm. 5, mm. 7, mm. 10,
mm. 12,5, mm. 15, mm. 20,
mm. 25, mm. 30, mm. 35, 
mm. 40, mm. 45, mm. 50

Misure
Measures
mm. 20, mm. 25,
mm. 30, mm. 35,
mm. 40

Finitura
Finish
Ottone nichelato,
Nickeled brass.

Confezione
Package
pz. 250 
nottolino con vite
nut with screw

pz. 1.000
solo nottolino
nut, only

Polished brass
(upon request: 
nickeled brass).

Ottone lucido
(a richiesta:
ottone nichelato).
Polished brass
(upon request: 
nickeled brass).

A 15 20 25 30 35 40 45 50 60

A 5 7 10 12,5 15 20 25 30 35 40 45 50

A 20 25 30 35 40
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0511

0615

0616

0512

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

5

Giunzione plastica per mobili con vite M.6x22 
e bussola nylon.

Cabinet connector with screw M.6x22 
and nylon sleeve.

Giunzione plastica per mobili 
con vite autofilettante mm. 4x25.

Cabinet connector 
with self-tapping screw mm. 4x25.

Giunzione eccentrico zama, tirantino 7x36xM.6,
bussola ottone art. 0132 10x14xM.6 o nylon art. 0513 11x11xM.6, fondello plastica.

Minifix zamak housing, connecting bolt 7x36xM.6, 
brass sleeve art. 0132 10x14xM.6  or nylon sleeve art. 0513 11x11xM.6, plastic cover cap.

Giunzione eccentrico zama, tirantino 7x32xM.6, 
bussola ottone art. 0132 10x14xM.6 
o nylon art. 0513 11x11xM.6.

Minifix zamak housing, connecting bolt 7x32xM.6, 
brass sleeve art. 0132 10x14xM.6 
or nylon sleeve art. 0513 11x11xM.6.

Misure
Measures
eccentrico/housing 
mm. 11

Misure
Measures
eccentrico/housing 
mm. 11, mm. 15

Finitura
Finish
Bianco, marrone,
nero.

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 500

Confezione
Package
pz. 500

Confezione
Package
pz. 500

Confezione
Package
pz. 500

White, brown,
black.

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

A 11 15
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0920

0921

0926

0925

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

5

Portaripiano interparete zama mm. 20 a perno, 
tassello espansore nylon.

Zamak support mm. 20 
with pin and nylon expansion plug.

Portaripiano interparete zama mm. 25 a perno, 
tassello espansore nylon.

Zamak support mm. 25
with pin and nylon expansion plug.

Portaripiano interparete zama mm. 20 a vite, 
tassello espansore nylon.

Zamak support mm. 20
with screw and nylon expansion plug.

Portaripiano interparete zama mm. 25 a vite,
tassello espansore nylon.

Zamak support mm. 25
with screw and nylon expansion plug.

Misure
Measures
Perno/pin 
Ø mm. 3, Ø mm. 4,
Ø mm. 5

Finitura
Finish
Nero-nichelato,
nero-bronzato.

Confezione
Package
pz. 500

Misure
Measures
Perno/pin 
Ø mm. 4, Ø mm. 5

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 500

Misure
Measures
Vite/screw 
Ø mm. 5, Ø mm. 6

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 500

Misure
Measures
Vite/screw 
Ø mm. 5, Ø mm. 6

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 500 

Black-nickeled plated,
black- bronzed plated.

Nero-nichelato,
nero-bronzato.
Black-nickeled plated,
black- bronzed plated.

Nero-nichelato,
nero-bronzato.
Black-nickeled plated,
black- bronzed plated.

Nero-nichelato,
nero-bronzato.
Black-nickeled plated,
black- bronzed plated.

A Ø3 Ø4 Ø5
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5

0951
Codice Articolo
Article Number

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 250Bianco, marrone,

nero, grigio chiaro,
grigio piombo,
nichelato (solo piastrina).
White, brown,
black, light grey,
lead grey,
nickeled (plate only).

Reggipiano ad incasso con sistema
di sicurezza antiribaltamento.

Shelf support with anti-rollover
security system.

Ø14
20

5
0951 is the innovative MACO’s shelf 
support available in the colours white, 
brown, black, light grey, lead grey (or just 
with nickeled plate) so as to match with 
any finish in any furniture.
Thanks to the metal pin and to the
high-quality nylon housing, it’s very strong 
and grants excellent stability.
Very easy assembling: you just need 
to make a hole in line with the shelf 
and, once you insert it, the anti-rollover 
security system is granted by the plate 
which slides till locking any motion and 
the shelf can’t move neither horizontally 
nor vertically.
0951 is the new shelf support with refined 
and minimal design which perfectly 
fits with the furniture offering the best 
functionality and practical use in complete 
safety.

0951 è l’innovativo reggipiano di MACO 
disponibile nella finitura bianco, marrone, 
nero, grigio chiaro, grigio piombo (o con 
sola piastrina nichelata) per adattarsi alla 
tonalità di ogni mobile.
Grazie al perno in metallo e alla carcassa 
in nylon di prima qualità, è molto robusto 
e di ottima tenuta.
Facilissimo da montare: basta una 
semplice foratura in asse col ripiano e, 
una volta infilato, il sistema di sicurezza 
antiribaltamento è garantito dalla 
basetta che scorre fino a bloccare ogni 
movimento e il ripiano non si muoverà 
più né orizzontalmente né verticalmente. 
0951 è il nuovo reggipiano dal design 
ricercato e minimalista che si integra 
perfettamente con il mobile offrendo la 
massima funzionalità e praticità d’uso in 
tutta sicurezza.

Ø
 5

 m
m

A

 

 

 1
4 

m
m

Ø 13,8 mm

Ø
 5

 m
mA

21,5 mm

10 mm 17 mm

7,5 mm

 

 

 1
4 

m
m

Ø 13,8 mm

Ø
 5

 m
mA

21,5 mm

10 mm 17 mm

7,5 mm

A Ø 3 Ø 5

Misure
Measures
Ø mm. 3
Ø mm. 5
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0951
Codice Articolo
Article Number

Minuteria - Small fittings



Pag. 0144 Minuteria - Small fittings

0049

0053

0054

0051

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

5

Sostegno ottone vite mobile con gomma.

Brass shelf support with rubber and screw.

Sostegno ottone con guida con gomma.

Brass shelf support with rubber and pin.

Sostegno ottone con gomma.

Brass shelf support with rubber.

Sostegno ottone vite mobile con gomma.

Brass shelf support with rubber and screw.

Misure
Measures
mm. 10, mm. 12

Finitura
Finish
Bianco, marrone.
White, brown.

Finitura
Finish
Bianco, marrone.
White, brown.

Finitura
Finish
Bianco, marrone,
nero.

Finitura
Finish
Bianco, marrone.
White, brown.

Confezione
Package
pz. 250

Confezione
Package
pz. 250

Confezione
Package
pz. 300 
mm. 10

pz. 250
mm. 12

Confezione
Package
pz. 250

White, brown,
black.



Pag. 0145Minuteria - Small fittings

0116

0176

0071

0207

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

5

Sostegno plastica ovale chiodo fisso.

Plastic flattened oval shelf support. 

Sostegno plastica tondo con chiodo separato o inserito.

Plastic round shelf support with separated nail or with 
mounted nail.

Sostegno plastica con cappuccio.

Plastic shelf support with cap.

Mensolina a paletta in ferro.

Steel shelf support.

Misure
Measures
Ø mm. 5
Ø mm. 7

Finitura
Finish
Bianco, marrone.
White, brown.

Finitura
Finish
Bianco, marrone.
White, brown.

Finitura
Finish
Bianco, marrone.
White, brown.

Finitura
Finish
Ferro ottonato,
ferro nichelato,
ferro bronzato.

Confezione
Package
pz. 1.000 

Confezione
Package
pz. 1.000 

Confezione
Package
pz. 500

Confezione
Package
pz. 1.000 
Ø mm. 5

pz. 500 
Ø mm. 7

Brassed plated,
nickeled plated,
bronzed plated.

A 5 7
B 19 23
C 7,5 11
D 3 4
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0621

1621

1620

0620

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

5

Bussoletta ottone tornito Ø mm. 7x9xM.5.

Brass sleeve Ø mm. 7x9xM.5.

Mensolina reggipiano ottone tornito Ø mm. 7x8xM.5.

Brass shelf support Ø mm. 7x8xM.5.

Bussoletta ottone tornito Ø mm. 8x9xM.5.

Brass sleeve Ø mm. 8x9xM.5.

Mensolina reggipiano ottone tornito Ø mm. 8x8xM.5

Brass shelf support Ø mm. 8x8xM.5.

Misure
Measures
Ø mm. 7x9xM.5

Misure
Measures
Ø mm. 7x8xM.5

Misure
Measures
Ø mm. 8x9xM.5

Misure
Measures
Ø mm. 8x8xM.5

Finitura
Finish
Ottone lucido,
ottone nichelato,
ottone bronzato.

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 500

Confezione
Package
pz. 500

Confezione
Package
pz. 500

Confezione
Package
pz. 500 

Polished brass,
nickeled brass,
bronzed brass.

Ottone lucido,
ottone nichelato,
ottone bronzato.
Polished brass,
nickeled brass,
bronzed brass.

Ottone lucido,
ottone nichelato,
ottone bronzato.
Polished brass,
nickeled brass,
bronzed brass.

Ottone lucido,
ottone nichelato,
ottone bronzato.
Polished brass,
nickeled brass,
bronzed brass.
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0619

0624

0625

0075

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

5

Mensolina reggipiano ottone tornito mezza tonda
con perno filettato M.5.

Brass half-round shelf support with threaded pin M.5.

Mensolina reggipiano ottone tornito mezza tonda 
con perno Ø mm. 7

Brass half-round shelf support with pin Ø mm. 7.

Mensolina reggipiano ottone tornito Ø mm. 7x8xM.5 
con guarnizione gomma.

Brass shelf support Ø mm. 7x8xM.5 with rubber ring.

Mensolina reggipiano ottone tornito Ø mm. 7x13xM.5 
con guarnizione gomma.

Brass shelf support Ø mm. 7x13xM.5 with rubber ring.

Misure
Measures
M.5

Misure
Measures
Ø mm. 7

Misure
Measures
Ø mm. 7x8xM.5

Misure
Measures
Ø mm. 7x13xM.5

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 500

Confezione
Package
pz. 250

Confezione
Package
pz. 500

Confezione
Package
pz. 500

Finitura
Finish

Ottone lucido,
ottone nichelato,
ottone bronzato.
Polished brass,
nickeled brass,
bronzed brass.

Ottone lucido,
ottone nichelato,
ottone bronzato.
Polished brass,
nickeled brass,
bronzed brass.

Ottone lucido,
ottone nichelato,
ottone bronzato.
Polished brass,
nickeled brass,
bronzed brass.

Ottone lucido,
ottone nichelato,
ottone bronzato.
Polished brass,
nickeled brass,
bronzed brass.
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0141

0134

0133

0140

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

5

Bussoletta stampata per mensolina art. 0140.

Steel socket for art. 0140.

Mensolina reggipiano stampata a bussoletta per art. 0141.

Steel shelf support for art. 0141.

Bussoletta plastica per reggipiano art. 0133.

Plastic socket for art. 0133.

Mensolina reggipiano plastica per art. 0134.

Plastic shelf support for art. 0134.

Misure
Measures
Ø mm. 8

Misure
Measures
Ø mm. 7

Misure
Measures
Ø mm. 10

Misure
Measures
Ø mm. 7

Finitura
Finish
Ferro ottonato,
ferro nichelato,
ferro bronzato.

Finitura
Finish

Finitura
Finish
Bianco, marrone,
nero.

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 1.000 

Confezione
Package
pz. 500

Confezione
Package
pz. 1.000 

Confezione
Package
pz. 1.000 

Brassed plated,
nickeled plated,
bronzed plated.

Ferro ottonato,
ferro nichelato,
ferro bronzato.
Brassed plated,
nickeled plated,
bronzed plated.

White, brown,
black.

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.
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0293

0514

0672

0508

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

5

Portaripiano plastica ad incasso.

Concealed plastic shelf support.

Mensolina plastica.

Plastic shelf support.

Mensolina reggipiano plastica doppia.

Plastic shelf support with collar.

Mensolina reggipiano stampata doppia.

Steel shelf support with collar.

Misure
Measures
Ø mm. 10

Misure
Measures
Ø mm. 5
Ø mm. 6

Misure
Measures
Ø mm. 5/6

Misure
Measures
Ø mm. 4/4
Ø mm. 4/5
Ø mm. 5/5

Finitura
Finish
Bianco, marrone,
nero.

Finitura
Finish

Finitura
Finish

Finitura
Finish
Ferro zincato,
ferro bronzato,
ferro ottonato.

Confezione
Package
pz. 1.000 

Confezione
Package
pz. 2.000 

Confezione
Package
pz. 2.000 

Confezione
Package
pz. 1.000 

White, brown,
black.

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

Zinc plated,
bronzed plated,
brassed plated.

A Ø 4 Ø 4 Ø 5
B Ø 4 Ø 5 Ø 5

Ø A 5 6
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0941

0943

0944

0942

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

5

Reggipiano zama tipo spina/piatto.

Zamak shelf support pin/flat.

Reggipiano zama tipo spina/foro.

Zamak shelf support pin/hole.

Reggipiano zama tipo spina/perno.

Zamak shelf support pin/dowel.

Reggipiano zama tipo spina/ventosa.

Zamak glass shelf support pin/suction cap.

Misure
Measures
Ø mm. 5

Finitura
Finish
Ottonato, nichelato, 
bronzato, zincato nero.

Confezione
Package
pz. 1.000 

Confezione
Package
pz. 1.000 

Finitura
Finish

Misure
Measures
Ø mm. 5

Misure
Measures
Ø mm. 5

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 1.000 

Confezione
Package
pz. 1.000 

Finitura
Finish

Misure
Measures
Ø mm. 5

Brassed, nickeled, 
bronzed, black plated.

Ottonato, nichelato, 
bronzato, zincato nero.
Brassed, nickeled, 
bronzed, black plated.

Ottonato, nichelato, 
bronzato, zincato nero.
Brassed, nickeled, 
bronzed, black plated.

Ottonato, nichelato, 
bronzato, zincato nero.
Brassed, nickeled, 
bronzed, black plated.
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0617

0139

0136

0618

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

5

Reggipiano per cristalli con perno Ø mm. 5.

Glass shelf support with pin Ø mm. 5.

Misure
Measures
Ø mm. 5

Finitura
Finish
Bianco, marrone,
nero, trasparente.

Confezione
Package
pz. 250 

Misure
Measures
M.5

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 250

Misure
Measures
Ø mm. 22x8

Finitura
Finish
Marrone, nero.
Brown, black.

Confezione
Package
pz. 500 

Misure
Measures
Ø mm. 12, Ø mm. 14,
Ø mm. 17, Ø mm. 20,
Ø mm. 24

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 2.000 
Ø 12

pz. 1.500
Ø 14, Ø 17

pz. 1.000 
Ø 20

pz. 500 
Ø 24

Reggipiano per cristalli con perno filettato M.5.

Glass shelf support with threaded pin M.5.

Gommino plastica morbida troncoconico Ø mm. 22x8.

Rubber glide Ø mm. 22x8.
 

Sottosedia plastica.

Plastic glide.

White, brown,
black, transparent.

Bianco, marrone,
nero, trasparente.
White, brown,
black, transparent.

Bianco, marrone,
nero.
White, brown,
black.

A Ø 12 Ø 14 Ø 17 Ø 20 Ø 24
B 4,5 5 5 5 5
C 2 2 2 2 2
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Codice Articolo
Article Number

0137

0165

0187

0437

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

5

Sottosedia plastica con falsa vite.

Plastic glide with nail.

Scivolo plastica liscio con falsa vite.

Plastic glide with nail.

Scivolo silenzioso acciaio con vite.

Steel glide with screw.

Scivolo acciaio doppia altezza Ø mm. 30.

High steel glide Ø mm. 30.

Misure
Measures
Ø mm. 12, Ø mm. 14,
Ø mm. 17, Ø mm. 20,
Ø mm. 24

Finitura
Finish
Bianco, marrone,
nero.

Confezione
Package
pz. 1.000 
Ø 12, Ø 14 
Ø 17, Ø 20

pz. 500 
Ø 24

Confezione
Package
pz. 1.000 
Ø 15, Ø 22

pz. 500 
Ø 28

Finitura
Finish
Bianco, marrone.
White, brown.

Misure
Measures
Ø mm. 15
Ø mm. 22
Ø mm. 28

Misure
Measures
Ø mm. 30xM.8, Ø mm. 30xM.10
Ø mm. 40xM.8, Ø mm. 40xM.10

Finitura
Finish
Nichelato,
Nickeled plated.

Confezione
Package
pz. 200 

Confezione
Package
pz. 100 

Finitura
Finish
Nero,
Black.

Misure
Measures
Ø mm. 30

White, brown,
black.

A Ø 12 Ø 14 Ø 17 Ø 20 Ø 24
B 6 6 6 6 6
C 14 14 14 14 14

A Ø 15 Ø 22 Ø 28
B 6 6 6
C 14 14 14

A Ø 30 Ø 30 Ø 40 Ø 40
B M.8 M.10 M.8 M.10
C 37 36 32 37
D 20 20 20 20
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0435

0185

0183

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

0439

5

Scivolo silenzioso metallo con punta.

Steel glide with nail.

Scivolo silenzioso acciaio con falsa vite.

Steel glide with nail.

Scivolo silenzioso nylon con falsa vite.

Nylon glide with nail.

Scivolo plastica con falsa vite e base in feltro.

Felt glide with nail.

Misure
Measures
Ø mm. 14, Ø mm. 16
Ø mm. 18, Ø mm. 20

Finitura
Finish
Ferro lucido,
ferro nichelato.

Confezione
Package
pz. 1.000 
Ø 14
Ø 16
Ø 18

pz. 500 
Ø 20

Misure
Measures
Ø mm. 15, Ø mm. 18
Ø mm. 20, Ø mm. 23
Ø mm. 26, Ø mm. 30
Ø mm. 40

Finitura
Finish
Nichelato,
Nickeled plated.

Confezione
Package
pz. 500 
Ø 15, Ø 18

pz. 350
Ø 20

pz. 250
Ø 23

pz. 150 
Ø 26

pz. 125 
Ø 30

pz. 60 
Ø 40

Misure
Measures
Ø mm. 18, Ø mm. 23
Ø mm. 30

Finitura
Finish
Marrone,
Brown.

Confezione
Package
pz. 500 
Ø 18

pz. 250
Ø 23

pz. 125 
Ø 30

Misure
Measures
Ø mm. 22, Ø mm. 26
Ø mm. 30

Finitura
Finish
Bianco, marrone.
White, brown.

Confezione
Package
pz. 200

Polished,
nickeled plated.

A Ø 14 Ø 16 Ø 18 Ø 20
B 4,2 4 4,7 5,2
C 13,5 13,5 13,8 14,3

A Ø 15 Ø 18 Ø 20 Ø 23 Ø 26 Ø 30 Ø 40
B 8 9 10 11 11 12 12
C 16 17 17 15 20 20 20

A Ø 18 Ø 23 Ø 30
B 9 11 12
C 17 15 20

A Ø 22 Ø 26 Ø 30
B 10 10 10
C 18 18 18
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Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

0431

0432

Minuteria - Small fittings

5

Scivolo a sfera “Occhio di bue” in ferro.

Ball metal castor.

Scivolo a sfera in ferro con vite.

Ball metal castor with screw.

Misure
Measures
Ø mm. 25, Ø mm. 30
Ø mm. 35, Ø mm. 40

Misure
Measures
Ø mm. 20, Ø mm. 25
Ø mm. 30

Finitura
Finish
Ottonato,
Brassed plated.

Finitura
Finish
Ottonato,
Brassed plated

Confezione
Package
pz. 24

Confezione
Package
pz. 24

A Ø 26 Ø 31 Ø 36 Ø 45
B 15 17 21 27
C 17 20 23 30
D 2,5 2,5 3 3

A B C D E F
Ø 20 37,5 20 17,5 18 22 4,3
Ø 25 50 24,5 25,5 21,5 25 6,5
Ø 30 55,5 29 26,5 26 29 6,5
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0088
Codice Articolo
Article Number

0450
Codice Articolo
Article Number

Minuteria - Small fittings

5

Bocchetta ottone ovale.

Brass key hole escutcheon.

Chiave esagonale in ferro.

Steel allen key.

Misure
Measures
Esagono/Hexagon
mm. 3, mm. 4, mm. 5

Finitura
Finish
Ottone lucido,
Polished brass.

Finitura
Finish
Zincato,
Zinc plated.

Confezione
Package
pz. 250

Confezione
Package
pz. 500

Hex 3 4 5
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0236

0232

0233

0237

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

5

Lastrina metallo.

Connecting metal plate.

Lastrina metallo ad angolo.

Angle metal bracket.

Lastrina metallo doppia larghezza.

Connecting metal plate.

Lastrina metallo ad angolo doppia larghezza.

Angle metal bracket.

Misure
Measures
cm. 4, cm. 6, cm. 8
cm. 10, cm. 12, cm. 14 
cm. 16, cm. 18, cm. 20

Finitura
Finish
Ferro zincato,
Zinc plated.

Confezione
Package
pz. 100 

Misure
Measures
cm. 2x2, cm. 3x3, cm. 4x4 
cm. 5x5, cm. 6x6, cm. 7x7 
cm. 8x8, cm. 10x10

Finitura
Finish
Ferro zincato,
Zinc plated.

Confezione
Package
pz. 100

Misure
Measures
cm. 4, cm. 6, cm. 8
cm. 10, cm. 12 
cm. 16, cm. 20

Finitura
Finish
Ferro zincato,
Zinc plated.

Confezione
Package
pz. 50

Misure
Measures
cm. 2x2, cm. 3x3, cm. 4x4
cm. 5x5, cm. 6x6, cm. 8x8
cm. 10x10

Finitura
Finish
Ferro zincato,
Zinc plated.

Confezione
Package
pz. 50

A 40 60 80 100 120 140 160 180 200

A 20 30 40 50 60 70 80 100
B 20 30 40 50 60 70 80 100

A 40 60 80 100 120 160 200

A 20 30 40 50 60 80 100
B 20 30 40 50 60 80 100
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0084

0087

0238

0244

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

5

Squadretta metallo per mobili.

Angle metal bracket for furniture.

Piastrina metallo quadra.

Connecting metal plate.

Lastrina metallo per quadri.

Connecting metal plate for pictures.

Cantonali metallo per imposte.

Flat corner brace fixing bracket.

Misure
Measures
cm. 4x4
cm. 5x5

Misure
Measures
cm. 6, cm. 8,
cm. 10, cm. 12

Misure
Measures
cm. 4x4, cm. 5x5,
cm. 6x6, cm. 7x7,
cm. 8x8

Finitura
Finish
Ferro tropicalizzato,
ferro zincato,
ferro bronzato.

Confezione
Package
pz. 250

Finitura
Finish
Ferro zincato,
Zinc plated.

Confezione
Package
pz. 250

Finitura
Finish
Ferro zincato,
Zinc plated.

Confezione
Package
pz. 100 

Finitura
Finish
Ferro zincato,
Zinc plated.

Confezione
Package
pz. 100 

Yellow zinc plated,
zinc plated,
bronzed plated.

A 40x40 50x50
B 24 30
C Ø 5 Ø 5

A 60 80 100 120

A 40 50 60 70 80
B 40 50 60 70 80
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0101

0057

0470

0162

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

5

Cricchetto a due sfere.

Twin roller metal catch.

Cricchetto ottone profilato a due sfere.

Twin ball brass catch.

Cricchetto a metallo con rullo vipla.

Cupboard metal catch.

Chiusura plastica a scatto per vetri.

Plastic catch for glasses.

Misure
Measures
mm. 8x44, mm. 9x49
mm. 11x60, mm. 13x70

Finitura
Finish
Ferro tropicalizzato,
ferro zincato.

Confezione
Package
pz. 100

Finitura
Finish
Ottone lucido,
ottone nichelato,
ottone bronzato.

Confezione
Package
pz. 50

Finitura
Finish
Ferro zincato,
Zinc plated.

Confezione
Package
pz. 100

Finitura
Finish
Bianco, marrone,
nero.

Confezione
Package
pz. 500 

Yellow zinc plated,
zinc plated.

Polished brass,
nickeled brass,
bronzed brass.

White, brown,
black.

A 8 9 11 13
B 44 49 60 70
C 35,5 40 50 58
D 3,2 3,2 3,5 4,5
E 23 25 28 33
F 15 17 20 22,5
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0130

0177

0135

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

5

0611
Codice Articolo
Article Number

Paracolpo bombato plastica morbida fonoassorbente.

Rounded plastic buffer.

Paracolpo piano plastica morbida fonoassorbente.

Flat plastic buffer.

Paracolpo plastica morbida fonoassorbente con chiodo.

Plastic buffer with nail.

Paracolpo trasparente adesivo plastica morbida 
fonoassorbente.

Door buffer pad, self-adhesive.

Misure
Measures
Ø mm. 5

Finitura
Finish
Bianco, marrone.
White, brown.

Confezione
Package
pz. 2.000

Misure
Measures
Ø mm. 5

Finitura
Finish
Bianco, marrone.
White, brown.

Confezione
Package
pz. 2.000

Finitura
Finish
Bianco, marrone.
White, brown.

Confezione
Package
pz. 2.000

Misure
Measures
Ø mm. 7x1,5
Ø mm. 10x1,5
Ø mm. 10x3

Confezione
Package
pz. 2.500 
Ø 7x1,5

pz. 5.000
Ø10x1,5
Ø10x3A 7 10 10

B 1,5 1,5 3
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0702

0120

0862

0261

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

5

Barilotto acciaio con taglio cacciavite.

Cross metal dowel.

Fondello ragno acciaio a 4 punte.

Metal T-Nut with 4 prongs. 

Rondella metallo filettata.

Metal threaded flange.

Ghiera filettata ottone tornito.

Brass threaded flange.

Misure
Measures
Vedi tabella
See table

Finitura
Finish
Ferro zincato,
Zinc plated.

Confezione
Package
pz. 500

Confezione
Package
pz. 1.000

pz. 500
M.10

Finitura
Finish
Ferro lucido,
ferro zincato.

Misure
Measures
M.4, M.5, M.6
1/4, M.8, M.10

Misure
Measures
M.8, M.10, 7/16

Finitura
Finish
Ferro tropicalizzato,
Yellow zinc plated.

Confezione
Package
pz. 500

Confezione
Package
pz. 200

Finitura
Finish
Ottone lucido,
Polished brass.

Misure
Measures
Ø mm. 25x10xM.10
Ø mm. 30x12xM.12

A 10 12 12
B 14 14 14
C M.6 M.6 M.8
D 7-9 7-9 7-9

A M.4 M.5 M.6 ¼ M.8 M.10
B 17 17 19 19 22 25
C 7 8 9 9 11 12

A Ø 25 Ø 29
B 10 10
C M.8 7/16 M.10
D Ø 10 Ø 14
E Ø 3 Ø 3,8

A Ø 25 Ø 30
B 10 12
C M.10 M.12
D Ø 12 Ø 15
E Ø 3 Ø 3,3

Polished iron,
zinc plated.
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0108

0110

0109

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

0149
Codice Articolo
Article Number

5

Ferma antine plastica con chiodi.

Plastic door-stop with nails.

Ferma antine plastica.

Plastic door-stop.

Lastrina fermantina in ferro.

Metal door-stop.

Piastrina metallo fermaschienali 4 punte.

Rear panel metal connector 4 prongs.

Finitura
Finish
Bianco, marrone.
White, brown.

Confezione
Package
pz. 500

Finitura
Finish
Bianco, marrone,
avorio, nero.

Confezione
Package
pz. 1.000 

Confezione
Package
pz. 500

Finitura
Finish
Ottonato,
zincato.

Finitura
Finish
Ferro lucido,
ferro zincato.

Confezione
Package
pz. 500

White, brown, 
ivory, black.

Brassed plated,
zinc plated.

Polished iron,
zinc plated.
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0117

0297

0131

0518

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

5

Copridado metallo.

Metal cover nut.

Copriforo plastica.

Plastic hole cover.

Spina plastica per congiunzione mobili.

Plastic connecting fitting for furniture.

Pozzetto a rullo ottone tornito.

Base brass catch with roller.

Misure
Measures
Ø mm. 16
Ø mm. 18

Finitura
Finish
Ferro tropicalizzato,
ferro zincato.

Confezione
Package
pz. 1.000 

Confezione
Package
pz. 5.000 
Ø 5, Ø 6

pz. 1.000 
Ø 8, Ø 10

Finitura
Finish
Bianco, marrone,
nero.

Misure
Measures
Ø mm. 5, Ø mm. 6
Ø mm. 8, Ø mm. 10

Misure
Measures
Ø mm. 8,5

Confezione
Package
pz. 1.000 

Confezione
Package
pz. 250

Finitura
Finish
Ottone lucido,
Polished brass.

Misure
Measures
Ø mm. 16
Ø mm. 19

Yellow zinc plated,
zinc plated.

White, brown,
black.

A 5 6 8 10
B 7 9 15 17
C 6 6 7 8
D 1 2 2 2

A Ø 16 Ø 19
B 8 8
C 5,5 7,5
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0265

0179

0138

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

5

0180
Codice Articolo
Article Number

Rondella alzaporta ottone tornito spessore mm. 2.

Brass washer thickness mm. 2.

Orli sottovite.

Metal screw washers.

Maniglietta plastica tonda ad incasso per scorrevoli.

Concealed round plastic handle for sliding doors.

Pattino plastica per scorrevoli.

Plastic slide for sliding doors.

Misure
Measures
Ø mm. 6, Ø mm. 8, Ø mm. 9, 
Ø mm. 10, Ø mm. 11, Ø mm. 12,
Ø mm. 13, Ø mm. 14, Ø mm. 15, 
Ø mm. 16

Finitura
Finish
Ottone lucido,
Polished brass.

Confezione
Package
pz. 1.000 

Misure
Measures
Ø mm. 10, Ø mm. 12,
Ø mm. 14, Ø mm. 16,
Ø mm. 18

Finitura
Finish
Ferro ottonato,
ferro nichelato.

Confezione
Package
pz. 1.000 

Misure
Measures
Ø mm. 22
Ø mm. 35
Ø mm. 45

Finitura
Finish
Bianco, marrone,
nero.

Confezione
Package
pz. 500 
Ø 22

pz. 200 
Ø 35
Ø 45

Finitura
Finish
Bianco, marrone,
avorio.

Confezione
Package
pz. 500

Brassed plated,
nickeled plated.

White, brown,
black.

White, brown,
ivory.

A 6 8 9 10 11 12 13 14 15 16
B 10 12 13 14 15 16 17 18 19 20

A Ø 10 Ø 12 Ø 14 Ø 16 Ø 18
B Ø 4,2 Ø 5 Ø 5,5 Ø 6,4 Ø 7
C 2 2,4 2,4 2,7 2,7

A Ø 22 Ø 32 Ø 42
B 7 6 6
C Ø 28 Ø 37 Ø 46
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Pag. -001-0026

Ferramenta e Accessori per il Mobile
Hardware and Furniture Fittings

2

3

4

5

6

1

Cricchetti a scatto
Push latches

Ruote
Castors

Chiusure magnetiche
Magnetic catches

Accessori per mobili
Furniture fittings

Minuteria
Small fittings

Articoli speciali
Special items

Articoli speciali
Specialmente fuori dal mobile: reggimensole, fermaporte, catenacci, profili, stendicolla 
e rulli.
Special items
Specially out of the furniture: shelf brackets, door-stops, bolts, profiles, glue spreaders 
and rollers.

Pag. -001-0026

Ferramenta e Accessori per il Mobile
Hardware and Furniture Fittings

2

3

4

5

6

1

Cricchetti a scatto
Push latches

Ruote
Castors

Chiusure magnetiche
Magnetic catches

Accessori per mobili
Furniture fittings

Minuteria
Small fittings

Articoli speciali
Special items
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Pag. -001-0026

Ferramenta e Accessori per il Mobile
Hardware and Furniture Fittings

2

3

4

5

6

1

Cricchetti a scatto
Push latches

Ruote
Castors

Chiusure magnetiche
Magnetic catches

Accessori per mobili
Furniture fittings

Minuteria
Small fittings

Articoli speciali
Special items

Pag. -001-0026

Ferramenta e Accessori per il Mobile
Hardware and Furniture Fittings

2

3

4

5

6

1

Cricchetti a scatto
Push latches

Ruote
Castors

Chiusure magnetiche
Magnetic catches

Accessori per mobili
Furniture fittings

Minuteria
Small fittings

Articoli speciali
Special items



Pag. 0166 Articoli speciali - Special items

6

Hardware and Furniture Fittings
Ferramenta e Accessori per il Mobile
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6

0695
Codice Articolo
Article Number

0613
Codice Articolo
Article Number

Fissatutto magnetico mm. 360x25x40.

Fix all magnetic bar mm. 360x25x40.

Paraurti per maniglia in gomma.

Rubber door handle stopper.

Misure
Measures
mm. 360x25x40

Confezione
Package
set 1 (= pz. 3)

Confezione
Package
pz. 100

Finitura
Finish
Trasparente,
Transparent.

Finitura
Finish
Arancio, grigio.
Orange, grey.
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Codice Articolo
Article Number

0981
Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

0983
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Dispositivo girevole “Girogiro” composto da due anelli 
concentrici in robusto materiale plastico contenenti 
numerose sfere d’acciaio.
Con o senza coperchio.

Swivel turntable made of two heavy plastic rings
containing large steel ball bearings.
With or without cover.

Dispositivo girevole composto da due anelli concentrici in 
metallo contenenti numerose sfere d’acciaio.

Swivel turntable made of two metal rings containing large 
steel ball bearings.

Dispositivo in materiale plastico per piani girevoli.

Plastic swivel turntable.

Misure
Measures
Ø mm. 230

Portata
Capacity
kg. 200

Finitura
Finish
Nero,
Black.

Confezione
Package
pz. 1

Misure
Measures
Ø mm. 330

Portata
Capacity
kg. 400

Finitura
Finish
Ferro lucido,
verniciato nero.

Confezione
Package
pz. 1 

Misure
Measures
Ø mm. 300

Portata
Capacity
kg. 150

Finitura
Finish
Nero,
Black.

Confezione
Package
pz. 1 

Polished iron,
black plated.
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0831

0833

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number
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6

B

C

D

A

Pozzetto ottone.

Brass floor strike.

Pozzetto ottone antipolvere.

Dust proof brass floor strike.

Misure
Measures
Ø mm. 6, Ø mm. 8
Ø mm. 10, Ø mm. 12
Ø mm. 14, Ø mm. 16
Ø mm. 18, Ø mm. 20
Ø mm. 22

Misure
Measures

Finitura
Finish
Ottone lucido
(su richiesta: 
ottone nichelato).

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 200
Ø 6, Ø 8 
Ø 10
pz. 100
Ø 12, Ø 14 
Ø 16, Ø 18
pz. 50
Ø 20, Ø 22

Confezione
Package

Polished brass
(upon request: 
nickeled brass).

A 6 8 10 12 14 16 18 20 22
B 12 16 18 20 22 25 30 30 30
C 20 25 25 25 25 25 25 25 25
D 8 10 12 14 16 18 20 22 24

Ø mm. 6, Ø mm. 8
Ø mm. 10, Ø mm. 12
Ø mm. 14, Ø mm. 16
Ø mm. 18, Ø mm. 20
Ø mm. 22

Ottone lucido
(su richiesta: 
ottone nichelato).
Polished brass
(upon request: 
nickeled brass).

pz. 100
Ø 6, Ø 8 
Ø 10
pz. 100
Ø 12, Ø 14 
Ø 16, Ø 18
pz. 50
Ø 20, Ø 22

A 6 8 10 12 14 16 18 20 22
B 15 18 20 22 25 28 30 32 32
C 30 30 30 30 30 31 31 32 32
D 10 12 14 16 18 20 22 24 26

B

C

D

A
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0077
Codice Articolo
Article Number

0142
Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

0600
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Fermaspecchio unghia ottone.

Brass mirror nail bracket, nail shape.

Fermaspecchio a farfalla metallo.

Metal mirror butterfly bracket.

Fermaspecchio ad angolo in plastica.

Plastic mirror corner bracket.

Misure
Measures
mm. 37
mm. 54

Finitura
Finish
Ottone lucido,
ottone nichelato.

Finitura
Finish
Ferro ottonato,
ferro nichelato.

Finitura
Finish
Marrone,
metallizzato oro,
metallizzato argento.

Confezione
Package
pz. 500

Confezione
Package
pz. 200

Confezione
Package
pz. 200

Polished brass,
nickeled brass.

Brassed plated,
nickeled plated.

A 37 54
B 28 38
C 2,3 3,3
D 14,5 19

Brown,
golden metal painted,
silver metal painted.
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0298
Codice Articolo
Article Number

0266
Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

0299

Articoli speciali - Special items

6

A Ø 8 Ø 10
B 18 22
C 10 12
D 10 12

Giunzione per tavoli composta da spina ferro
e bussola ottone.

Table top connector composed of steel pin
and brass sleeve.

Chiusura a leva metallo.

Metal spring clip.

Gancio metallo per tavolo Ø mm. 50.

Metal table top connector Ø mm. 50.

Misure
Measures
Ø mm. 8
Ø mm. 10

Finitura
Finish
Ferro tropicalizzato (spina) 
e ottone lucido (bussola).

Finitura
Finish
Ferro zincato,
Zinc plated.

Finitura
Finish
Ferro zincato, 
Zinc plated.

Confezione
Package
pz. 500
Ø 8
pz. 200
Ø 10

Confezione
Package
pz. 200

Confezione
Package
pz. 100 

Yellow zinc plated (pin) and 
polished brass (sleeve).
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0086
Codice Articolo
Article Number

0114
Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

0163

Articoli speciali - Special items

6

Catenacciolo ottone profilato.

Brass furniture bolt.

Catenacciolo “900” metallo.

Metal furniture bolt.

Catenacciolo a cannone ottone profilato.

Brass barrel bolt.

Misure
Measures
mm. 60
mm. 70
mm. 80

Finitura
Finish
Ottone lucido,
ottone nichelato,
ottone bronzato.

Confezione
Package
pz. 50

Misure
Measures
mm. 70

Finitura
Finish
Ferro tropicalizzato,
ferro zincato.

Confezione
Package
pz. 100

Misure
Measures
mm. 60, mm. 80
mm. 90, mm. 100,
mm. 120

Finitura
Finish
Ottone lucido,
Polished brass.

Confezione
Package
pz. 24

Polished brass,
nickeled brass,
bronzed brass.

Yellow zinc plated,
zinc plated.

A 60 70 80
B 48 58 68

A 60 80 90 100 120
B 8 9 11 13 13
C 3 3,5 3,7 4 4
D 13 19 21 24 27
E 9,5 10,5 13 15 15
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Codice Articolo
Article Number

0113
Codice Articolo
Article Number
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Catenaccio orizzontale ottone profilato con incontro.

Brass heavy duty door bolt.
Horizontal mounting.

Catenaccio verticale ottone profilato.

Brass heavy duty door bolt.
Vertical mounting.

Misure
Measures
mm. 60, mm. 80, mm. 100 
mm. 130, mm. 150 
mm. 200, mm. 300

Finitura
Finish
Ottone lucido,
Polished brass.

Confezione
Package
pz. 12 

Confezione
Package
pz. 12

Finitura
Finish
Ottone lucido,
Polished brass.

Misure
Measures
mm. 200
mm. 300

A 70 90 110 130 150 200 300

A 200 300
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0545
Codice Articolo
Article Number

0775
Codice Articolo
Article Number
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Tassello eltex.

Expansion wall plug.
Made of eltex.

Tassello ottone.

Brass wall plug.

Misure
Measures
Ø mm. 4, Ø mm. 5
Ø mm. 6, Ø mm. 7
Ø mm. 8, Ø mm. 10
Ø mm. 12, Ø mm. 14

Confezione
Package
pz. 1.000
Ø 4, Ø 5, Ø 6
Ø 7, Ø 8
pz. 500
Ø 10
pz. 250
Ø 12
pz. 200
Ø 14

Misure
Measures
M.4, M.5, M.6
M.8, M.10, M.12 
M.14, M.16

Finitura
Finish
Ottone lucido,
Polished brass.

Confezione
Package
pz. 1.000
M.4
pz. 350
M.5
pz. 200
M.6, M.8
M.10, M.12
pz. 100
M.14, M.16

A 4 5 6 7 8 10 12 14
B 20 25 30 30 40 50 59 76

A 5 6,5 8 10 12 15 18 20
B 15 22 23 28 33 38 42 45
C M.4 M.5 M.6 M.8 M.10 M.12 M.14 M.16
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0819
Codice Articolo
Article Number

0821
Codice Articolo
Article Number
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Codice Articolo
Article Number

0823

Reggimensola a scomparsa esagono plastica con tassello.

Concealed plastic hexagon shelf bracket with wall plug.

Reggimensola a scomparsa con esagono ferro con 
tassello.

Concealed metal hexagon shelf bracket with wall plug.

Reggimensola a scomparsa esagono ferro
con vite autofilettante.

Concealed metal hexagon shelf bracket
with self-tapping screw.

Misure
Measures
mm. 8x90, mm. 10x70
mm. 10x120, mm. 12x120
mm. 12x140, mm. 12x170

Misure
Measures
mm. 8x100, mm. 8x140
mm. 10x140, mm. 12x140
mm. 12x150

Misure
Measures
mm. 8x50, mm. 8x70
mm. 10x50, mm. 10x70

Finitura
Finish
Marrone,
Brown.

Confezione
Package
pz. 100

Confezione
Package
pz. 100
8x100 
8x140
pz. 50
10x140 
12x140
12x150

Confezione
Package
pz. 200
8x50
8x70
pz. 100 
10x50 
10x70

AxB 8x90 10x70 10x120 12x120 12x140 12x170
C 48 48 70 75 75 75
D 12 12 12 14 14 14

AxB 8x100 8x140 10x140 12x140 12x150
C 70 70 70 75 75
D 12 12 12 14 14

AxB 8x50 8x70 10x50 10x70
C 27 27 27 27
D 7 7 7 7
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Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number
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Reggimensola metallo a tubo Ø mm. 14.

Hidden metal shelf bracket Ø mm. 14.

Reggimensola smontabile metallo a tubo Ø mm. 14 
con perno Ø mm. 12.

Hidden detachable metal shelf bracket Ø mm. 14
with pin Ø mm. 12.

Misure
Measures
Ø mm. 14

Misure
Measures
Ø mm. 14

Finitura
Finish
Ferro zincato,
Zinc plated.

Finitura
Finish
Ferro zincato,
Zinc plated.

Confezione
Package
pz. 50

Confezione
Package
pz. 50
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0813
Codice Articolo
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Reggimensola pesante cm. 30.

Heavy shelf bracket cm. 30.

Reggimensola pesante cm. 40.

Heavy shelf bracket cm. 40.

Finitura
Finish
Ferro tropicalizzato,
Yellow zinc plated.

Finitura
Finish
Ferro tropicalizzato,
Yellow zinc plated.

Confezione
Package
pz. 10

Confezione
Package
pz. 10

Misure
Measures
cm. 30

Misure
Measures
cm. 40
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Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number
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Reggimensola regolabile in plastica cm. 12
completa di viti e tasselli.

Plastic adjustable shelf bracket cm. 12
complete with screws and wall plugs.

Reggimensola regolabile in plastica cm. 18
completa di viti e tasselli.

Plastic adjustable shelf bracket cm. 18
complete with screws and wall plugs.

Misure
Measures
cm. 12

Finitura
Finish
Bianco, marrone,
nero, giallo, rosso,
verde, azzurro, frassino, 
rovere, rosa, grigio.

Confezione
Package
pz. 2 

Misure
Measures
cm. 18

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 2  

White, brown, black, 
yellow, red, green, 
light blue, ash, oak, 
pink, grey.

Bianco, marrone,
nero, giallo, rosso,
verde, azzurro, frassino, 
rovere, rosa, grigio.
White, brown, black, 
yellow, red, green, 
light blue, ash, oak, 
pink, grey.



Pag. 0179

Codice Articolo
Article Number

0753

0750
Codice Articolo
Article Number
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Reggimensola regolabile in plastica cm. 24
completa di viti e tasselli.

Plastic adjustable shelf bracket cm. 24
complete with screws and wall plugs.

Misure
Measures
cm. 24

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 2

Confezione
Package
pz. 2

Finitura
Finish

Misure
Measures
cm. 16

Reggimensola anima acciaio copertura plastica
completa di viti e tasselli.

Metal shelf bracket with plastic cover,
complete with screws and wall plugs.

Bianco, marrone,
nero, giallo, rosso,
verde, azzurro, frassino, 
rovere, rosa, grigio.
White, brown, black, 
yellow, red, green, 
light blue, ash, oak, 
pink, grey.

Bianco, marrone,
nero, giallo, rosso,
verde, azzurro, frassino, 
rovere, rosa, grigio.
White, brown, black, 
yellow, red, green, 
light blue, ash, oak, 
pink, grey.
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0221

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number
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Portacravatte in plastica con asta alluminio anodizzato oro, 
completo di viti.

Plastic tie holder with golden anodized aluminium bar, 
complete with screws.

Scolapiatti plastica smontabile.

Plastic dish rack, detachable.

Misure
Measures
cm. 35

Finitura
Finish
Bianco, marrone,
avorio.

Confezione
Package
pz. 100 

Misure
Measures
con 2 spalle/with 2 vertical supports:
cm. 35, cm. 40, cm. 50, cm. 60, cm. 70

A 355 420 530 610 710 755 822

White, brown,
ivory.

con 3 spalle/with 3 vertical supports:
cm. 70, cm. 75, cm. 80

Finitura
Finish
Bianco,
White.

Confezione
Package
pz. 1
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0290
Codice Articolo
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Fermaporte a pedale zama verniciato.

Zamak door-stop.

Fermaporte a pedale zama verniciato.

Zamak door-stop.

Misure
Measures
cm. 12

Finitura
Finish
Bronzo, argento,
nero, bianco.

Confezione
Package
pz. 12

Confezione
Package
pz. 6

Finitura
Finish

Misure
Measures
cm. 17

Bronze, silver,
black, white.

Bronzo, argento,
nero, bianco.
Bronze, silver,
black, white.
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Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number
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Portabito plastica ovale con gambo ferro.

Oval plastic clothes hook with steel stem.

Portabito plastica rettangolare con gambo ferro.

Rectangular plastic clothes hook with steel stem.

Finitura
Finish
Teak, nero, rosso,
bianco, giallo, marrone.

Confezione
Package
pz. 2

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 2

Teak, black, red, 
white, yellow, brown.

Teak, nero, rosso,
bianco, giallo, marrone.
Teak, black, red, 
white, yellow, brown.
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0181
Codice Articolo
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Prendiabiti tubo ferro.

Metal hanger retriever.

Copriserratura plastica a stringa.
Aste da 2 mt.

Plastic cover lock.
Bars of 2 mts.

Misure
Measures
cm. 120 plastificato, cromato 
ottonato; plastified, chromed, 
brassed.

Finitura
Finish
Plastificato bianco, marrone, 
avorio, grigio chiaro.
Cromato, ottonato.

Confezione
Package
pz. 50

Misure
Measures
mm. 32

Peso
Weight
gr. 100 al mt. circa, 
more or less

Finitura
Finish
Bianco, marrone, 
avorio.

Confezione
Package
aste 50 da 2 mt.

bars 50 of 2 mts

cm. 160 plastificato; plastified Plastified white, brown, 
ivory, light grey.
Chromed, brassed.

White, brown,
ivory

A 1150 1600
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Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number
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6

Mensola reggicristallo in metallo.

Metal glass shelf bracket.

Puntine acciaio temperato.

Tempered steel needles.

Misure
Measures
mm. 30
mm. 80
mm. 150

Finitura
Finish
Ferro ottonato,
ferro nichelato.

Confezione
Package
pz. 100
mm. 30
pz. 50
mm. 80
pz. 24
mm. 150

Misure
Measures
Ø mm. 0,90x20
Ø mm. 0,90x25
Ø mm. 0,90x30

Confezione
Package
pz. 5.000

Brassed plated,
nickeled plated.

A 30 85 135

A 20 25 30
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Article Number

0090

0094
Codice Articolo
Article Number

Articoli speciali - Special items
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Guida cinghia metallo con rulli in plastica o in ferro.

Metal belt-guide with plastic or metal rollers.

Guida cinghia metallo trasversale con rulli in plastica o in 
ferro.

Cross metal belt-guide with plastic or metal rollers. 

Finitura
Finish
Ferro zincato,
Zinc plated.

Finitura
Finish
Ferro zincato,
Zinc plated.

Confezione
Package
pz. 50

Confezione
Package
pz. 50
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Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

0885

0880

0122
Stendicolla in plastica capacità lt. 1
completo di rullo spugnoso.

Plastic hand glue spreader, capacity 1 liter,
complete with foam roller.

Supporto ferro per stendicolla in alluminio.

Metal support for aluminium glue spreader.

Stendicolla in alluminio capacità lt. 1
completo di rullo spugnoso.

Aluminium hand glue spreader, capacity 1 liter,
complete with foam roller.

Misure
Measures
cm. 14

Misure
Measures
cm. 18

Finitura
Finish
Verniciato nero,
Black plated.

Confezione
Package
pz. 1 

Confezione
Package
pz. 1

Confezione
Package
pz. 1

220 mm 120 mm

21
0 

m
m
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1221
Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

0881

0890

Rullo di ricambio per art. 0122.

Spare rollers for art. 0122.

Rullo di ricambio per art. 0880.

Spare rollers for art. 0880.

Vaschetta in plastica per stendicolla in alluminio.

Plastic tray for aluminium glue spreader art. 0880.

Misure
Measures
Ø mm. 65x140

Misure
Measures
Ø mm. 65x180

Finitura
Finish
Rosso spugnoso,
grigio liscio,
grigio zigrinato.

Finitura
Finish

Confezione
Package
pz. 1

Confezione
Package
pz. 1 

Confezione
Package
pz. 1

Red foam roller,
grey smooth roller,
grey textured roller.

Rosso spugnoso,
grigio liscio,
grigio zigrinato.
Red foam roller,
grey smooth roller,
grey textured roller.
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Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

0173

0211

0203

Pinza gigante per anelli.

Big metal pincer clip for curtain rings.

Spioncino ottone per porte, panoramico a tre lenti.

Brass door viewer, three lenses.

Spioncino ottone per porte, panoramico a tre lenti.

Brass door viewer, three lenses.

Misure
Measures
Ø mm. 12

Apertura
Opening

Visuale/
Viewing

Confezione
Package
pz. 25

Finitura
Finish
Ottone lucido,
ottone nichelato,
ottone bronzato.

mm. 23/40
mm. 40/60
mm. 60/80

150°

Polished brass,
nickeled brass, 
bronzed brass.

Misure
Measures
Ø mm. 16

Apertura
Opening

Visuale/
Viewing

Confezione
Package
pz. 25

Finitura
Finish
Ottone lucido,
ottone nichelato,
ottone bronzato.

mm. 40/60
mm. 60/80

135°

Polished brass,
nickeled brass, 
bronzed brass.

Finitura
Finish
Ferro bronzato,
ferro ottonato.

Confezione
Package
pz. 100

Bronzed plated,
brassed plated.

A 23÷40 40÷60 60÷80

A 40÷60 60÷80
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0212
Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

0213

0215

Misure
Measures
Ø mm. 12

Apertura
Opening

Visuale/
Viewing

Confezione
Package
pz. 25

Finitura
Finish
Ottone lucido,
ottone nichelato,
ottone bronzato.

mm. 70/130 110°

Polished brass,
nickeled brass, 
bronzed brass.

Misure
Measures
Ø mm. 14

Apertura
Opening

Visuale/
Viewing

Confezione
Package
pz. 25

Finitura
Finish
Ottone lucido,
ottone nichelato,
ottone bronzato.

mm. 40/60
mm. 52/100

180°

Polished brass,
nickeled brass, 
bronzed brass.

Misure
Measures
Ø mm. 16

Apertura
Opening

Visuale/
Viewing

Confezione
Package
pz. 25

Finitura
Finish
Ottone lucido,
ottone nichelato,
ottone bronzato.

mm. 40/60
mm. 60/100
mm. 80/120

160°

Polished brass,
nickeled brass, 
bronzed brass.

Spioncino ottone per grande visuale.

Brass door viewer for wide viewing.

Spioncino ottone per grande visuale a quattro lenti.

Brass door viewer for wide viewing, 4 lenses.

Spioncino ottone spazio telescopico a quattro lenti
Ø mm. 30.

Brass telescopic door viewer, 4 lenses
Ø mm. 30.

A 12
B 70÷130
C 25

A 40÷60 52÷100

A 40÷60 60÷100 80÷120
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0093
Codice Articolo
Article Number

9926
Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

9930

Profilato in plastica per tende, doppie alette con fori.

Plastic rail for curtains, double wings with holes.

Poggiapiedi profilato plastica.

Plastic footrest rail.

Profilo fungo bordo tavolo in plastica morbida.

Table plastic profile.

Misure
Measures
mt. 5

Misure
Measures
Ø mm. 20 x mt. 2
Ø mm. 25 x mt. 2
Ø mm. 30 x mt. 2

Misure
Measures
mm. 18

Peso
Weight
gr. 60 al mt.

Confezione
Package
aste 100
da 5 mt

bars 100
of 5 mts

Peso
Weight
Ø mm. 20  gr. 150/mt.
Ø mm. 25  gr. 250/mt.
Ø mm. 30  gr. 263/mt.

Confezione
Package
aste/bars 50
Ø mm. 20

aste/bars 25
Ø mm. 25
Ø mm. 30

Peso
Weight
gr. 175 al mt. circa,
more or less

Finitura
Finish
Nero semilucido.
Semi-gloss black.

Confezione
Package
rotolo/coil
mt. 50

Finitura
Finish
Nero,
Black.

A 20 25 30
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0991
Codice Articolo
Article Number

0996
Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

0997

Profilato plastica.

Plastic profile.

Profilato plastica.

Plastic profile.

Profilato plastica.

Plastic profile.

Misure
Measures
mt. 2

Peso
Weight
gr. 215 al mt. circa,
more or less

Confezione
Package
coppie/pairs 
pz. 50

Misure
Measures
mt. 2

Peso
Weight
gr. 165 al mt. circa,
more or less

Confezione
Package
coppie/pairs 
pz. 50

Misure
Measures
mt. 2

Peso
Weight
gr. 170 al mt. circa, 
more or less

Confezione
Package
coppie/pairs 
pz. 50

Finitura
Finish
Bianco, marrone,
avorio.

Finitura
Finish

Finitura
Finish

White, brown,
ivory.

Bianco, marrone,
avorio.
White, brown,
ivory.

Bianco, marrone,
avorio.
White, brown,
ivory.
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9912
Codice Articolo
Article Number

9920
Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

9921

Profilato plastica.

Plastic profile.

Profilato plastica.

Plastic profile.

Profilato plastica.

Plastic profile.

Misure
Measures
mt. 2

Peso
Weight
gr. 245 al mt. circa,
more or less

Confezione
Package
coppie/pairs 
pz. 50

Finitura
Finish
Bianco, marrone,
avorio.
White, brown,
ivory.

Misure
Measures
mt. 2

Peso
Weight
gr. 100 al mt. circa,
more or less

Confezione
Package
aste/bars 
pz. 50

Finitura
Finish
Bianco, marrone,
avorio.
White, brown,
ivory.

Misure
Measures
aste mt. 2
rotoli mt. 100

Peso
Weight
gr. 65 al mt. circa,
more or less

Confezione
Package
aste/bars 
pz. 100

rotolo/coil 
mt. 100

Finitura
Finish
Bianco, marrone.
White, brown.

bars mts 2
coils mts 100



Pag. 0193Articoli speciali - Special items

6

9922
Codice Articolo
Article Number

9925
Codice Articolo
Article Number

Codice Articolo
Article Number

9925

Misure
Measures

Peso
Weight
gr. 50 al mt. circa, 
more or less

Confezione
Package
aste/bars 
pz. 100

rotolo/coil 
mt. 100

Finitura
Finish
Bianco, marrone,
avorio.
White, brown,
ivory.

Misure
Measures
mt. 2

Peso
Weight
gr. 70 al mt. circa, 
more or less

Confezione
Package
aste/bars 
pz. 50

Finitura
Finish
Bianco, marrone,
avorio.
White, brown,
ivory.

Profilato plastica.

Plastic profile.

Paraspigoli profilato plastica a scatto.

Cover edge profile.

Scattini premontaggio plasti-ca per paraspigoli.

Mounting plastic edges for cover edge profile.

aste mt. 2
rotoli mt. 100
bars mts 2
coils mts 100

Finitura
Finish
Bianco,
White.
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0049
0050
0051
0053
0054
0057
0059
0060
0061
0062
0066
0067
0071
0075
0077
0083
0084
0085
0086
0087
0088
0090
0092
0093
0094
0097
0098
0101
0104
0108
0109
0110
0112
0113
0114
0116
0117
0120
0121
0122
0130
0131
0132
0133
0134
0135
0136
0137
0138
0139
0140
0141
0142
0144

0145
0146
0147
0148
0149
0150
0152
0158
0161
0162
0163
0165
0168
0169
0170
0172
0173
0174
0176
0177
0178
0179
0180
0181
0182
0183
0185
0186
0187
0194
0196
0197
0198
0199
0200
0201
0203
0206
0207
0208
0209
0211
0212
0213
0214
0215
0216
0217
0218
0219
0221
0228
0232
0233

0236 
0237
0238
0241
0242
0243
0244
0245
0246
0247
0248
0249
0250
0252
0253
0255
0256
0260
0261
0262
0263
0265
0266
0267
0268
0276
0280
0282
0283
0290
0293
0295
0296
0297
0298
0299
0350
0361
0362
0363
0365
0367
0369
0401
0402
0403
0410
0412
0414
0415
0416
0428
0431
0432

Pagina
Page
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Codice Articolo
Article Number

144
184
144
144
144
158
131
131
131
131
132
132
145
147
170
120
157
139
172
157
155
185
134
190
185
76
76

158
132
161
161
161
173
173
172
145
162
160
92

186
159
162
136
148
148
159
151
152
163
151
148
148
170
100

181
88
89
88

161
89

136
122
119
158
172
152
121
121
94

117
188
94

145
159
121
163
163
183
112
153
153
111
152
108
92
92
93
93
93
93

188
116
145
116
111
188
189
189
100
189
101
97
97
98

180
122
156
156

156
156
157
139
180
132
157
139
105
134
136
119
90
90

102
90

104
119
160
89
87

163
171
86
86
88

102
120
120
181
149
112
184
162
171
171
124
124
124
125
125
125
126
106
106
106
105
107
104
87
87

130
154
154
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0435
0437
0439
0440
0450
0455
0460
0463
0465
0466
0467
0470
0476
0477
0478
0479
0481
0482
0483
0484
0486
0487
0488
0489
0496
0497
0498
0499
0505
0506
0507
0508
0511
0512
0513
0514
0515
0517
0518
0519
0520
0521
0522
0523
0524
0525
0526
0527
0528
0529
0530
0531
0532
0533

0534
0535
0536
0540
0541
0542
0545
0550
0551
0552
0553
0560
0561
0562
0563
0564
0566
0567
0568
0569
0570
0572
0573
0574
0575
0578
0579
0581
0582
0583
0584
0586
0587
0588
0589
0600
0602
0603
0605
0610
0611
0612
0613
0615
0616
0617
0618
0619
0620
0621
0624
0625
0631
0632

0633
0634
0635
0636
0637
0638
0639
0640
0641
0642
0643
0644
0646
0647
0648
0649
0650
0651
0652
0653
0654
0655
0656
0657
0658
0659
0660
0661
0662
0663
0664
0665
0667
0668
0670
0672
0673
0674
0677
0678
0679
0680
0681
0682
0683
0684
0685
0686
0687
0688
0689
0690
0691
0692

153
152
153
102
155
134
135
134
133
135
135
158
30
30
31
31
22
22
23
23
24
24
25
25
14
14
15
15

103
103
137
149
140
140
137
149
138
138
162
133
74
75
74
75
60
61
62
63
60
61

183
74
75
60

61
62
63

137
137
133
174
62
63
64
65
64
65
64
65
66
66
67
66
67
67
68
69
68
69
68
69
70
70
71
71
72
72
73
73

170
44
44

101
92

159
44

167
140
140
151
151
147
146
146
147
147
56
43

56
42
43
42
42
42
40
40
57
40
40
41
56
41
41
41
50
50
50
53
53
52
52
51
49
51
43
57
49
49
56
57
57
53
44

149
138
138

54
54
54
33
26
26
27
27
32
28
28
29
29
33
18
18
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Article Number
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0693
0694
0695
0696
0697
0698
0702
0703
0713
0714
0716
0717
0722
0723
0726
0727
0730
0735
0740
0745
0750
0751
0752
0753
0754
0755
0758
0759
0761
0762
0764
0765
0768
0771
0772
0773
0775
0777
0778
0779
0780
0781
0782
0783
0784
0791
0792
0793
0794
0800
0801
0810
0811
0812

0813
0819
0821
0823
0831
0833
0840
0841
0842
0850
0862
0871
0873
0880
0881
0885
0890
0901
0903
0920
0921
0925
0926
0941
0942
0943
0944
0951
0960
0961
0962
0963
0970
0980
0981
0983
0991
0996
0997
1221
1267
1268
1620
1621
1721
1723
1725
1750
1781
1782
1783
1784
6131
6133
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19
19

167
32
34
34

160
136
117
117
118
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45
45
45
45

109
109
110
110
179
178
178
179
95
95
94
94
91
91
95
95

108
115
113
113
174
96
96
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55
46
46
46
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20
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182
182
176
176
177
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175
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169
98
99
99

100
160
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187
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141
141
141
141
150
150
150
150
142
84
85
84
85
85

168
168
168
191
191
191
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190
190
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